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Vážení a milí Třeboňáci a příznivci Třeboně,
přestože naše město se podle počtu obyvatel řadí mezi ta menší, bohatým 
děním minulým i současným však představuje jedno z nejvýznamnějších sídel 
Jihočeského kraje a rozhodně se neztrácí ani v kontextu celé České republiky. 
O tom svědčí četné společenské, kulturní i  sportovní akce, které se na  jeho 
katastru každoročně konají, bohatý spolkový život, počet jeho návštěvníků 
ať už z  řad turistů, či klientů našich lázní a  též časté návštěvy významných 
osobností veřejného života. O jeho dobré kondici pak vypovídají každoroční 
městské investice do stávajících i nových zařízení i tzv. investice měkké, které 
znamenají bohatou podporu kultury, sportu a  v  neposlední řadě sociální 
oblasti. Ročenka 2015 je toho všeho živým důkazem. 
Uplynulý rok se v činnosti vedení města a městského úřadu nesl v duchu tří 
významných investičních počinů. Na přelomu let 2014 a 2015 získalo město 
nové tenisové zázemí, které rozšířilo řadu moderních sportovních zařízení 
s vysokým komfortem pro sportovce i diváky. Do úplné mozaiky stánků pro 
sportovní veřejnost tak zbývá dosadit již jen pár sklíček.
Zásadní investicí nejen po  stránce finanční byla rekonstrukce léčebných 
provozů Bertiných lázní. Proběhla ve  velmi krátkém časovém horizontu při 
úplné odstávce našeho menšího lázeňského domu, za  vysokého nasazení 
zaměstnanců lázní, městského úřadu i stavebních firem, které se na ní podílely. 
Všem patří velký dík. Přinesla lázním mnoho estetických i provozních novinek 
a též umožnila vytvoření nových lákavých procedur. Navíc získaly „Bertinky“ 
výtah, které je činí plně bezbariérovými. Ve stejném čase, po výběrovém řízení 
vedeném personální agenturou, což bylo v případě obsazení vrcholné funkce 
v městské společnosti poprvé, do čela lázní nastoupil nový generální ředitel 
Milan Kramárik. 
Do  třetice všeho dobrého na  poli investičním je bezesporu kompletní 
rekonstrukce domu Štěpánka Netolického. Finanční prostředky město 
obdrželo z  Integrovaného operačního programu, a  to ve  výši 100 % 
způsobilých výdajů projektu. Architekt Jaromír Kročák vtiskl cennému 
historickému domu na třeboňském náměstí svůj nezaměnitelný rukopis a ten 
se znovu po dlouhých desetiletích skví v plné nádheře. Stal se vyhledávaným 
lákadlem centra města, které významně pomáhá oživit. Dům samotný jako 
skvělé umělecké dílo a stálá expozice skládají hold třeboňskému rybníkářství 
v čele se slavným Štěpánkem. Zároveň je i výstavní, koncertní, přednáškovou 
či v  případě přání svatební síní. Navíc poskytuje zázemí Třeboňskému 
rybníkářskému dědictví, kandidátu na zápis na seznam světového kulturního 
a přírodního dědictví UNESCO. 
Tato nominace trvá již od roku 2003 a stále má velkou naději na úspěch. Původní 
omezený předmět zápisu však musí být rozšířen na větší, celistvé území, které 

splní nároky UNESCO a  bude reprezentovat úchvatnou třeboňskou rybniční 
krajinu v celé její kráse a ucelenosti. Rok 2015 byl tedy též rokem usilovné a tvrdé 
práce města, ministerstva kultury a národního památkového ústavu na přípravě 
vyhlášení krajinné památkové zóny jako území splňujícího podmínky na zápis. 
Tato činnost narazila na tvrdou rezistenci dlouholetých odpůrců snah o vstup 
mezi elitní památky UNESCO, který jak vyhlášení krajinné památkové zóny, tak 
obnovení nominace zbrzdil a odsunul v čase. Prestižní zápis na seznam UNESCO 
znamená pro každou zapsanou oblast ochranu, péči a zejména hospodářský 
a  společenský rozvoj se vznikem nových pracovních příležitostí. Proto úsilí 
o zápis Třeboně a jejího úžasného rybničního dědictví i nadále potrvá. 
Vážení a  milí čtenáři naší ročenky, přeji Vám příjemné a  inspirativní čtení 
o  dění v  Třeboni v  roce 2015, který byl mimo jiné rokem oslav 40. výročí 
založení Lázní Aurora s  výraznou připomínkou, že Třeboň byla, je a  vždy 
zůstane městem lázeňským. V  regionu jihočeském pak například znamenal 
výměnu osob na pozici diecézního biskupa a s tím ruku v ruce jdoucí povýšení 
administrátora třeboňské farnosti Davida Henzla na post generálního vikáře 
českobudějovické diecéze. Věřím, že rok 2016 bude pro Třeboň ve  všech 
ohledech neméně úspěšným. 

Terezie Jenisová, starostka města Třeboně

slovo starostky města



4

lEDEN

Hudební motivy z  filmu Osamělý jezdec byly kulisou pro desetiminutový 
novoroční ohňostroj s 1 300 světelnými efekty, který přivítal rok 2015. Počtvrté 
se na náměstí prodával charitativní punč. Poprvé se v průchodech jednotlivých 
městských bran zjišťoval počet účastníků novoročního ohňostroje. Spočítáno 
bylo 9 624 diváků. 

Od 2. do 14. ledna se do ulic města i místních částí vydali koledníci Tříkrálové 
sbírky Oblastní charity Třeboň. Sbírka se konala popatnácté. Z celkové vybrané 
částky je 35 % určeno na Charitu ČR (diecézní charity, humanitární pomoc aj.) 
a 65 % pro sociální služby zajišťované charitou na Třeboňsku. 

Také pro rok 2015 město Třeboň zajistilo především pro potřeby občanů 
bydlících v Třeboni a přilehlých místních částech provoz autobusových linek 
č. 340300 a č. 320430 zdarma. Město hradilo dopravci příspěvek na základě 
evidence vydaných jízdenek a odpočtů z elektronických strojků. 

6. leden 2015 znamenal velkou změnu pro české lázeňství. Na  jaře 2014 
vyřkl Ústavní soud verdikt, podle něhož pravidla poskytování lázeňské péče 
hrazené zdravotními pojišťovnami musí upravit zákon, nikoli pouze vyhláška. 
Nový indikační seznam byl vypracován formou novely zákona o  veřejném 
zdravotním pojištění, která vstoupila v  platnost 6. ledna 2015. Mimo jiné 
se délka pobytu komplexní lázeňské péče u  přibližně 50 % diagnóz vrátila 
na původních 28 dní. 

Veletrhy cestovního ruchu Regiontour a GO na brněnském výstavišti v lednu 
otevřely sezónu propagace destinací cestovního ruchu. Třeboň se prezentovala 
v  rámci expozice Jihočeské centrály cestovního ruchu, České inspirace 
a Sdružení lázeňských míst. Jihočeský kraj vyhlásil roční marketingové téma 

„Jižní Čechy husitské“. Třeboň postupně lákala turisty na  dalších veletrzích 
v Praze, Bratislavě, Ostravě, Hradci Králové, Plzni. Prostřednictvím České 
inspirace také v německém Norimberku a nizozemském Utrechtu. 

Hráči prvoligového Dynama České Budějovice přijeli na  začátku ledna 
na  kondiční přípravu do  Lázní Aurora. Kromě ubytování si pochvalovali 
kvalitní fitness, blízké hřiště, ideální park pro běžecké tréninky, vynikající 
regeneraci. Po českobudějovickém fotbalovém týmu přípravu v třeboňských 
lázních absolvovaly týmy Sparty Praha a Slavie Praha. 

V  lednu se na  tradiční konferenci v  Lázních Aurora sešli specialisté oboru 
revmatologie a  imunologie. Třeboňské revmatologické dny se zde konají 
od  60. let minulého století vždy jednou za  dva roky. Na  jaře zde kongres 
pořádali také otorinolaryngologové.

Zastupitelstvo města souhlasilo s  provozováním vodohospodářské 
infrastruktury ve  vlastní režii. Původním záměrem bylo provozování tohoto 
majetku společností Městská Vodohospodářská s.r.o. od ledna 2016.

ÚNor

Rodinné centrum Kapřík vedle KKC Roháč opětovně zahájilo provoz 2. února 
2015. Pro dětičky i  jejich doprovod byly připraveny nové kroužky a  aktivity 
i jednorázové akce.

Dvě koledy a  autobus plný maškar z  Benešova nad Černou přijel v  sobotu 
21. února do Třeboně. Do masopustu se zapojili místní loutkáři s ochotníky 
a  maškary z  Břilic. Nechyběly koblihy a  zabijačkové speciality. Masopustní 
veselí zažily v předchozím týdnu i samotné Břilice. 

UDálosti rokU

»
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Také v  roce 2015 město v  počátku roku nabídlo občanům bezplatné 
zapůjčení kompostéru k  rodinnému domu se zahradou. V  nabídce bylo 
celkem 100 kusů kompostérů. Město se připojilo k  účasti v  projektu Svazu 
měst a  obcí Jihočeského kraje „Domácí kompostování v  Jihočeském kraji“, 
který byl podpořen z Operačního programu životní prostředí. 1. ledna 2015 
navíc vstoupila v platnost legislativa, která nařizuje postupně snižovat podíl 
bioodpadu na skládkách tuhého komunálního odpadu na minimum.

Zápisy do prvních tříd v únoru absolvovali předškoláci na obou třeboňských 
základních školách. V  ZŠ Sokolská přišlo k  zápisu 63 dětí, z  toho přímo 
v Třeboni 52 a  dalších 11 předškoláčků na  odloučené pracoviště v  Břilicích. 
Do ZŠ Na Sadech zapsali dohromady 70 dětí. 

Třeboňské kluziště ukončilo provoz 22. února. Za zimní sezónu 2014/15 tady 
bruslilo více než šest tisíc dětí i dospělých. 

Ministr zdravotnictví Svatopluk Němeček navštívil 26. února Městské 
slatinné lázně Třeboň. Součástí cesty do  Třeboně byla schůzka s  jednateli 
lázní o  otázkách příspěvkové lázeňské léčby v  souvislosti s  novelou zákona 
o veřejném zdravotním pojištění. Podle něj musí klient příspěvkové lázeňské 
léčby využít ubytování ve  zdravotnickém zařízení nebo v  zařízení, které je 
součástí akreditace poskytovatele zdravotní péče. Ministr slíbil změnu tohoto 
ustanovení. 

BŘEZEN

Rekonstrukce domu Štěpánka Netolického se naplno rozběhla v březnu 2015. 
Na Masarykově náměstí vzniklo oplocení okolo stavby. 

Zástupci cestovních kanceláří a agentur z Pekingu a čínské provincie Henan 
na začátku března cestovali po Jihočeském kraji, kde hledali vhodná místa pro 
turistiku. V Třeboni navštívili Státní oblastní archiv a lázně. 

Zdravé město Třeboň a Městská knihovna Třeboň pořádaly První bižubazárek. 
Akce měla velkou odezvu mezi prodávajícími i kupujícími. 

Tibetská vlajka jako připomínka výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci 
v roce 1959, kdy zemřelo více než 80 tisíc lidí a milion Tibeťanů v dalších letech 
zemřelo ve věznicích a pracovních táborech, visela jak u budovy Městského 
úřadu Třeboň, tak na budovách Základní umělecké školy, nebo OA, SOŠ a SOU 
a některých dalších škol. 

Bertiny lázně Třeboň dle původního plánu znovu otevřely své provozy po tří 
a půl měsíční odstávce 16. března. Během prvního týdne do Bertiných lázní 
přijelo 100 klientů. V  průběhu čtvrt roku byly rekonstruovány především 
léčebné provozy, tedy samotné srdce lázeňského provozu. 

»

»
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Jihočeská přehlídka divadla poezie a uměleckého přednesu Třeboň poetická 
přivítala na  konci března recitátory z  celé České republiky. Přehlídce 
předcházel workshop pro všechny věkové kategorie, kde účastníci rozvíjeli 
své vypravěčské dovednosti.

Světový den vody otevřel brány Čistírny odpadních vod Třeboň. Komentovanou 
prohlídku tohoto technického provozu využily desítky zájemců. 

DUBEN 

Do Třeboně přijel na pozvání Viléma Zachledera z Mikrobiologického ústavu 
AV ČR Paul Nurse, světový vědec, nositel Nobelovy ceny v  oboru medicíny 
a fyziologie z roku 2001. V roce 1980 objevil gen, který hraje klíčovou úlohu 
v  regulaci buněčného cyklu u kvasinkových buněk, ale později prokázal, že 
shodné geny regulují buněčný cyklus u dalších organizmů i u lidských buněk. 
Jeho objev otevřel cestu k rychlejšímu vytváření účinných léků proti rakovině. 
V roce 2001 za něj obdržel, spolu s dalšími dvěma kolegy, Nobelovu cenu. 

9. ročník výstavy květin Amarylis rozsvítil třeboňský zámek. Výstava tentokrát 
nesla název „Amarylis v  proutí“. Byla to přehlídka květinových vazeb 
a  odrůdových sbírek této famózní květiny, doplněná o  výrobky a  dekorace 
z  proutí. Výstava byla uspořádána ke  400. výročí narození knížete Jana 
Adolfa I. ze Schwarzenbergu, který v roce 1660 zakoupil třeboňské panství. 

Křest čtyřky bez kormidelníka byl dubnovou událostí třeboňských veslařů. Loď 
nese jméno po Zdeňku Zíkovi, jako vzpomínka na bývalého československého 
reprezentanta, olympionika z Mnichova 1972.

13. a 14. dubna se vedení města setkalo postupně s obyvateli místních částí 
Branné, Břilic, Přeseky, Staré a  Nové Hlíny. Mezi tématy, o  nichž se mluvilo, 
bylo mimo jiné oživení nominace na seznam kulturního a přírodního dědictví 
UNESCO, dále rekonstrukce Bertiných lázní, zázemí tenisového oddílu, 
rekonstrukce Budějovické ulice a investice v místních částech. 

2. ročník celostátní akce Ukliďme Česko se uskutečnil i v Třeboni s podtitulem 
Ukliďme Třeboň. Každý, kdo chtěl věnovat kousek svého času na  zlepšení 
životního prostředí ve svém okolí, se zapojil. 

Sdružená obec Baráčníků „Vitoraz“ se posledního dubna tradičně postarala 
o stavění staročeské májky. 

Porota přehlídky Presta - prestižní stavba jižních Čech 2012–2014 ocenila z 51 
přihlášených staveb také některé stavby z Třeboňska. V  kategorii Občanské 
a  průmyslové stavby dostala Cenu časopisu Stavebnictví rekonstrukce 
a dostavba areálu firmy SANTAL spol. s r. o. Čestné uznání PRESTA patří Centru 
řasových technologií Třeboň – Algatech za moderní, koncepční, nekonvenčně 
nápaditou a přehlednou vestavbu v historickém objektu Opatovického mlýna.

květEN

Městu Třeboň byla přiznána státní finanční podpora z Programu regenerace 
Městské památkové rezervace Třeboň v celkové výši 610 000 Kč. Dotace byly 
rozděleny následujícím způsobem: Kostel sv. Jiljí – restaurování hlavních 
vstupních dveří a  bočních dveří – 80  000 Kč, Kostel sv. Jiljí, - restaurování 
kanovnických lavic – zlacení - 50 000 Kč, Dům čp. 14/I., Husova ul. – statické 
zabezpečení fasády a kleneb v průjezdu – 125 000 Kč, Dům čp. 15/I., Husova ul. 
- oprava fasády a související práce – 95 000 Kč, Dům čp. 2/I., divadlo – výměna 
střešní krytiny – 254 000 Kč. 

»

»
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Mezinárodním festivalem animovaných filmů Anifilm 06 žila Třeboň ve dnech 
5.–10. května. Návštěvnické centrum bylo poprvé dislokováno na Masarykově 
náměstí č. 20, v  budově bývalé radnice. Během programu Česká televize 
připomněla 50. výročí Večerníčku. Významným hostem byla animátorka 
a  režisérka Vlasta Pospíšilová, která v  Třeboni převzala Cenu za  celoživotní 
dílo. Na jednotlivé filmové, odborné i doprovodné programy přišlo více než 
25 000 diváků, festivalu se zúčastnilo přes 800 filmových profesionálů, v šesti 
soutěžních sekcích se utkalo 100 snímků, v doprovodných programech bylo 
odpromítáno dalších téměř čtyři sta filmů. Proběhlo přes třicet workshopů, 
přednášek a prezentací.

Pietní vzpomínku u příležitosti 70. výročí konce druhé světové války 8. května 
tradičně podpořil také třeboňský soubor Pěslav-Ozvěna. Zúčastnili se zástupci 
města Třeboň a členové 44. lehkého motorizovaného praporu z Jindřichova 
Hradce. 

Švýcarské jaro v Třeboni kromě ochutnávek sýrů, čokolády a raclettu tentokrát 
představilo i folklórní skupinu z Jungfrau spolu s alphornistou. Jak se na tento 
nástroj hraje, si mohli vyzkoušet i příchozí. 

Komunitní plánování sociálních služeb na Třeboňsku po roce a půl dospělo 
do  finále. Závěrečným procesem bylo veřejné projednávání a  poté 
připomínkování. Po celý čas se pravidelně scházely pracovní skupiny složené 
z  odborníků na  sociální problematiku a  společně tvořily za  přispění názoru 
veřejnosti a uživatelů nový „Komunitní plán sociálních služeb pro ORP Třeboň“. 

Rada města Třeboně schválila udělení Ceny města Třeboně prof. MUDr. Miloši 
Velemínskému, CSc., dr.h.c. za  celoživotní dílo a  přínos v  oblasti pediatrie, 
za  lidskost a  angažovanost v  sociální oblasti. Cena města byla prof.  Miloši 

Velemínskému slavnostně předána 18. května 2015 ve  velké zasedací 
místnosti Městského úřadu Třeboň.

Corpus Domini, štafeta, která startuje v  Praze a  končí v  italském městečku 
Orviete, zavítala opět i  do  Třeboně. Tentokrát poutníci neběželi, ale vydali 
se pěšky po stopách českého kněze Petra, který putoval v roce 1263 z Prahy 
do Říma. Poutníci si tak připomínají svátek Božího těla. 
Masarykovo náměstí o pár dní později přivítalo i Mírový běh Peace Run. Téměř 
21 běžců z celého světa běží štafetový běh s pochodní, který má za cíl nést 
světem myšlenku světového míru. 

»

»
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Městské slatinné lázně Třeboň v  květnu vítají novou sezónu. Otevírání 
lázeňské sezóny v roce 2015 se neslo ve znamení dvou zásadních záležitostí 
– zpřístupnění rekonstruovaných léčebných prostor Bertiných lázní pro 
veřejnost a připomínky 40. výročí otevření Lázeňského sanatoria Aurora, dnes 

Lázní Aurora. Na  600 zájemců si přišlo prohlédnout nové léčebné provozy 
Bertiných lázní. V  programu nechybělo tradiční svěcení slatiny v  altánku 
u Bertiných lázní, po kterém vystoupili žáci ZUŠ Třeboň. Kostýmovaný průvod 
prošel městem do  lázeňského parku Lázní Aurora, kde během odpoledne 
vystoupili Old Steam Boat, Třeboňští pištci, Holokrci, Naked Professors, 
Jihočeský univerzitní orchestr a  Jitka Zelenková. Program, který z  velké 
časti doprovázel déšť, završila světelná show Pyroterra a ohňostroj v režii CB 
Destrukce. 

ČErvEN

Město Třeboň nabídlo cyklistům novou službu. V Krčínově ulici byla otevřena 
úschovna kol. Kapacita úschovny je minimálně 44 míst. Prostor vznikl 
vyklizením dlouhodobě nevyužívaného dvora v  místech naproti Krčínovu 
domu.

Prvňáčci z  třeboňských škol tradičně převzali v  obřadní síni úřadu průkaz 
čtenáře knihovny. Pravidelně po celý školní rok docházely děti do knihovny 
a  psaly deníčky Školy naruby. V nich známkovaly své rodiče, prarodiče 
a sourozence za předčítání doma. 

Na  místě původního, již nevyhovujícího zařízení, bylo vybudováno nové 
zázemí tenisového areálu. V  objektu jsou šatny s  hygienickým zařízením, 
provozní místnosti pro pořádání turnajů, klubový prostor pro občerstvení, 
kolárna a  místnost technického provozu. Součástí projektu bylo rovněž 
vybavení nábytkem. Upraven byl systém závlah tenisových kurtů. V blízkosti 
budovy jsou zhotoveny zpevněné komunikace, sadové úpravy a  oplocení. 
Investice byla plně hrazena z prostředků města Třeboň ve výši zhruba16 mil. Kč.

 
Jedna z nejoblíbenějších naučných stezek v okolí Třeboně Cesta kolem Světa 
oslavila třicet let své existence. Byla slavnostně otevřena 21. června v  roce 
1985. Vybudovali ji členové Českého svazu ochránců přírody během dvou let.

Od  konce června 2015 strážníkům pomáhá další kamera. Na  základě 
vyhodnocení bezpečnostních potřeb byla vybrána lokalita u autobusového 
nádraží v  Jiráskově ulici. Kamerou je kromě části autobusového nádraží 
včetně přilehlého kolostavu monitorována Jiráskova ulice až k podjezdu pod 
přeložkou a dále část ulic Jablonského a Jateční. 

»

»



9

Branou do sladkých prázdninových týdnů je vždy na konci června multižánrový 
festival Okolo Třeboně. Tentokrát mezi jinými zvučnými jmény nabídl koncert 
legendy - Jiřího Suchého. 

ČErvENEC

Do Třeboně zavítala Birell jízda. Projekt, jehož tváří je legendární paralympionik 
Jiří Ježek, má za cíl umožnit handicapovaným znovu jezdit na kole a žít aktivně. 
U  rybníku Svět byla umístěna brána a  za  každý průjezd cyklisty branou se 
přičetlo na displeji 5 Kč určených na nákup handbiků a kol. V Třeboni 2 537 lidí 
vyjelo částku 12 685 Kč. 

Mezinárodní hudební festival Třeboňská nocturna na 12. ročník pozval mimo 
dalších sólistu Státní opery ve Vídni a Metropolitní opery v New Yorku Adama 
Plachetku. Na koncertě vystoupila i jeho manželka, sólistka Národního divadla 
v Praze Kateřina Kněžíková. 

Slavnosti na  počest třeboňského rybníkáře Jakuba Krčína z  Jelčan zaplnily 
nejen náměstí, ale také zámecký park a  nádvoří pivovaru. Součástí byl 
historický průvod, vlajková show, spousta muziky, atrakcí pro děti i dospělé. 

V  rámci slavností byla podepsána Dohoda o  spolupráci mezi partnerskými 
městy Interlaken a  Třeboň pro příštích pět let. Dohoda vede k  posílení 
konkrétních aktivit. Ve  stejném čase do  Třeboně přijeli zástupci všech tří 
partnerských měst - litevské Uteny (1 200 km od  Třeboně), rakouského 
Schremsu (40 km) a švýcarského Interlakenu (800 km).

Hejtman Jihočeského kraje vydal 24. července 2015 „Rozhodnutí o vyhlášení 
období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru“, a  to z  důvodu mimořádných 
klimatických podmínek způsobených déle trvajícím suchem na území kraje. 
Vysoké teploty a  dlouhodobá absence dešťových srážek byly průvodním 
znakem celého prázdninového období. 

srPEN 

První srpnová sobota patřila tradičně Lázeňské Třeboni. Počasí bylo skutečně 
slunečné, a  to se promítlo do  rekordní návštěvnosti. Program na  náměstí 
doplnily komentované prohlídky lázní, které využilo celkem téměř 340 
zájemců. Volný vstup do  bazénů přilákal 1087 lidí do  Lázní Aurora a  250 
do Bertiných lázní.

Druhý prázdninový měsíc byl ve  znamení mnoha akcí, které se odehrávaly 
na různých místech Třeboně. Myslivecká Třeboň nabídla mimo jiné přehlídku 
loveckých psů, nebo imitátory hlasů zvěře, Čochtanova Třeboň v zámeckém 
parku přinesla především program pro děti, hudební festival Malý Mordechaj 
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byl poprvé k  vidění na  louce poblíž vlakové zastávky. Rybářskou Třeboň 
na náměstí vystřídala taneční přehlídka Svátek času.

20 let od svého založení si připomněl dobrovolný svazek obcí Česká inspirace. 
Symbolicky nadělil inspirativní novinku - Ozvěny festivalů. Každé z osmi měst 
sdružených v  České inspiraci jeden svůj tradiční festival „vyvezlo“ a  jeden 
„dovezlo“. V  červnu se v  Poličce představil třeboňský multižánrový festival 
Okolo Třeboně, do Třeboně zamířil v srpnu tradiční Jazz Goes to town z Hradce 
Králové. V  pořádném vedru si jazzové odpoledne na  Masarykově náměstí 
vychutnalo na 1 500 lidí. 

Hejtman Jiří Zimola k  pondělí 17. srpna 2015, vyhlásil pro celé území 
Jihočeského kraje „Konec období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru“. 
Důvodem byl vývoj srážkové situace a postupné zvyšování půdní vlhkosti.

Deset účastníků přijelo na první Aktivity kemp, který pořádalo sdružení Pro 
rozvoj Šumavy. Zázemí poskytly mimo jiné Lázně Aurora, kde se v tělocvičně 
hrál florbal vozíčkářů a  v  bazénu probíhaly plavecké tréninky. Podle 
organizátorů bylo hlavním smyslem akce zapojit do  sportovního života ty, 
kteří jsou na vozíčku poměrně krátce. 

ZáŘÍ 

Finanční správa optimalizovala počet územních pracovišť finančních úřadů 
a hotovostních pokladen. Ukončení provozu pokladen pro výběr hotovostních 
plateb daní a poplatků se od 1. září 2015 dotklo i pokladny finanční správy 
na pracovišti v Třeboni. 

Třeboň se 5. září opět stala startovním místem královské etapy mezinárodního 
cyklistického závodu Okolo jižních Čech. Na  startu bylo 12 mezinárodních 
týmů s  více než 130 závodníky z  celého světa. Město se k  akci přidalo již 

podruhé s Třeboňským cyklobraním a doprovodným kulturním programem, 
cyklovyjížďkou na  podporu dětí s  autismem v  rámci kampaně Apla jede 
a malým cyklobazárkem na místě. 

Zástupci jihočeských hospiců se potkali v Třeboni. Společné setkání iniciovala 
Hospicová péče sv. Kleofáše o.p.s. při příležitosti zahájení třetího roku provozu 
domácího hospice na  Třeboňsku. Mluvilo se o  financování paliativní péče, 
o vzdělávání personálu i konkrétních zkušenostech. 

14. září navštívila Lázně Aurora velvyslankyně Čínské lidové republiky v České 
republice Její excelence Ma Keqing. Po krátké prohlídce lázeňského komplexu 
následovala schůzka s  představiteli města a  lázní. Tématem byly možnosti 
působení čínských lékařů v  České republice, propagace českého lázeňství 
v zahraničí.

Jihočeský festival zdraví zaplnil třetí zářijovou sobotu Masarykovo náměstí. 
Podtitulem čtvrtého ročníku byla Zdravá rodina. Dvoudenní festival 
doprovodila vystoupení řady umělců, sportovců, tanečníků i turné zaměřené 
na  prevenci a  včasnou diagnostiku onkologických onemocnění s  názvem 
StřevoTour. Výtěžek festivalové sbírky byl tentokrát věnován podpoře 
Hospicové péče sv. Kleofáše. 

Mši ke 400. výročí narození Jana Adolfa I. ze Schwarzenbergu navštívil v neděli 
20. září kníže Karel Schwarzenberg. Osobnost Jana Adolfa I. byla jednou 
z  klíčových postav rodu Schwarzenbergů. Mše se konala v  prostoru před 
Schwarzenberskou hrobkou.
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Do  cvičení mimořádné události na  Jaderné elektrárně Temelín se 24. září 
zapojila také Třeboň. Stala se přijímací obcí v rámci evakuace obyvatel z lokalit 
zasažených únikem radioaktivních látek. V budově DDM probíhala evidence 
evakuovaných, případné zdravotní prohlídky a  přerozdělení do  náhradního 
a nouzového ubytování.

ŘÍJEN 

Jabkobraní nabídlo výstavu třeboňských zahrádkářů i soutěž pro děti Jak jsem 
potkal jablko. Do soutěže doputovalo rekordních 266 obrázků a výtvarných 
děl z třeboňských i okolních mateřských i základních škol. K vidění byla také 
ukázka carvingu, vyřezávání do jablek. 

Jihočeský velikán mezi rybníky - Rožmberk - se opět po roce dočkal výlovu, 
a to ve dnech 9.–11. října. Akce na hráz přilákala tisíce lidí. 
 

Jihočeská hospodářská komora ve  spolupráci s  Úřadem práce pořádala 
v  KKC Roháč Prezentaci středních škol, odborných učilišť a  firem. Cílem je 
podat žákům 7.–9. tříd, jejich rodičům, pedagogům i  dalším zájemcům 
aktuální informace o podmínkách a možnostech studia na středních školách 
a učilištích přímo od jejich zástupců a seznámit je i s možnostmi jejich dalšího 
uplatnění v praxi. 

Den před státním svátkem Vyhlášení samostatnosti Československa zasadily 
děti z  třeboňské ZŠ Na  Sadech „Strom republiky“. Lípa srdčitá nahradila 
na  školním dvoře původní ořešák. Ke  kořenům stromu vložili školáci své 
vzkazy pro budoucí generace.

V rámci realizace stavebních úprav v Dukelské ulici v Třeboni byly pokáceny 
4 lípy v zeleném pásu u křižovatky s ulicí K Bertě. Stezka byla rozšířena, aby 
mohl být provoz cyklistů oddělený od  pěšího provozu. V  novém, širším 
zeleném pásu bylo vysazeno 5 lip srdčitých. Parkoviště za Hradeckou branou 
prošlo také stavební úpravou. Výběr parkovného nově zajištuje automat.

listoPaD 

Chráněné bydlení Naplno v ulici U Světa bylo otevřeno v pondělí 2.  listopadu 
2015. Nový domov tady našlo 12 klientek Domova Pístina. Domy s  tzv. 
chráněným bydlením realizoval Jihočeský kraj. Na  Jindřichohradecku 
a Českobudějovicku jich vzniklo celkem sedm. Ten třeboňský si mohl v den 
otevření prohlédnout každý, kdo měl zájem. 

V Kulturním a společenském centru Beseda se konalo čtvrté Fórum Zdravého 
města Třeboň. Fórum je jedním z  nástrojů, kterým Zdravá města zapojují 
obyvatele do  veřejného dění. Nabízí deset tematických okruhů života 
ve  městě, v  nichž jsou určovány „top priority“. Do  Besedy přišlo téměř 100 
diskutujících. Z  jejich debaty vzešlo 20 priorit, které byly následně zařazeny 
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do  takzvané ověřovací ankety. Ověřovací anketa potvrdila 5 priorit: zřízení 
nové polikliniky, vybudování nové zastřešené ledové plochy, sociální služby 
pro handicapované (např. sociálně-terapeutické dílny), realizace cyklostezky 
na Rožmberk podél Zlaté stoky (IN- line kvalita), zřízení senior taxi. 

Lázně Aurora si připomněly 40. výročí otevření. Příprava stavby odstartovala 
v  roce 1960. Slavnost položení základního kamene se konala 11. listopadu 
1967. Původně se počítalo s  otevřením lázeňského sanatoria v  roce 1972, 
provoz byl ovšem slavnostně zahájen v  listopadu 1975. Stavba bazénu 
a tělocvičny byla přesunuta na léta 1978 až 1983. Lázeňské sanatorium Aurora 
se po  roce 1989  osamostatnilo, a  to pod hlavičkou státu a  názvem Státní 
léčebné lázně, s. p. V roce 1998 přešlo lázeňské zařízení do majetku města, a to 
již pod jménem Lázně Aurora s.r.o. 40 let rekapitulovala výstava na kolonádě 
lázeňského domu. K  výročí byl uspořádán 7.  listopadu koncert pro klienty 
lázní, na kterém vystoupil zpěvák Laďa Kerndl. 

Město Třeboň obsadilo 3. místo v  soutěži projektů na  ochranu životního 
prostředí Jihočeská ratolest. Tentokrát na  stupně vítězů vystoupilo díky 
projektu Světový den vody 2015. Tato akce byla společným projektem 
města Třeboň, Městské Vodohospodářské, s.r.o., třeboňských základních škol 
a  třeboňského gymnázia. Zaměřena byla na žáky devátých tříd. Cílem bylo, 
aby si děti uvědomily, co je to hospodaření s vodou, a to jak s vodou dešťovou, 
tak s vodou pitnou. Projekt upozornil především na skutečnost, že významně 
tuto problematiku mohou ovlivňovat i jednotlivé domácnosti.

ProsiNEC 

Do každoročních adventních akcí v Třeboni vstoupilo Čertovského rojeníčko 
se skupinou strašidel a  duchů z  bavorského lesa Lousnachtsgeister. Přijeli 
duchové dobří i  postavy vskutku strašidelné. Tradici z  druhé strany hranice 
přivezl bavorský spolek z obce Neuschönau. 

Stavba okružní křižovatky v  lokalitě U Trojice se na konci roku 2015 dostala 
do  finále. Podle statistik patřila tato křižovatka na  výpadovce na  Prahu 
k  nejnebezpečnějším na  Jindřichohradecku. Díky příznivému počasí se 
podařilo dokončit stavbu ještě před vánočními svátky. Ředitelství silnic 
a dálnic zde investovalo 6 milionů korun, město Třeboň další milion.

Zastupitelstvo schválilo rozpočet města Třeboně pro rok 2016 jako přebytkový 
částkou 17, 6 milionu korun. Rozpočet počítá s  příjmy cca 282 miliony  Kč 
a výdaji 264 miliony Kč včetně investic za více než 81 milionů korun. 

Představitelé vedení města Třeboně začali jednat o možné koupi budov čp. 
19 a  20. Objekty bývalé radnice na  Masarykově náměstí od  roku 2009 zely 
prázdnotou. Se záměrem byli na posledním zasedání v roce 2015 seznámeni 
zastupitelé. 

Konec prosince přinesl zásadní změnu v systému veřejné autobusové dopravy 
ve městě Třeboň a místních částech. Linku 340300, která obsluhovala Třeboň 
a  místní části, Jihočeský kraj přestal dotovat. Město proto začalo jednat 
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s dopravcem o nových možnostech zachování bezplatné dopravy na určitých 
linkách. 

Odborná konference projektu Centra Třeboňského rybníkářského dědictví 
v domě Štěpánka Netolického v prostorách Státního oblastního archivu v 
Třeboni, partnera projektu, završila zhruba roční projekt. Příspěvky odborníků 
- především historiků a specialistů památkové péče - se dotýkaly jak poznatků 
o životě slavného rybníkáře, tak širších souvislostí díla stavitelů rybníků 
a dnešní krajiny.  Zmíněn byl možný zápis území na Seznam kulturního 
a přírodního dědictví UNESCO, i příprava záměru ministerstva kultury 
vyhlásit Třeboňskou rybniční krajinu jako krajinnou památkovou zónu. Dům 
Štěpánka Netolického byl rekonstruován za pomoci dotace v rámci 24. výzvy 
Integrovaného operačního programu, oblasti intervence 5.1 Národní podpora 
využití potenciálu kulturního dědictví. Pro veřejnost byl otevřen v lednu 2016. 

»

BraNNá
Počet obyvatel: 334
Předseda osadního výboru: Antonín Buman

V  roce 2015 byla v  Branné opravena autobusová čekárna u  kapličky (17 
500 Kč), v kulturním domě jsou nová okna a úpravy se týkaly též vstupu pod 
pódiem (87 000 Kč). Výměny se dočkaly herní prvky na dětském hřišti (100 
000 Kč). Opravena byla komunikace na Domanín (1 700 000 Kč), další opravy 
místních komunikací a rekonstrukce terasy u kulturního domu si vyžádaly 880 
000  Kč. Dosázeny byly aleje po  vykácených topolech směrem na  Domanín, 
další údržbu sečením vyžadovaly nové cesty - na  tyto akce byly použity 
2 780 000 Kč. Místní hasiči a myslivci zajišťují organizaci společenských bálů, 
masopustního průvodu, pouti, dětského dne a hasičských soutěží. 

BŘiliCE 
Počet obyvatel: 829
Předseda osadního výboru: Petr Michal

Některé investice v  roce 2015 v  Břilicích souvisely s  činností sportovních 
organizací. Opravena byla střecha a také hromosvod fotbalové šatny v částce 
12  700 Kč, revize a  opravy elektrického vedení ve  fotbalových šatnách 
stály celkem 10  600 Kč, studie fotbalové šatny 19  000 Kč, nová je přípojka 
na zavlažování. Výměna antuky na kurtech a bojleru ve fotbalových šatnách 
si vyžádala částku 13 300 Kč. Rekonstruován byl místní rozhlas za 350 000 Kč, 
nyní s  dosahem i  na  sídliště Gigant a  Dvorce. Investováno bylo do  nových 
oken a dveří v hostinci (86 200 Kč) a úpravy rozvodů topení (19 300 Kč). Byla 
provedena rekonstrukce místních komunikací v ulici U Školky za 2 870 000 Kč. 
Budova mateřské školy byla zateplena, získala také novou fasádu, okna, dveře 
i elektroinstalaci - vše v hodnotě 2 520 000 Kč. 
Na  společenském životě obce se podílí aktivně místní myslivecký spolek 
a hasiči. 
sbor dobrovolných hasičů Břilice byl založen v  roce 1909. V  současnosti 
má 37 registrovaných členů a  cca 15 emeritních. V  místní části Břilice je 
jedinou neziskovou organizací s více jak stopětiletou tradicí. Páteřní činností 
sboru je pořádání kulturních akcí v  obci. Dále připravuje členy jednotky 
požární ochrany pro případné nasazení v rámci Integrovaného záchranného 
systému Jihočeského kraje. K činnosti využívá transportní vozidlo AVIA, dvě 
stříkačky PPS12. V provozu udržuje historickou koňskou stříkačku. V roce 2015 
organizovali břiličtí hasiči hasičský bál, masopust, stavění máje, pouť, den dětí 
a další akce, to vše za značného zájmu občanů o tyto akce. Starostou sboru je 
Mgr. Bc. Petr Michal (tel.: 607 186 500, e-mail: pmichal@razdva.cz). 

mÍstNÍ Části 
PŘEsEka
Počet obyvatel: 117
Předseda osadního výboru: Pavel Bicek

Výměna oken a dveří v hostinci v Přesece byla provedena jako jedna z investic 
roku 2015, a to celkovým nákladem 86 000 Kč. Další stavební úpravy hostince 
si vyžádaly 38  500 Kč. Do  úřadovny byl pořízen LED televizor (11 500  Kč), 
na kurty byla doplněna antuka (1 800 Kč), údržba fotbalového hřiště a sečení 
sportovního areálu stály celkem 42  100 Kč. Za  pomoci krajské dotace byl 
přesunut křížek. V  Přesece je aktivní myslivecký spolek. Mimo jiné pořádá 
poslední leč a dětský den.

stará a Nová HlÍNa
Počet obyvatel: Stará Hlína: 244, Nová Hlína: 112
Předseda osadního výboru: Hana Marková

V Nové Hlíně se investice roku 2015 týkaly například fotbalové branky a jejího 
ukotvení (48 900 Kč), výsadby vánočního stromku (15 000 Kč), likvidace rákosí 
(2 600 Kč), terénních úprav a osetí dětského hřiště (23 000 Kč), nebo vyřezání 
náletových dřevin ve  stokách. Byla pořízena projektová dokumentace 
na víceúčelové hřiště ve Staré Hlíně (45 000 Kč). Místní komunikace zde byly 
opraveny v  částce 25  600 Kč. Vytvořena byla výlepová plocha u  obchodu, 
řešen oltář kapličky a vyřezány stoky na Hodějov. Místní hasiči v obci zajišťují 
bál a dětský den.

HoliČky
Počet obyvatel: 177
Nemají osadní výbor 
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iNvEstiČNÍ akCE města tŘEBoň v roCE 2015 
rEkoNstrUkCE UliCE U Školky v BŘiliCÍCH

Projektant: WAY project s.r.o., J. Hradec
Zhotovitel stavby: PRADAST, spol. s r.o., České Budějovice

Rekonstrukce vozovky a  chodníků místní komunikace v  ulici U  Školky byla 
provedena v  délce 165 metrů, včetně odvodnění komunikace a  veřejného 
osvětlení. 

oPravy mÍstNÍCH komUNikaCÍ v mÍstNÍ Části BraNNá 

Projektant: Ing. Jiří Koplík, České Budějovice
Zhotovitel stavby: STRABAG a.s., Provozní jednotka Soběslav 

V místní části Branná pokračovalo provádění celoplošných oprav asfaltového 
povrchu místních komunikací. Opraveny jsou plochy okolo kulturního 
zařízení, dále komunikace v  lokalitě u  Jamského rybníka a  komunikace 
směrem do Domanína v délce 828 metrů.

stavEBNÍ ÚPravy v UliCi DUkElská, tŘEBoň

Projektant: Ing. František Stráský 
 Atelier SIS, České Budějovice
Zhotovitel stavby: Vlastimil Němec
 Nová Ves u Českých Budějovic

Stavební úpravy místní komunikace v  Dukelské ulici v  Třeboni, v  prostoru 
přechodu pro chodce a  vjezdu na  parkoviště u  Hradecké brány a  úpravy 
stezky u ulice K Bertě včetně vyznačení jízdního pruhu pro cyklisty na vozovce 
v úseku od ulice K Bertě směrem k Hradecké bráně.
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rEkoNstrUkCE BUDěJoviCké UliCE v tŘEBoNi – 3. a 4. EtaPa

Projektant: Ing. František Stráský
 Atelier SIS, České Budějovice
Zhotovitel stavby: Lesostavby Třeboň, a.s., Třeboň

Rekonstrukce zbývající části Budějovické ulice zahrnovala stavební úpravy 
místní komunikace včetně výměny kanalizace a vodovodu, výměny osvětlení 
komunikace a provedení sadových úprav. Práce byly koordinovány s výměnou 
plynovodu, kterou zajistila společnost E.ON, vlastník plynovodu. 

osvětlENÍ PŘECHoDU Pro CHoDCE v Jiráskově UliCi v tŘEBoNi 

Projektant: Josef Chrt, DiS., Rudolfov
Zhotovitel stavby: Jan Nohava, Třeboň

Osvětlení přechodu pro chodce přes frekventovanou vozovku průjezdního 
úseku silnice I/24 v Jiráskově ulici v Třeboni v blízkosti prodejny Terno. 

okrUžNÍ kŘižovatka v Jiráskově UliCi v tŘEBoNi – oBJEkty města 

Projektant: ZESA s.r.o., České Budějovice 
Zhotovitel stavby: STRABAG a.s., Provozní jednotka Soběslav

Ředitelství silnic a  dálnic ČR bylo investorem výstavby okružní křižovatky 
v Jiráskově ulici U Trojice. V rámci stavby byly provedeny související stavební 
úpravy chodníků a  nové veřejné osvětlení, jejichž investorem bylo město 
Třeboň. 
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roZŠÍŘENÍ arEálU tECHNiCkýCH slUžEB tŘEBoň, s.r.o 

Projektant: JK-STAVPROJEKT, s.r.o., Suchdol nad Lužnicí 
Zhotovitel stavby: Vidox s.r.o., České Budějovice 

Rozšíření zpevněných ploch v novém areálu technických služeb včetně skládku 
sypkých materiálů a mycí rampy. Komunikace byly provedeny z asfaltového 
betonu, skládka posypových materiálů je rozdělena železobetonovými 
stěnami pro potřebu jednotlivých frakcí, plocha je betonová. 

arEál tECHNiCkýCH slUžEB tŘEBoň, s.r.o – ZastŘEŠENÍ ZPEvNěNé PloCHy 

Projektant: PRAGOPROJEKT, a.s., K Ryšánce 1668/16, Praha 4
Zhotovitel stavby: J.K. STAVEBNÍ s.r.o., Třeboň

Rozšíření skladovacích a  garážovacích ploch v  novém areálu technických 
služeb o přístřešek mezi stávající halou sběrného dvora a objektem truhlárny. 
Přístřešek slouží jak pro skladování materiálů, tak i pro příležitostné parkování 
techniky. 

ZatEPlENÍ mŠ JEroNýmova 183 a, tŘEBoň

Projektant: Ing. arch. Antonín Nehoda, Třeboň
Zhotovitel stavby: IZOGARANT s.r.o., Praha 

Projekt byl spolufinancován z  Operačního programu Životní prostředí, 
Prioritní osa 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie, Oblast podpory 3.2 –
Realizace úspor energie a využití odpadního tepla (u nepodnikatelské sféry), 
Podoblast podpory 3.2.1- Realizace úspor energie z rozpočtu Evropské unie, 
prostředků Fondu soudržnosti. Bylo provedeno zateplení obvodového pláště 
včetně výměny oken a dveří všech objektů a zateplení střech. 
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sNÍžENÍ ENErgEtiCké NároČNosti mŠ BŘiliCE 

Projektant: Ing. Josef Kregl, Suchdol nad Lužnicí
Zhotovitel stavby: Retherm s.r.o. České Budějovice

Projekt byl spolufinancován z  Operačního programu Životní prostředí, 
Prioritní osa 3 – Udržitelné využívání zdrojů energie, Oblast podpory 3.2 –
Realizace úspor energie a využití odpadního tepla (u nepodnikatelské sféry), 
Podoblast podpory 3.2.1- Realizace úspor energie z rozpočtu Evropské unie, 
prostředků Fondu soudržnosti. Bylo provedeno zateplení obvodového pláště 
včetně výměny oken a dveří všech objektů, zateplení podhledů stropů včetně 
sádrokartonů a nutných úprav elektroinstalace. 

CENtrUm tŘEBoňskéHo ryBNÍkáŘskéHo DěDiCtvÍ v Domě ŠtěPáNka NEtoliCkéHo

Projektant: ATELIER KROČÁK – architekt, České Budějovice
Zhotovitel stavby: Spilka a Říha s.r.o., Soběslav,

Akce byla realizována v rámci projektu: Centrum Třeboňského rybníkářského 
dědictví v  domě Štěpánka Netolického“(CZ.1.06/5.1.00/24.09588), projekt 
Integrovaného operačního programu“ rámci 24. výzvy Integrovaného 
operačního programu (IOP), oblasti intervence 5.1. Národní podpora využití 
potencionálu kulturního dědictví.
Projekt je zaměřen na obnovu kulturní památky, měšťanského domu čp. 89 
na  Masarykově náměstí (budova č. 89/I na  pozemku 539/1 v  katastrálním 
území Třeboň).
Dům Štěpánka Netolického se nachází v zastavěné části v historickém jádru 
města Třeboň. Tento měšťanský dům je situován blízko středu náměstí a  je 
součástí Městské památkové rezervace Třeboň vyhlášené v  roce 1976. 
Objekt samotný je zapsán na seznamu nemovitých kulturních památek pod 
rejstříkovým číslem 36904/3-2283. 

BErtiNy láZNě tŘEBoň - rEkoNstrUkCE BalNEoProvoZů 

Projektant: Ing. arch. Antonín Nehoda, Třeboň
Zhotovitel stavby: Porr a.s., Praha 

V rámci této akce byla provedena kompletní rekonstrukce slatinných koupelí 
a  vodoléčby včetně rozvodů elektroinstalace, slaboproudých rozvodů, 
zdravotních instalací, rozvodu slatiny, dlažeb, obkladů a výplní otvorů. Cílem 
bylo v  moderním interiéru zvýšit uživatelský komfort pro návštěvníky lázní 
i  pracovníky balneoprovozů. Zároveň byl vybudován nový osobní výtah 
navazující na vstup do lázní a recepci, který umožňuje bezbariérový přístup 
do všech podlaží. 
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oPrava HráZE ryBNÍka Nový U DvorCů

Zhotovitel stavby: Rybářství Třeboň a.s.

Oprava podemleté hráze rybníka Nový u Dvorců byla provedena v délce cca 
150 metrů. Vymletá místa byla doplněna jílovitým materiálem, založena patka 
z lomového kamene a provedeno opevnění kamenným záhozem. 

oPrava ryBNÍků BÍlá HlÍNa a smÍCHov

Projektant (Bílá Hlína): VH TRES spol. s r.o., České Budějovice
Projektant (Smíchov): Ing. Vilém Šedivý, Veselí nad Lužnicí
Zhotovitel stavby: JIPAMA s.r.o.

Byla provedena oprava hráze, výměna vypouštěcího potrubí a  odbahnění 
rybníka Bílá Hlína a  oprava hráze rybníka Smíchov v  lokalitě U  sv. Víta. 
Vymletá místa hrází byla doplněna jílovitým materiálem, byly založeny patky 
z lomového kamene a provedeno opevnění kamenným záhozem. 

výstavBa NovéHo ZáZEmÍ tENisovéHo klUBU

Projektant: JK-STAVPROJEKT, s.r.o., Suchdol nad Lužnicí 
Zhotovitel stavby: Vidox s.r.o., České Budějovice 

Z  důvodu nevyhovujícího technického stavu a  prostorových možností 
původního zázemí tenisu (montované buňky) byl na  základě požadavků 
oddílu tenisu vypracován projekt na výstavbu nového zázemí. Původní objekty 
zázemí tenisu byly zbourány v  říjnu 2014. Na  jejich místě a  v  jejich těsné 
blízkosti byla postavena nová dvoupodlažní budova, kterou tvoří dva objekty 
kryté společnou pultovou střechou a s ochozem umístěným na severní straně 
budovy, který slouží pro vstup do místností ve 2. nadzemním podlaží. Uvnitř 
budovy jsou umístěny místnosti šaten, WC, sprch, losování turnajů, řízení 
turnajů, klubovna a  další provozní a  technické místnosti. Součástí projektu 
je také vybavení nábytkem. Budova je v  rámci stavby připojena na  veřejné 
inženýrské sítě. Stávající systém závlah tenisových kurtů je upraven a doplněn 
o  retenční podzemní nádrž a  funkci automatizovaného provozu. V  blízkosti 
budovy jsou zhotoveny zpevněné komunikace, sadové úpravy a oplocení.
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výstavBa kolUmBária Na HŘBitově v tŘEBoNi

Projektant: Ing. Vladimír Knapík, Třeboň 
Zhotovitel stavby: Jiří Janoušek, RENOSTAV, Třeboň 

V západní části hřbitova v linii stávajících kolumbárií byla provedena výstavba 
nového kolumbária. Kolumbárium tvoří sestava 30 kusů uzamykatelných 
buněk na ostatky zesnulých. Mezi kolumbáriem a vnitroareálovou komunikací 
je zřízen přístupový chodník z betonových dlaždic. 

oBNova sENÍkU Č. 18 Na mokrýCH lUkáCH

Projektant: Ing. Vladimír Knapík 
Zhotovitel: InStaPro s.r.o., Praha

Na místě zbořeniště původního seníku byla za finanční podpory Jihočeského 
kraje z  programu Nemovité kulturní památky provedena výstavba nového 
seníku v  přibližné kopii původního seníku podle dochovaných fotografií. 
Seník je součástí souboru seníků na Mokrých lukách, zapsaných v seznamu 
nemovitých kulturních památek.

výměNa stŘEŠNÍ krytiNy DivaDla J.k.tyla v tŘEBoNi – Část C

Projektant: Ing. Vladimír Knapík 
Zhotovitel: InStaPro s.r.o., Praha

Společné zastřešení objektů Divadla J. K. Tyla a  kulturního a  restauračního 
zařízení Beseda bylo celé pokryto střešní šablonovou krytinou ze slitiny mědi. 
Dosluhující střešní krytina byla již při rekonstrukci objektu Besedy v  roce 
2010 částečně vyměněna za původní střešní krytinu z pálených tašek, která 
je z památkového hlediska vhodnější na krytí střechy této kulturní památky 
umístěné v historickém centru města. Výměna zbývající krytiny je prováděna 
po  časových etapách a  v  částech střechy „A“, „B“ a  „C“. V  roce 2015 byla 
provedena výměna střešní krytiny v části „C“, to je nad vstupem a hledištěm 
Divadla J. K. Tyla. Akce byla spolufinancována Ministerstvem kultury ČR 
z Programu regenerace Městské památkové rezervace. 
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rEkoNstrUkCE mÍstNÍHo roZHlasU v BŘiliCÍCH

Zhotovitel: SOVT-RADIO s.r.o., Vodňany

Také v  Břilicích došlo po  Branné, Staré a  Nové Hlíně a  Třeboni k  výměně 
místního drátového rozhlasu za  rozhlas bezdrátový. Hlásiče bezdrátového 
rozhlasu jsou umístěny na sloupech veřejného osvětlení, ze kterého jsou také 
napájeny. Nově jsou hlásiče umístěny též v osadách Gigant a Dvorce. Hlášení 
je možno provádět stávajícím způsobem z místní úřadovny v Břilicích, nebo 
nově z hlavní ústředny umístěné na Městské policii v Třeboni. 

kaPlE sv. vÍta - laviCE

Zhotovitel: Josef Beneda, Truhlářství, Lomnice nad Lužnicí 

Barokní kaple sv. Víta, která stojí poblíž letní restaurace Pergola Na Kopečku, 
byla vybavena šesti novými kostelními lavicemi. Tím byl dovybaven movitý 
interiér kaple o  chybějící mobiliář. Nyní se mohou účastníci bohoslužeb, 
svateb či turisté pohodlně kochat bohatou výzdobou kaple z  18. století 
zhotovenou malířem Prokyšem.

kaPlE sv. PEtra a Pavla - oltáŘ

Zhotovitel: Aleš Liška, restaurátor, Písek 

Dřevěný oltář, který je umístěn na kamenné mense v kapli sv. Petra a Pavla, 
byl ve  špatném stavu, a  proto byl za  finančního přispění Jihočeského kraje 
z dotačního programu Objekty kulturního dědictví ošetřen a zrestaurován.
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samosPráva města 
složení zastupitelstva města v roce 2015: 
MVDr. Augustin Blízek /KDU-ČSL/ bez politické příslušnosti, Mgr. Rostislav Černý, CSc. /ČSSD/, MUDr. Antonín Doležal /KDU-ČSL/, Karel Elexhauser 
/ODS/, Ing. Jana Grammetbauerová /ODS/, Bc. Magdalena Horváthová, DiS. /KDU-ČSL/, Mgr. Terezie Jenisová /KDU-ČSL/, Ing. Bohuslav Jirák
/ANO 2011/ bez politické příslušnosti, Anna Kahounová /ODS/, Ing. František Korda /KSČM/, Ing. Jaroslav Kubal /ODS/, Ing. et Ing. Jiří Kuta /TOP 
09/, Jan Makovička /OMMO/, prof. doc. RNDr. Jiří Masojídek, CSc. /ODS/, Bohumil Matuška /KDU-ČSL/, Zdeněk Mráz /ČSSD/, Josef Neužil /ČSSD/, 
MUDr. František Pfeifer /ANO 2011/ bez politické příslušnosti, Ing. Josef Pindroch /ANO 2011/ bez politické příslušnosti, Bc. Mgr. Jana Polčáková 
/ANO 2011/ bez politické příslušnosti, prof. RNDr. Ondřej Prášil, Ph.D. /Strana zelených/, PhDr. Jaroslav Psík /ČSSD/, Pavel Řimnáč /ANO 2011/ 
bez politické příslušnosti, PaedDr. Jan Váňa /ODS/, Ing. Jiří Vopátek, Ph.D /Strana zelených/.

rada města v roce 2015 pracovala v tomto složení: 
MUDr. Antonín Doležal /KDU-ČSL/, Mgr. Terezie Jenisová /KDU-ČSL/, 
Ing.  Bohuslav Jirák /ANO 2011/ bez politické příslušnosti, Zdeněk 
Mráz /ČSSD/, Josef Neužil /ČSSD/, Ing. Josef Pindroch /ANO 2011/ bez 
politické příslušnosti, Ing. Jiří Vopátek, Ph.D /Strana zelených/. 

MUDr. Antonín Doležal Ing. Bohuslav Jirák Ing. Jiří Vopátek, Ph.D Josef Neužil

Zdeněk MrázMgr. Terezie JenisováIng. Josef Pindroch

vedení města v roce 2015: 

Starostka: Mgr. Terezie Jenisová /KDU-ČSL/
Místostarosta: Zdeněk Mráz /ČSSD/
Místostarosta: Ing. Josef Pindroch /ANO 2011/
 bez politické příslušnosti 
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provedeno: 509 ověření, vydáno 99 výpisů z Rejstříku trestů, vydáno 28 výpisů 
z  ostatních rejstříků jako je Obchodní rejstřík, živnostenský rejstřík a  výpisy 
z Bodového hodnocení řidiče, provedeno 6 konverzí z elektronické do listinné 
podoby pro veřejnost a  18 konverzí z  elektronické do  listinné podoby pro 
úřad. Na úřední desce bylo vyvěšeno 353 vývěsek.
oddělení vymáhání pohledávek
Oddělení vymáhání pohledávek vykonává správu místních poplatků 
po datu splatnosti, eviduje a vymáhá pohledávky města dle daňového řádu, 
především místní poplatky, pokuty uložené příslušnými odbory včetně 
pokut za  přestupky a  pokut na  místě nezaplacených, uložených městskou 
policií. Dále rozesílá platební výměry a  upomínky, zpracovává a  předává 
nezaplacené pohledávky k exekučnímu řízení, přihlašuje pohledávky města 
do  insolvenčních řízení a  do  dražebních jednání, připravuje podklady pro 
odpisy pohledávek pro Radu města. V roce 2015 byly předány k exekučnímu 
řízení pohledávky v  částce 414  146 Kč, vymožena byla v  tomto roce částka 
367 609 Kč.

krizové řízení
Činnost je zaměřena především na  řešení problematiky krizového řízení, 
hospodářských opatření pro krizové stavy, obranného plánování a  činnost 
jednotek sborů dobrovolných hasičů obce. V  květnu 2015 proběhlo 
školení starostů obcí ve  správním obvodu ORP Třeboň zaměřené na  oblast 
krizového řízení, ochrany obyvatelstva a  Integrovaného záchranného 
systému. Přednášející byli z  řad HZS Jihočeského kraje, Krajského úřadu 
Jihočeského kraje a Městského úřadu Třeboň. V  loňském roce proběhla dvě 
cvičení krizového štábu. První cvičení se uskutečnilo 2. dubna v součinnosti 
s  Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje a  bylo zaměřeno 
na  řešení krizové situace v  případě vzniku zvláštní povodně. Druhé cvičení 
bylo rozsáhlejší a probíhalo v termínu 22.–24. září. Do tohoto cvičení s názvem 
„ZÓNA 2015“ bylo v rámci České republiky zapojeno až tisíc cvičících a cílem 
bylo prověření činnosti při řešení mimořádné události vzniklé v  souvislosti 
se simulovanou havárií v  Jaderné elektrárně Temelín. Krizový štáb ORP 
Třeboň mimo jiné prověřil i činnost přijímacího střediska určeného k příjmu 
evakuovaných osob ze zóny havarijního plánování. Obě cvičení byla krizovým 
štábem zvládnuta, přispěla k  prověření jednotlivých činností a  reálnosti 
zpracované dokumentace. Kladně byl hodnocen i  aktivní přístup vedení 
města při řešení obou simulovaných krizových situací.

Projektoví manažeři
Projektoví manažeři města se zabývají především koordinací a  realizací 
krátkodobých a  střednědobých projektů, včetně přeshraniční spolupráce 
s  partnerskými městy. Z  dlouhodobých projektů lze jmenovat především 
česko-rakouský projekt Města v  rozletu, projekt Zdravé město, Komunitní 
plánování sociálních služeb na  Třeboňsku a  projekt Centra Třeboňského 
rybníkářského dědictví v domě Štěpánka Netolického.
komunitní plánování
Na  jaře 2015 se po  téměř dvouleté práci dočkala Třeboň aktualizovaného 
Komunitního plánu sociálních služeb pro území obce s rozšířenou působností 
Třeboň na  období 2015–2018 a  Katalogu poskytovatelů sociálních 
a  doprovodných služeb. Práce v  sociální oblasti tím nekončí. Započala 
nejdůležitější část, a to naplňování stanovených cílů.

městský ÚŘaD tŘEBoň 
město třeboň, Palackého nám. 46/II, 379 01 Třeboň
gPs: 49°0‘14.410“N, 14°45‘45.668“E
telefon: 384 342 111
E-mail: posta@mesto-trebon.cz
web: www.mesto-trebon.cz
Datová schránka: 4cbbvj4
E-podatelna Města Třeboň
http://www.mesto-trebon.cz/cz/mestsky-urad-trebon/e-podatelna.html
IČ: 002 47 618
DIČ: CZ00247618 (je plátcem DPH)

Úřední dny včetně podatelny Pokladní hodiny

Po: 8:00–17:00 Po: 8:00–14:00 14:30–17:00
Út: 8:00–14:00 Út: 8:00–14:00  
St: 8:00–17:00 St: 8:00–14:00 14:30–17:00
Čt: 8:00–14:00 Čt: 8:00–14:00 
Pá: 8:00–12:00 Pá: 8:00–12:00 

kaNCEláŘ starosty 
starosta města: mgr. terezie Jenisová
 tel.: 384 342 115
 e-mail: starosta@mesto-trebon.cz 

Kancelář starosty města zajišťuje například vedení sekretariátu starosty, 
místostarostů, pozvání členů orgánů města na jednání, vede agendu orgánů 
města, komisí a  výborů, rozesílá materiály, vyhotovuje zápisy, kontroluje 
plnění usnesení, archivuje materiály, organizuje přijetí návštěv a  delegací. 
Na  starosti má též agendu vnitřních a  vnějších vztahů města včetně 
spolupráce s partnerskými městy, evidenci sbírky zákonů a právních předpisů 
kraje, centrální evidenci vyřizování stížností a  petic, koordinaci, organizaci 
a realizaci krátkodobých projektů, programů a akcí podle standardizovaných 
postupů, komplexní informační servis o  dotačních a  grantových titulech 
pro městský úřad, komplexní zpracovávání krátkodobých a  střednědobých 
projektů, informační, publicistické a tiskové vztahy k veřejnosti a hromadným 
sdělovacím prostředkům a další. 

Útvar taJEmNÍka 
tajemník: do  28. dubna Ing.  Pavel Vejvar, poté do  30. června pověřený 
výkonem funkce tajemníka vedoucí odboru dopravy Ing. Pavel Zajíček,
od 1.července 2015 ve funkci 
 ing. arch. aleš valder
 tel: 384 342 120
 e-mail: tajemnik@mesto-trebon.cz 
Útvar tajemníka zajišťuje vymáhání pohledávek z  obchodních vztahů 
a vztahů občanskoprávní povahy vzniklých ze smluvních závazkových vztahů, 
zabezpečení právní pomoci zastupitelstvu města, radě města, zaměstnancům, 
vyjádření k návrhům smluv, vyjádření k návrhům vyhlášek a nařízení města, 
kontrolu dokumentace k veřejným zakázkám, správu informačního systému, 
hospodaření s určenými položkami rozpočtu města, vedení podatelny, vedení 
pošty městského úřadu, výpisy z  obchodního rejstříku, živnostenského 
rejstříku a katastru nemovitostí prostřednictvím CzechPointu, úkoly na úseku 
civilní a  požární ochrany, připravenost na  mimořádné události, provádění 
záchranných a  likvidačních prací a  ochranu obyvatelstva, úkoly na  úseku 
krizového řízení a  další. Dále zajišťuje personální a  mzdovou agendu 
úřadu. V  roce 2015 útvar tajemníka zajišťoval dále přípravu na  rozšíření 
kapacit spisovny a zavedení nového elektronického modulu pro zpracování 
materiálů a  usnesení RM a  ZM (elektronizace veřejné správy). V  průběhu 
roku se uskutečnila výběrová řízení na tato volná místa: koordinátor Centra 
Třeboňského rybníkářského dědictví v domě Štěpánka Netolického, referent 
památkové péče, pracovník Turistického informačního centra, referent 
odboru rozvoje a  investic (proběhlo 3 ×, než se podařilo místo obsadit), 
referent evidence vozidel, referent územního plánování, tajemník, vedoucí 
odboru kultury a cestovního ruchu.

Podatelna
V roce 2015 se na podatelně zpracovalo celkem 14 683 dokumentů, z  toho 
7 012 datových zpráv. Vypravilo se celkem 13 900 dokumentů, z toho poštou 
7  652, datovou schránkou 5  983, kurýrem 265. V  rámci Czech POINT bylo »
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Zdravé město
Během roku 2015 obhájila Třeboň kategorii „C“ kvality místní Agendy 21, což 
znamená, že se řadí k  již vyspělým městům a  obcím, které na  svém území 
realizují myšlenku udržitelného rozvoje. Vyvrcholením aktivit Zdravého 
města byl čtvrtý ročník Jihočeského festivalu zdraví, který se věnoval tématu 
rodin s dětmi. Fórum Zdravého města opět přineslo náměty k rozvoji města 
přímo od občanů, kterých se zúčastnil rekordní počet. Zdravé město Třeboň 
se tradičně připojilo k  celorepublikovým osvětovým kampaním jako je 
Den Země či Červen bez úrazů. Úzce spolupracuje a  podporuje řadu nejen 
třeboňských subjektů. Namátkou lze jmenovat podporu Oblastní charity 
Třeboň při pořádání novoročního punče, zajištění osvětových přednášek pro 
rodiče problémových dětí nebo realizace semináře s tematikou udržitelného 
rozvoje pro čtvrté ročníky Základní školy Na Sadech. 

města v rozletu
Rakousko-český projekt Města v  rozletu se nachází ve  třetím roce období 
udržitelnosti 2014–2018. Aktivity, ke  kterým se město v  rámci realizace 
projektu zavázalo, dále pokračují. V  roce 2015 se uskutečnilo několik 
hospodářských trhů na  Masarykově náměstí v  Třeboni. Největším je již 
tradičně Adventní hospodářský trh. Ženy podnikatelky se opět zapojily 
do  tradičního workshopu pod názvem Tvořte s  námi. Probíhala setkání 
s  podnikateli v  průběhu roku. Tato setkání přispěla k  vytvoření společného 
balíčku slev a  bonusů pro turisty na  rok 2016. Partnerem těchto aktivit je 
i nadále Jihočeská hospodářská komora, oblastní kancelář Třeboň. 
Centrum třeboňského rybníkářského dědictví v domě Štěpánka 
Netolického
Z  projektu Integrovaného operačního programu byl zrekonstruován dům 
Štěpánka Netolického čp. 89/I na  Masarykově náměstí. Dotace, kterou 
město Třeboň obdrželo z  tohoto programu, byla poskytnuta ve  výši 100 % 
uznatelných výdajů na  tuto rekonstrukci, včetně obsahové náplně objektu. 
Výše uznatelných výdajů činila 31  158  700 Kč. Konečné náklady na  tuto 
rekonstrukci a realizaci expoziční části činily celkem z projektu v uznatelných 
nákladech 25  237  784 Kč. V  domě Štěpánka Netolického vznikla stálá 
interaktivní expozice rybníkářství a výstavní, galerijní a kulturní prostory. 

ZaHraNiČNÍ vZtaHy
Partnerská města Třeboně: schrems (rakousko), interlaken (Švýcarsko), 
Utena (litva)
Spolupracující místa Třeboně: okres Freyung-grafenau (Německo), 
Diamantina (Brazílie)

leden
Počátkem roku navštívila městský úřad delegace úředníků z  partnerského 
města Schrems v  čele s  tehdejším starostou Reinhardem Österreicherem. 
Prohlédli si jednotlivé odbory a vyzdvihli modernost a vybavenost úřadu.

Únor

V únoru si zástupci města a Městské vodohospodářské společnosti prohlédli 
v rakouském Schremsu čističku odpadních vod a vodárnu. Při této návštěvě 
se vedení města Třeboně oficiálně rozloučilo se starostou Reinhardem 

Österreicherem, který po 20 letech starostování ve Schremsu odešel z funkce. 
V  roce 1991 stál u  podpisu smlouvy o  partnerství mezi městem Třeboň 
a Schrems. 

Březen
Na  Městský ples pětilisté růže v  Třeboni zavítala delegace z  partnerského 
města Schrems. 

Duben
V dubnu proběhla návštěva podvodní říše „UnterWasserReich“ v rakouském 
Schremsu. Delegace v čele se starostkou Terezií Jenisovou byla přivítána nově 
zvoleným starostou Karlem Harrerem. Důvodem návštěvy bylo navázání 
konkrétní spolupráce, která se týkala turistické nabídky obou partnerských 
měst. 

Červenec
Závěrečného koncertu Třeboňských nocturen „Pocta Emě Destinnové“ se 
začátkem července zúčastnila delegace ze Schremsu.
V  červenci navštívila Třeboň delegace z  německého okresu Freyung-
Grafenau, která využila zázemí Lázní Aurora ke  vzdělávacímu pobytu. 
V programu nechyběly exkurze do místních organizací, návštěva městského 
úřadu, prohlídka města, semináře i  hodiny českého jazyka. Jedním z  cílů 
bylo navázání kontaktů s  městem Třeboň pro možnou budoucí spolupráci. 
Uskutečnila se dvě setkání jak se starostkou města Terezií Jenisovou, tak se 
zástupci z  oblasti kultury, sportu, médií, cestovního ruchu a  zahraničních 
vztahů.
Společným projektem, který města Třeboň a  Schrems připravila pro 
své návštěvníky na  letní sezónu, byly bonusy v  podobě slev na  vstupné 
do  místních atraktivit. Ve  Schremsu mohli lidé navštívit podvodní říši 
„UnterWasserReich“ a  umělecké muzeum „Das Kunstmuseum Waldviertel“. 
Také obyvatelé Schremsu mohli v Třeboni využít pestrou nabídku atraktivit.
Ve  dnech 16. až 19. července hostila Třeboň zahraniční delegace ze svých 
partnerských měst. Setkání takového druhu se v Třeboni uskutečnilo podruhé. 
Ze Schremsu přijela delegace v čele se starostou Karlem Harrerem, Interlaken 
vedl místostarosta Hans-Rudolf Burkhard a  Utenu místostarosta Vidmantas 
Valinčius. Pro delegace byl připraven pestrý program, vrcholem byla účast 
na  Historických slavnostech Jakuba Krčína, které vytvořily příjemnou kulisu 
pro podpis dohody o  spolupráci na  období 2015 až 2019 se švýcarským 
Interlakenem, jejímž cílem je posílit konkrétní aktivity mezi městy v různých 
oblastech, které přesahují běžné návštěvy delegací. Členové delegací si 
velmi chválili organizaci i pohostinnost třeboňských lázní. Vřelého přijetí se 
jim dostalo i v místním pivovaru Bohemia Regent, kde zástupci z Interlakenu 
projevili zájem o  spolupráci mezi třeboňským pivovarem a  pivovarem 
v Interlakenu. Interlakenští se před svým odjezdem ještě setkali se zástupcem 
veslařského oddílu TJ Jiskra Třeboň, který jim nastínil zájem místního klubu 
o spolupráci s klubem v Interlakenu. Všechna města, která se v Třeboni setkala, 
mají mnoho společného a právě zkušenosti mohou navzájem sdílet a využít 
k rozvoji obce. Důležitým předpokladem je mít na obou stranách ty správné 
osoby, které budou chtít spolupráci dále rozvíjet. Společné setkání posílilo 
přátelství mezi partnerskými městy a podpořilo myšlenku bližší spolupráce.

»

»
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oDBor DoPravy 

vedoucí odboru: ing. Pavel Zajíček
 tel.: 384 342 165
 e-mail: pavel.zajicek@mesto-trebon.cz 
 
Na  úseku registrace vozidel byla některá období roku 2015 velice hektická. 
Prvním obdobím byl červen, kdy končila lhůta takzvaných „polopřevodů 
vozidel“. Druhým obdobím byl závěr roku, kdy měl majitel dočasně 
vyřazeného vozidla za  povinnost oznámit adresu jeho umístění a  účel jeho 
dočasného vyřazení. Obě tyto skutečnosti měly vliv na nárůst počtu podání 
a  tedy i  průběh odbavování všech klientů na  registru vozidel. Mimo jiné 
značně narostl počet zaniklých vozidel. U ostatních úkonů lze také spatřovat 
významný nárůst počtu podání.

Činnost na úseku registru vozidel Počet úkonů
 v roce 2014

Počet úkonů 
v roce 2015

1. registrace vozidla 628 958
změna vlastníka 1 338 1 569
zánik vozidla 478 1 702
vyřazení (dočasné) vozidla 323 693

Na  úseku řidičů nedošlo v  roce 2015 k  žádným podstatným legislativním 
změnám. V činnosti tohoto úseku lze však sledovat dlouhodobě se zvyšující 

srpen
Starostka Terezie Jenisová se zúčastnila slavnostního zahájení 46. ročníku 
městských slavností „Schremser Volksfest“ ve Schremsu. 
Koncem srpna zavítala do Třeboně architektka Soraya Brixi z  Brazílie, která 
se zabývá českými kořeny významného brazilského prezidenta Juscelina 
Kubitscheka. 

Září 
První zářijovou sobotu se ve Schremsu uskutečnil koncert v rámci Hudebního 
festivalu Musikwelten, kterého se za město Třeboň zúčastnily tisková mluvčí 
Jitka Bednářová a referentka zahraničních vztahů Martina Vrchotová. 
U příležitosti konání akce Folklorní Třeboň a Svatováclavské slavnosti zavítali 
na  jih Čech zástupci z německého okresu Freyung-Grafenau a představitelé 
vybraných spolků, aby v Třeboni zhlédli jednotlivá vystoupení a udělali si tak 
obrázek o těchto akcích. Uskutečnilo se také společné jednání s pracovníky 
městského úřadu, na kterém se domlouvala další spolupráce v oblasti kultury 
a sportu.  

V roce 2015 uplynulo 400 let od narození Jana Adolfa I. ze Schwarzenbergu, 
jedné z  klíčových postav tohoto rodu. Při této příležitosti se 20. září konala 
mše svatá před Schwarzenberskou hrobkou, které se zúčastnili zástupci měst 
Třeboně a italské Bordighery, kde stejně jako v Třeboni rod Schwarzenberků 
působil.  
V úterý 22. září vystoupila na Masarykově náměstí švýcarská kapela Kronjanka 
z  městečka Oberdiessbach. Zajímavostí je, že hrají českou a  moravskou 
lidovou hudbu. V Třeboni navodili příjemnou podvečerní atmosféru. 

Říjen
V  říjnu přijala starostka Terezie Jenisová zástupce školy Istituto delle arti 
z  italského Trenta, kteří spolupracují s třeboňskou OA, SOŠ a SOU. Díky této 
spolupráci mají studenti uměleckých oborů v Třeboni možnost učit se pod 
vedením odborných mistrů nové techniky. Cílem návštěvy bylo informovat 
vedení města o spolupráci obou škol.

listopad
Výlovu čtvrtého největšího rybníka Dvořiště se v listopadu zúčastnila delegace 
z německého Freyung-Grafenau, kterou přivítal místostarosta Zdeněk Mráz. 
Velkým zážitkem bylo pro všechny pasování na rybáře, které podstoupil jeden 

z členů delegace.
Předposlední sobotu v  listopadu byl ve  Schremsu zahájen adventní trh 
s tradičním rozsvícením vánočního stromu. Akce se zúčastnili zástupci města 
Třeboně v  čele s  místostarostou Josefem Pindrochem, který rakouským 
přátelům předal třeboňského kapra a  občanům Schremsu popřál klidné 
prožití Vánoc a šťastný nový rok.
Poslední listopadovou sobotu rozsvítila Třeboň svůj vánoční stromeček, 
který již po třiadvacáté doputoval z partnerského Schremsu. Při slavnostním 
rozsvícení nechyběla ani schremská delegace pod vedením starosty Karla 
Harrera. Tradičně dostaly třeboňské děti sladkosti od rakouského Nikolause.  

Prosinec
V  sobotu 5. prosince v  rámci akce Třeboňské rojeníčko zavítal do  Třeboně 
spolek z obce Neuschönau se strašidly a duchy z bavorského lesa, kteří si říkají 
Lousnachtsgeister. Vystoupení mělo velký ohlas nejen mezi dětmi, ale i mezi 
dospělými. V  prosinci se uskutečnily předvánoční návštěvy do  rakouského 
městečka Litschau a Gmünd, kde zástupci Třeboně předali třeboňského kapra 
na vánoční stůl.
Česko bavorské setkání proběhlo mezi starostkou Třeboně Terezií Jenisovou 
a  Karlem Matschinerem z  okresu Freyung-Grafenau u  příležitosti oslavy 
Silvestra na  hraničním přechodu Bučina –  Finsterau. Byla to již desátá 
netradiční oslava posledního dne roku na  česko-bavorském pomezí v  režii 
starostů Kvildy a Mauthu.

Útvar iNtErNÍHo aUDitU

Bc. alena valentová
 tel.: 384 342 103
 e-mail: alena.valentova@mesto-trebon.cz

Útvar interního auditu plní úkoly stanovené zákonem č. 320/2001 Sb., 
o  finanční kontrole. Činnost útvaru je zaměřena především na  provádění 
nezávislého přezkoumávání a  vyhodnocování finančních a  majetkových 
operací a  vnitřního kontrolního systému města Třeboně, předkládání 
doporučení ke  zdokonalování kvality vnitřního kontrolního systému, 
k předcházení nebo ke zmírnění rizik a k přijetí opatření k nápravě zjištěných 
nedostatků. V  roce 2015 útvar zabezpečil realizaci plánovaných interních 
auditů, spolupracoval s  odborem školství a  sociálních věcí a  odborem 
finančním a  majetkovým při výkonu veřejnosprávních kontrol, podílel se 
na aktualizaci vnitřních předpisů, zajistil konzultační a poradenskou činnost 
v oblasti interního auditu a spolupracoval s ostatními orgány veřejné správy 
v oblasti kontroly.

»

»
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náročnost v oblasti správních řízení týkajících se námitek proti záznamu bodů 
do  bodového hodnocení řidiče. Dále je vhodné zmínit i  odhalení několika 
padělků nejen samotných řidičských průkazů, ale i  dokladů sloužících 
k prokázání zdravotní způsobilosti řidiče.

Činnost na úseku registru řidičů Počet úkonů 
v roce 2015

Celkový počet transakcí 29 982
Počet udělených oprávnění 1 012
Počet vydaných řidičských průkazů 2 575
Počet vydaných mezinárodních řidičských průkazů 99
Počet řidičů, kterým byly zaznamenány body 1 347
Počet zaznamenaných přestupků 2 758
Počet uložených zákazů řízení 133

Činnost na  úseku zkoušek odborné způsobilosti řidičů byla v  roce 2015 
vykonávána dvěma zkušebními komisaři. Největší nápor žadatelů o  složení 
zkoušek byl tradičně v  závěru školního roku. V  roce 2015 bylo provedeno 
celkem 817 zkoušek. Největší podíl činila skupina B – 353 zkoušek. Nárůst lze 
vysledovat u zkoušek pro oprávnění skupiny C, kdy se oproti roku 2014 zvýšil 
počet žadatelů o 33 zkoušek na 106. Další významnou je skupina oprávnění 
C+E – 76 zkoušek a skupina T – 82 zkoušek.
Úsek řešení dopravních přestupků zaznamenává dlouhodobě nárůst 
oznámených přestupků. V roce 2014 jich bylo celkem 277, v roce 2015 již 344. 
83 přestupků se týkalo řízení vozidla pod vlivem alkoholu, či jiné návykové 
látky. Je třeba zmínit i  skutečnost, že na  úseku dopravních přestupků byly 
uloženy pokuty ve výši 1 338 000 Kč.
Mezi nejvýznamnější dopravní stavby roku 2015 by se dala zařadit stavba 
okružní křižovatky v Jiráskově ulici. Věcně a místně příslušnými zde byly dva 
správní úřady, tj. Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor dopravy a silničního 
hospodářství a  odbor dopravy MěÚ Třeboň. Povolení na  provedení této 
stavby bylo vydáno oběma správními úřady v  srpnu 2015. Samotná stavba 
byla zhotovitelem, společností STRABAG a.s., zahájena v říjnu 2015. Navržené 
uzavírky a  objízdné trasy znepříjemňovaly uživatelům průjezd. Z  tohoto 
důvodu rychlé provedení stavby s termínem ukončení v prosinci 2015, bylo 
silničním správním úřadem kvitováno. Stavba z hlediska dopravního významu 
zajistila uživatelům bezpečnější a plynulejší průjezd křižovatkou silnice I/24 
a ulicí Táboritskou a Nádražní. V souvislosti s touto stavbou byly provedeny 
úpravy stávajících přechodů pro chodce v ul. Jiráskova a ul. Nádražní. 

oDBor FiNaNČNÍ a maJEtkový

vedoucí odboru: ing. alena Baštová, 
 tel.: 384 342 185
 e-mail: alena.bastova@mesto-trebon.cz
vedoucí majetkového oddělení: Jitka Filípková,
 tel.: 384 342 187
 jitka.filipkova@mesto-trebon.cz

Náplní práce odboru finančního a majetkového je zejména příprava rozpočtu 
a  závěrečného účtu města, sestavování rozpočtového výhledu města, 
zabezpečení hospodaření města v  souladu se schváleným rozpočtem, 
komplexní správa majetku města, vyřizování žádostí o  dotace z  rozpočtu 
města, vedení pokladny městského úřadu, vedení agendy místních poplatků, 
vedení účetnictví města, zpracování daňových přiznání. 
Majetku města se věnuje majetkové oddělení, jehož náplní práce je zejména 
vedení evidence majetku města a  příprava všech úkonů týkajících se 
dispozic s majetkem města (prodej, nákup, pronájem či výpůjčky movitého 
i  nemovitého majetku). Majetkové oddělení se rovněž stará o  pojištění 
veškerého majetku města, dále zde vyřídíte přidělení čísla popisného a vše, 
co se týká bytové agendy města (přijetí a vyřízení žádostí o přidělení či směnu 
bytů, přijetí a  vyřízení žádostí o  přidělení bytu v  domech s  pečovatelskou 
službou).

Ekonomické údaje:
Rozpočet města na  rok 2015 byl schválen zastupitelstvem města dne 
15. 12. 2014 usnesením č. 50/2014-3 a v průběhu roku bylo provedeno 154 
rozpočtových opatření.

Základní údaje o hospodaření města třeboně za rok 2015:

Ukazatel
(v tis. kč)

schválený 
rozpočet

Upravený 
rozpočet

skutečnost 
k 31.12.2015

Příjmy celkem 300 510 305 388 313 291
výdaje celkem 314 969 339 159 308 616
Financování 14 459 33 771 -4 675

Přehled příjmů a výdajů v roce 2015:

v tis. kč
Příjmy Daňové 135 780

Nedaňové 114 692
Kapitálové 8 244
Dotace 54 575

Výdaje Běžné 177 146
Kapitálové 131 470

Přehled vybraných místních poplatků:

tis. kč
Poplatek za svoz komunálního odpadu 4 058
Poplatek ze psů 211
Poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt 4 672
Poplatek z ubytovací kapacity 870
Poplatek za užívání veřejného prostranství 480

»

»

oDBor kUltUry a CEstovNÍHo rUCHU 

vedoucí odboru: od  1. 11. 2015 ing.  alena seberová (do  31. 8. 2015 
MgA.  Josef Žajdlík, od  1. 9. do  31. 10. pověřená vedením Mgr.  Michaela 
Kajerová) 
 tel.: 384 342 201, 725 964 705
 e-mail: alena.seberova@mesto-trebon.cz

Odbor kultury a cestovního ruchu organizuje nejen kulturní akce města, ale 
podílí se také na realizaci akcí v produkci jiných subjektů, zabezpečuje provoz 
Divadla J. K. Tyla, Domu přírody Třeboňska, domu Štěpánka Netolického 
a  Turistického informačního centra. Zajišťuje propagaci města v  oblasti 
cestovního ruchu. 
Mezi nejnavštěvovanější akce patřily v  roce 2015 dvoudenní Historické 
slavnosti Jakuba Krčína, Myslivecká a Rybářská Třeboň, či Mezinárodní jazzová 
setkání. Velký zájem byl rovněž o  akce mimo hlavní sezónu – Masopust, 
Třeboňskou šlapku, Poetickou Třeboň, Svatováclavské slavnosti, Jabkobraní, 
Pohádkovou Třeboň. V době adventní odbor připravil dvě novinky - Čertovské 
rojeníčko a instalaci nového dřevěného betléma u vánočního stromu. 
V Divadle J. K. Tyla se konalo 10 divadelních představení v rámci předplatného, 
4 mimo abonentní řadu a 8 koncertů. Dalších 40 koncertů a představení tu 
uspořádaly externí subjekty, odbor personálně a  technicky zajišťoval jejich 
průběh. 
Turistické informační centrum (TIC) v  loňském roce zaznamenalo rekordní 
sezónu. Navštívilo ho 71 tisíc zákazníků, což bylo o  8 tisíc více než v  roce 
předcházejícím. Na  radniční věž, kterou TIC provozuje, vystoupalo 21 
tisíc návštěvníků, o  4 tisíce více než v  roce 2014. Velký zájem byl také 
o  komentované prohlídky divadla, nové propagační materiály a  turistické 
suvenýry. Prázdninová inspekce Asociace turistických informačních center 
udělila za kvalitu poskytovaných služeb a profesionalitu personálu maximální 
ohodnocení 100 %. Hlasující veřejnost ocenila TIC jako druhé nejlepší 
v Jihočeském kraji. Centrum prezentovalo město na sedmi veletrzích v Česku 
a Německu. 
Prioritou Domu přírody Třeboňska, který v  roce 2015 navštívilo 9  250 
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» zájemců, byla propagace šetrných forem turistiky v  chráněném území. 
Vydány byly dva nové průvodce: Naučné stezky Třeboňska a  Na Třeboňsko 
za  venkovskou turistikou, dále byla vytvořena praktická mapka zajímavých 
dřevin v  zámeckém parku. Novinkou byl dětský průvodce městem skřítka 
Mildy Dubulíka, který je zároveň maskotem Domu přírody Třeboňska.
Odbor kultury a  cestovního ruchu zajišťuje od  podzimu roku 2015 provoz 
Centra Třeboňského rybníkářského dědictví v  domě Štěpánka Netolického. 
Na  tento projekt získalo město Třeboň dotaci z  Integrovaného operačního 
programu. Od února do prosince 2015 tu probíhaly rozsáhlé stavební úpravy 
a současně se připravovala stálá expozice věnovaná rybníkářství a osobnosti 
Štěpánka Netolického. V závěru roku se ve Státním oblastním archivu Třeboň 
konala odborná konference k  tomuto projektu. Její účastníci se seznámili 
s  historií, obnovou a  plánovaným využitím domu a  s  osobností a  dílem 
významného rybníkáře. Konference se zaměřila také na  témata související 
s Třeboňským rybníkářským dědictvím a krajinnými památkovými zónami.
V  roce 2015 zaplnilo Masarykovo náměstí celkem 18 trhů, na  kterých se 
vystřídalo kolem tří stovek prodejců, čistý výnos dosáhl 444  000 Kč. Poprvé 
odbor zorganizoval prodej adventního občerstvení u  vánočního stromu. 
Odbor kultury a  cestovního ruchu spravuje volnočasový portál www.
itrebon.cz s informacemi o kulturním dění v Třeboni, informacemi pro turisty, 
pozvánkami na akce, přehledem ubytování, restaurací, služeb a sportu.
V  roce 2015 získali pracovníci odboru v  rámci grantového programu 
Jihočeského kraje 138 000 Kč na pořádání kulturních akcí a vydání tištěných 
brožur.

oDBor roZvoJE a iNvEstiC

vedoucí odboru: ing. Pavel Hajna
 tel.: 384 342 143
 e-mail: pavel.hajna@mesto-trebon.cz 

Předmětem činnosti odboru je zajištění předprojektové a  projektové 
dokumentace v  návaznosti na  schválené investiční akce a  jejich realizaci. 
Odbor rozvoje a  investic dále zajišťuje přípravu a  realizaci dotačních titulů, 
koordinuje záměry a  případný dohled nad stavebními aktivitami jiných 
investorů při jejich kontaktu s  nemovitostmi města. Odbor připravuje pro 
všechny činnosti výběr zhotovitelů dle zákona a  směrnice o  veřejných 
zakázkách. Při realizaci zakázek vykonává technický dozor investora. 
Připravuje smluvní a jiné podklady pro rozhodování městských orgánů.
Stejně jako v  předchozím roce odbor rozvoje a  investic svými stavebními 
aktivitami zasáhl do  všech oblastí života města. V  rámci veřejných 
prostranství byla zrekonstruována Budějovická ulice a  ulice U  Školky 
v  Břilicích. V  Budějovické ulici se vyměnily veškeré inženýrské sítě uložené 
ve vozovce včetně páteřního plynovodu sloužícího pro zásobování převážné 
většiny města zemním plynem. V  Branné se realizovala celoplošná oprava 
některých úseků místních asfaltových komunikací a zejména pokládka nové 
vrstvy balené asfaltové směsi na  podstatném úseku komunikace spojující 
Brannou s  Domanínem. V  Třeboni byla opravena stezka mezi Jiráskovou 
ulicí a  Táboritskou ulicí a  zejména vjezd parkoviště v  Dukelské ulici před 
Hradeckou branou, kde došlo i  k  podstatné úpravě prostoru pro pěší 
a cyklisty včetně kolostavu. Toto parkoviště, stejně jako panelové parkoviště 
v Novohradské ulici, bylo osazeno platebním parkovacím automatem. Odbor 
spolupracoval při výstavbě okružní křižovatky v Jiráskově ulici s Ředitelstvím 
silnic a  dálnic ČR. Pro zvýšení bezpečnosti provozu chodců byl v  Jiráskově 
ulici nově osvětlen stávající přechod pro chodce. V oblasti školských staveb 
byla zateplena střecha a  fasáda včetně výměny oken v  mateřské škole 
v  Jeronýmově ulici. Totéž bylo provedeno i  na  budově mateřské školy 
v Břilicích. Na tyto obě akce byly získány dotace ze Státního fondu životního 
prostředí. Hlavní akcí v oblasti sportovních staveb byla výstavba tenisového 
zázemí u tenisových kurtů ve Sportovní ulici. Tato akce zahrnovala výstavbu 
budovy šaten a zázemí klubu včetně příslušných úprav přilehlých zpevněných 
i  travnatých ploch. Okolo kurtů bylo vyměněno oplocení a  odstraněny 
přestárlé živé stálezelené ploty. Na  jejich místě se vysadila nová zeleň 
ve  formě okrasných keřů. Město investovalo i  do  svého majetku, který je 
pronajat obchodním společnostem města. V  novém areálu Technických 
služeb Třeboň s. r. o. v  Rybářské ulici byla zpevněna podstatná část zadní 

plochy areálu a vystavěna skládka posypových materiálů včetně mycí rampy 
pro mechanizaci používanou technickými službami. Pro uskladnění materiálu 
a  inventáře byla v  tomto areálu zastřešena část zpevněné plochy mezi 
budovami realizovanými v  předchozích letech. V  další městské společnosti, 
v Bertiných lázních, byla v měsíci březnu dokončena v prosinci 2014 zahájená 
rekonstrukce balneoprovozů, vodoléčebných provozů a  zadního vstupu 
do  hlavní lázeňské budovy. Toto byla největší investiční akce města v  roce 
2015. Spolu s  tím Bertiny lázně provedly rekonstrukci úpravny rašeliny pro 
léčebné účely a rekonstrukci bazénových šaten. V rámci Programu regenerace 
městské památkové rezervace Třeboň byla rekonstruována část střechy nad 
Divadlem J. K. Tyla. Historický střed města byl obohacen rekonstrukcí domu 
Štěpánka Netolického s  umístěnou expozicí rybníkářství. Toto byla druhá 
největší stavební akce města, ale s  minimální vlastní investicí, neboť město 
získalo na tuto akci významnou dotaci.
Investiční aktivity se dotkly i  některých rybníků v  majetku města. 
Rekonstruovány byly rybníky Smíchov a Bílá Hlína, kde se jednalo o celkovou 
rekonstrukci hrází a jejich stromořadí, rybník Bílá Hlína byl i odbahněn. U Břilic 
bylo opraveno kamenné opevnění hráze rybníka Nový u Dvorců.
Z  hlediska pracovní náplně odboru došlo k  posílení činnosti projektového 
managementu. Novou pracovnicí odboru se v  průběhu roku stala 
Ing.  Jaroslava Žemličková, která se mimo jiné orientuje na  získávání dotací 
z  nového programového období 2014-2020 z  Evropských strukturálních 
a investičních fondů.

oDBor ÚZEmNÍHo PláNováNÍ a stavEBNÍHo ŘáDU 

vedoucí odboru: ing. roubal miroslav
 tel.: 384 342 155
 e-mail: miroslav.roubal@mesto-trebon.cz 

Odbor územního plánování a stavebního řádu MěÚ Třeboň vykonával v roce 
2015 převážně agendy z oblasti přeneseného výkonu státní správy, v menší 
míře pak agendy samosprávy. Odbor konkrétně zajišťoval kromě jiného 
agendy stavebního zákona, agendu vyplývající ze zákona o památkové péči, 
agendu vyplývající z  Programu regenerace městské památkové rezervace. 
Konkrétně se jedná o umisťování, povolování a kolaudace staveb, pořizování 
územních plánů a  jejich změn, regulačních plánů a  jejich změn, územních 
studií a  územně analytických podkladů, vydávání závazných stanovisek 
za  památkovou péči a  zajišťování některých dalších specifických agend. 
Výše uvedené agendy byly vykonávány jak pro správní oblast stavebního 
úřadu Třeboň (tj. oblast Chlumecka, Třeboňska a Lomnicka), tak i pro oblast 
správního obvodu obce III. typu tj. obce s  rozšířenou působností (jedná se 
o  oblast, jak je výše uvedeno včetně správních obvodů stavebních úřadů 
Suchdol n. L. a  České Velenice). Památková péče je vykonávána v  obvodu 
Městské památkové rezervace Třeboň a v obvodu Vesnické památkové zóny 
Lutová, Ponědrážka a Žíteč.
Do  programu regenerace na  rok 2015 bylo zařazeno a  zpracováno celkem 
14 žádostí s  možností přidělení dotace na  obnovu nemovitých i  movitých 
kulturních památek s celkovými náklady ve výši cca 8,5 mil. Kč. Ministerstvo 
kultury ČR přidělilo městu Třeboň částku 610 000 Kč. Dotace byla rozdělena 
následovně:
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Poř. č. Objekt – prováděné práce Celkové

náklady

Příspěvek
města (min. 

10 %)

Příspěvek
vlastníka Dotace

1. Kostel sv. Jiljí - restaurování hlavních vstupních dveří a bočních dveří 98 900 × 12 900 86 000
2. Kostel sv. Jiljí, - restaurování kanovnických lavic – (zlacení)  57 385 × 7 385  50 000
3. Dům čp. 14/I., Husova ul., - statické zabezpečení fasády a kleneb v průjezdu (Ing. Kubín)  254 882 26 000 103 882 125 000
4. Dům čp. 15//., Husova ul., - oprava fasády a související práce (JUDr. Korkeila)  194 130 20 000 79 130  95 000
5. Dům čp. 2/I., divadlo – část „C“ – výměna střešní krytiny  509 619 × 255 619 254 000

Celkem 1 114 916 46 000  458 916  610 000

Z  dotací na  obnovu kulturních památek prostřednictvím obcí s  rozšířenou 
působností byla částkou 285  000 Kč obnovena fasáda kostela Nanebevzetí 
Panny Marie v Mláce.
V rámci agendy pořizování územně plánovací dokumentace byly provedeny 
práce na  doplňujících průzkumech a  rozborech územních plánů Cep, 
Dunajovice, Dvory nad Lužnicí, Ponědraž, Stříbřec. Projednáno bylo zadání 
územních plánů Domanín, Dvory nad Lužnicí, Hamr, Chlum u Třeboně, změna 
č. 1 ÚP Dunajovice, návrhy územních plánů Lomnice nad Lužnicí, Majdalena 
a  aktualizace ÚP Ponědrážka a  ÚP Smržov. Dále bylo vymezeno zastavěné 
území obce Hrachoviště, schválena zpráva o  uplatňování územního plánu 
Ponědrážka a  bylo projednáno zadání územní studie obce Dunajovice. 
Za  agendu územního plánování bylo celkem poskytnuto 64 územně 
plánovacích informací. V  rámci geoportálu územního plánování zřízeného 
Jihočeským krajem byla zásadním způsobem změněna struktura většiny dat 
územně analytických podkladů. Byla rovněž zajišťována poradenská činnost 
pro veřejnost. V roce 2015 byla vydána stavební uzávěra pro území bývalého 
vepřína Gigant. Odbor vydal 44 územních rozhodnutí, 157 stavebních 
povolení včetně ohlášení a  kolaudací prošlo 29 nových budov. V  rámci 
agendy památkové péče bylo vydáno 64 závazných stanovisek, 54 rozhodnutí 
a 185 různých sdělení. Na území ORP se nachází 193 nemovitých kulturních 
památek z  toho 84 v  Městské památkové rezervaci Třeboň, 7 ve  Vesnické 
památkové zóně Lutová, 5 ve  Vesnické památkové zóně Ponědrážka a  4 
ve Vesnické památkové zóně Žíteč.
Pracovníci odboru se podíleli na výstavě mapující proměny krajiny Třeboňska.

oDBor živNostENský a sPrávNÍCH ČiNNostÍ

vedoucí odboru: mgr. roman Hrdý, 
 tel.: 384 342 150
 e-mail: roman.hrdy@mesto-trebon.cz 

obecní živnostenský úřad - vedoucí Bc. martin matouš
 tel.: 384 342 154
 e-mail: martin.matous@mesto-trebon.cz 

Odbor živnostenský a  správních činností zajišťuje agendy Obecního 
živnostenského úřadu, občanských přestupků, matriky, evidence obyvatel, 
občanských průkazů, cestovních dokladů. 

Obecní živnostenský úřad v  roce 2015 zpracoval celkem 1  146 podání 
podnikatelů prostřednictvím jednotného registračního formuláře, bylo 
vydáno např. 619 výpisů z  živnostenského rejstříku, 395 vyrozumění 
o  přerušení provozování živnosti, 386 vyrozumění o  zápisu provozovny 
do  živnostenského rejstříku a  181 rozhodnutí. V  rámci kontrolní činnosti 
úřad provedl 97 kontrol podnikatelů. Sankčně bylo zrušeno živnostenské 
oprávnění 13 podnikatelům. V  oblasti zemědělského podnikání bylo 
mimo jiné vydáno 25 nových osvědčení zemědělského podnikatele a  11 
zemědělských podnikatelů bylo vyřazeno z evidence.

občanské přestupky
V porovnání s rokem 2014 došlo k nárůstu počtu došlých přestupků (přestupků 
proti občanskému soužití, přestupků proti veřejnému pořádku a  zejména 
přestupků na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi). 

2014 2015

Počet došlých přestupků 179 195

Přestupky proti občanskému soužití 26 28

Přestupky proti majetku 27 19

Přestupky proti veřejnému pořádku 5 10

Přestupky na úseku ochrany před alkoholismem 
a jinými toxikomaniemi 0 7

matrika a evidence obyvatel
Na konci roku 2015 bylo v Třeboni trvale hlášeno méně obyvatel, než v roce 
2014, ale narodilo se zde více dětí. Občané v  roce 2015 častěji vstupovali 
do svazku manželského. Přibylo úředně zrušených pobytů.

2014 2015

Stav obyvatel k 31.12. 8389 8372

Počet narozených 60 82

Počet zemřelých 106 81

Počet odstěhování z města 165 162

Počet sňatků 118 110

Úředně zrušené pobyty 17 22

občanské průkazy:

2014 2015

Vydáno OP celkem 2899 4762

Ztráty a odcizení OP 441 358

Cestovní doklady:

2014 2015

Vydáno CP celkem 1774 1727

Elektronické CP celkem 1639 1629

CP Blesk celkem 94 71

Ztráty, odcizení 79 68
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oDBor životNÍHo ProstŘEDÍ

vedoucí odboru: ing. Jaroslav Fliegel
 tel.: 384 342 175
 e-mail: jaroslav.fliegel@mesto-trebon.cz 

Odbor životního prostředí provádí výkon státní správy v přenesené působnosti 
obce, pověřené obce i obce s  rozšířenou působností na úseku jednotlivých 
složek životního prostředí. V  naší agendě jsou vodní hospodářství, les, 
myslivost, ochrana zemědělského půdního fondu, ochrana přírody a krajiny, 
odpadové hospodářství, ochrana ovzduší, ochrana zvířat proti týrání, částečně 
také veterinární péče, rostlinolékařská péče a rybářství.
Odbor je jako vodoprávní úřad speciálním stavebním úřadem. Jsou zde 
vydávána stavební povolení k  vodním dílům a  rozhodnutí o  nakládání 
s  vodami. V  době mimo povodeň jsme povodňovým orgánem obce 
s rozšířenou působností. Žadatelům jsou u nás na počkání vydávány rybářské 
a lovecké lístky, a to jak občanům České republiky, tak také cizincům.
V  rámci řízení podle zvláštních zákonů vydáváme jako dotčený orgán 
vyjádření, stanoviska a závazná stanoviska.
Důležitou součástí naší práce je také pořádání environmentálních akcí. 
Zajišťujeme provoz a pravidelnou aktualizaci webu
www.stromytrebonska.cz. 
Společně s  Městskou Vodohospodářskou, s.r.o. jsme pro žáky devátých tříd 
třeboňských škol pořádali Světový den vody v Třeboni, kterého se děti aktivně 
účastnily a  tvořily prezentace s  tématem udržitelné hospodaření s  vodou. 
Akce byla oceněna 3. místem v  anketě Jihočeská ratolest. Připravili jsme 
naučně populární přednášky, tentokrát na  téma Staré a  památné stromy 
Třeboňska a Stromy třeboňských parků. S dětmi jsme pak přichystali pořad 
pro natáčení publicistického seriálu Nedej se Českou televizí. Podařilo se 
nám uspořádat výstavu autorských fotografií Pavla Hössla Nejmohutnější 
památné stromy České republiky v budově Městského úřadu Třeboň a dále 

»

na  kolonádě Lázní Aurora. Součástí výstavy byla vernisáž a  přednášky 
spisovatelky a  popularizátorky starých a  významných stromů paní Marie 
Hruškové. Přednášky zahradníka, cestovatele a  fotografa Pavla Chlouby se 
staly v Třeboni již tradicí a  je o  ně mezi veřejností velký zájem. Jsme proto 
rádi, že jsme ho mohli v Domě přírody uvést s přednáškami Předjarní cesty 
za květinami a Jak správně zahradničit. Novinkou bylo cestovatelské povídání 
Richarda Lhotského s názvem 7 stupňů pod rovníkem aneb obrázky z  Jávy 
a Mileny Roudné s názvem Národní parky a kulturní zajímavosti Peru, Bolívie 
a Chile. Odbor životního prostředí byl také společně se společností ENKI, o.p.s. 
pořadatelem mezioborové konference Voda ve městě a krajině v Kulturním 
a  kongresovém centru Roháč. Nosným tématem této konference bylo 
hospodaření s dešťovými vodami a byla určená pro pracovníky státní správy, 
samosprávy a projektanty.

výběr ze statistiky odboru: 

Bylo vydáno, vyřízeno počet
Vyjádření ke stavebním záměrům 398
Závazná stanoviska 193
Rybářské lístky pro občany České republiky 110
Rybářské lístky pro cizince 5
Lovecké lístky pro občany České republiky 12
Lovecké lístky pro cizince 190
Rozhodnutí vodoprávního úřadu 63
Rozhodnutí o kácení dřevin rostoucích mimo les 67
Rozhodnutí o zemědělském půdním fondu 23
Rozhodnutí státní správy lesů a myslivosti 114
Přestupky na úseku ochrany životního prostředí 34

PŘÍsPěvky Z roZPoČtU města
Přehled dotací v oblasti kultury a cestovního ruchu za rok 2015

Třeboňský lázeňský symfonický orchestr celoroční činnost 80 000 Kč

Pěvecký sbor Pěslav - Ozvěna celoroční činnost 20 000 Kč

Mgr. V. Šimeček - Třeboňští pištci celoroční činnost 50 000 Kč

Divadelní spolek Kajetán celoroční činnost 50 000 Kč

Spolek třeboňského loutkového divadla celoroční činnost 50 000 Kč

Spolek přátel Třeboně celoroční činnost 50 000 Kč

Česká křesťanská akademie celoroční činnost 10 000 Kč

Destinace Třeboňsko celoroční činnost 3 000 Kč

O.s. pro podporu anim. filmu  Anifilm 2015 300 000 Kč

Spolek Třeboňská nocturna Třeboňská nocturna 2015 120 000 Kč

Spolek Třeboňská nocturna ABOKO 2015 100 000 Kč

Okolo Třeboně Okolo Třeboně 2015 120 000 Kč

Okolo Třeboně Kultura v Třeboni 70 000 Kč

TRS Třeboňský divadelní festival 50 000 Kč

Kinematograf bří.Čadíků Filmové léto 2015 10 000 Kč

E.Gutová - KDN J.Wericha Čochtanova Třeboň 5 000 Kč

MgA. P. Nouzovský Třeboňská letní setkávání 15 000 Kč

Jan Lukavský Malý Mordechaj 40 000 Kč

Spolek přátel Třeboně Výstava Osvobození Třeboně 8 000 Kč

v rozpočtu města třeboně bylo rozpočtováno 1 281 000 kč.

rozděleno celkem 1 151 000 kč.
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Přehled dotací v oblasti ostatních zájmových činností za rok 2015

ZO Českého svazu ochránců přírody celoroční činnost 15 000 Kč

SDH Břilice celoroční činnost 15 000 Kč

ZO Českého zahrádkářského svazu celoroční činnost 10 000 Kč

Český nadační fond pro vydru celoroční činnost 15 000 Kč

Kynologický klub Třeboň č. 223 celoroční činnost 5 000 Kč

Svaz důchodců ČR celoroční činnost 10 000 Kč

Sdružená obec Baráčníků celoroční činnost 30 000 Kč

Kynologický klub Třeboň č. 223 Výběrová soutěž na MR 10 000 Kč

Boxerklub ČR Č.Krumlov Výstava boxerů 3 000 Kč

Spolek jihoč. akvaristů Akvatera Akvatrhy 5 000 Kč

SDH Branná Hasiči dětem 8 000 Kč

SDH Branná Dětský karneval 4 200 Kč

Miroslav Král Májová akce pro děti 4 000 Kč

DDM J.Hradec, pobočka Třeboň Mikulášská nadílka 10 000 Kč

Beauceron klub ČR Praha MS franc.ovčáků 5 000 Kč

Martin Ille Dopravní výuka 12 000 Kč

v rozpočtu města třeboně bylo rozpočtováno 210 000 kč.

rozděleno celkem 161 200 kč.

Přehled dotací v oblasti tělovýchovy a sportu za rok 2015

TJ Jiskra Třeboň celoroční činnost 905 919 Kč

TJ Slovan Břilice celoroční činnost 86 091 Kč

Oddíl Taekwon-do ITF Třeboň celoroční činnost 141 043 Kč

Asociace TOM Zálesáci Třeboň celoroční činnost 31 139 Kč

Hokej Třeboň celoroční činnost 49 457 Kč

SK Boxing Třeboň celoroční činnost 36 634 Kč

SK dračích lodí Třeboň celoroční činnost 31 139 Kč

O.s. Klub přátel házené Třeboň celoroční činnost 11 775 Kč

Judo Třeboň celoroční činnost 25 644 Kč

Jezdecký klub Argos celoroční činnost 9 159 Kč

TJ Jiskra Třeboň - veslování Veslařská dráha 80 000 Kč

TJ Jiskra Třeboň - házená Turnaj o pohár pětil. růže 20 000 Kč

TJ Jiskra Třeboň - stolní tenis Turnaje mládeže 15 000 Kč

TJ Jiskra Třeboň - tenis Prázdnin. turnaj pro děti 18 000 Kč

TJ Jiskra Třeboň - florbal Florbalové turnaje 20 000 Kč

TJ Jiskra Třeboň - fotbal Fotbal. turnaje pro děti 22 000 Kč

TJ Jiskra Třeboň - jachting ME v lodní třídě Pirát 12 000 Kč

TJ Jiskra Třeboň - nohejbal Turnaj dvojic 10 000 Kč

TJ Jiskra Třeboň - šachy Šachový turnaj rodin 10 000 Kč

Hokej Třeboň Výuka bruslení dětí 25 000 Kč

SK Boxing Třeboň Mezinár. turnaj mládeže 18 000 Kč

Solarenvi, a.s. Třeboň Běh o Sluneční pohár 5 000 Kč

O.s. Cyklistický klub J. Hradec Okolo jižních Čech 50 000 Kč

Pavel Klejna, Praha Běh kolem světa 10 000 Kč

Jezdecký klub Argos Den koní a dětí Trocnov 3 000 Kč

v rozpočtu města třeboně bylo rozpočtováno 1 800 000 kč.

rozděleno celkem 1 646 000 kč.
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Přehled dotací v oblasti sociálních služeb a zdravotnictví za rok 2015
Arpida, z.ú., Č. Budějovice celoroční činnost 10 000 Kč
APLA Jižní Čechy, Tábor celoroční činnost 5 000 Kč
Oblastní charita Třeboň celoroční činnost 30 000 Kč
Hospic sv. Jana N. Neumanna, Prachatice celoroční činnost 10 000 Kč
Sdružení Meta, o.s., J. Hradec celoroční činnost 20 000 Kč
Hospic.péče sv. Kleofáše, Třeboň celoroční činnost 50 000 Kč
Svaz tělesně postižených v ČR, Třeboň celoroční činnost 5 000 Kč
Centrum sociál. služeb J.H. celoroční činnost 30 000 Kč
Ledax o.p.s., Č. Budějovice celoroční činnost 10 000 Kč
Dílny sv. Jiljí o.p.s., Třeboň celoroční činnost 30 000 Kč
Nadační fond jihočes. olympioniků Č.B. celoroční činnost 20 000 Kč
Výcvik.canister.sdruž. Hafík, Třeboň celoroční činnost 10 000 Kč
Hospic.péče sv. Kleofáše, Třeboň Týden pro Hospic 8 000 Kč
Výcvik.canister.sdruž. Hafík, Třeboň Rekondiční pobyt pro děti 20 000 Kč
v rozpočtu města třeboně bylo rozpočtováno 640 000 kč.
rozděleno celkem 258 000 kč.

Přehled dotací pro vedoucí oddílů, kroužků a sportovní trenéry při práci s dětmi a mládeží za rok 2015

TJ Jiskra Třeboň 378 309 Kč

Asociace TOM Zálesáci Třeboň 13 136 Kč

Hokej Třeboň 19 518 Kč

Junák - český skaut, středisko Rožmberská růže 24 617 Kč

SK Boxing Třeboň 14 419 Kč

v rozpočtu města třeboně bylo rozpočtováno 450 000 kč.

rozděleno celkem 449 999 kč.
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PUlt CENtraliZovaNé oCHraNy 

kontakt: Pavlína Bohuslávková
 tel.: 384 724 271, 602 175 027
 e-mail: pavlina.bohuslavkova@mesto-trebon.cz

Město Třeboň poskytuje objektům umístěným v katastrálním území Třeboň 
dálkovou ostrahu prostřednictvím pultu centralizované ochrany (dále 
PCO). Předpokladem zajištění střežení jednotlivých objektů je v  první řadě 
dostupnost přenosové cesty dat z monitorovaných objektů. Dálková ostraha 
prostřednictvím PCO střeží objekty 24 hodin nepřetržitě. Na pracovišti PCO 
jsou přijímána data z objektů, která jsou následně operátorkami vyhodnocena 
a zpracována. V případě nahlášení narušení objektu, při poruše technického 
zařízení a dalších odchylek od normálního stavu, reagují operátorky okamžitě 
dle uzavřené smlouvy o střežení objektu – např. vysláním zásahové jednotky, 
informují odpovědné osoby z  objektu, kontaktují Policii ČR, hasiče. Přenos 
informací mezi PCO a objekty probíhá formou předávání dat prostřednictvím 
telefonních linek a  rádiových vysílačů, které zajišťují nepřetržitý monitoring 
stavu elektronické zabezpečovací signalizace na  objektu (dále EZS). Provoz 
PCO je zajištěn i  v  případě výpadku elektrické elektřiny díky záložním 
systémům. 
V  průběhu roku ukončili na  vlastní žádost Smlouvu o  střežení objektu tři 
majitelé objektů, k rozšíření EZS došlo na jednom objektu.
Operátorky v  průběhu roku přijaly 260 poplachových zpráv signalizujících 
narušení objektu neznámým pachatelem, dalších  53 hlášení z  objektů 
zahrnuje příjem a odbavení zpráv technického rázu.
Schválený rozpočet pro příjmovou část rozpočtu byl schválen ve  výši 
830  000 Kč. Příjmy přijaté za  služby PCO sjednané smlouvou o  střežení 
objektu za  rok 2015 byly v  celkové výši 820  655 Kč. Výdajová část rozpočtu 
byla schválena ve výši 148 000 Kč. K 31. 12. 2015 bylo vyčerpáno 114 372 Kč. 

vrchní strážník: vladimír Školka 
 tel.: 384 721 113, 602 113 592
 e-mail: vladimir.skolka@mesto-trebon.cz 

Městská policie Třeboň je orgánem obce, který zabezpečuje místní záležitosti 
veřejného pořádku v  rámci působnosti obce a  plní další úkoly stanovené 
zákonem. Postavení obecní policie vymezuje zákon č. 553/1991 Sb., o obecní 
policii, ve znění pozdějších předpisů. Každý má právo obracet se na strážníka 
obecní policie se žádostí o  pomoc a  strážníci jsou povinni v  rozsahu svých 
úkolů požadovanou pomoc poskytnout. Činnost se dělí na  represivní 
a preventivní. 
Počet strážníků a  zaměstnanců zůstal v  roce 2015 na  stejné výši jako 
v  předchozích letech. V  Třeboni pracuje 11 strážníků a  5 ostatních 
zaměstnanců. Průměrný věk zaměstnanců Městské policie byl 41,6 let. 
Průměrná délka praxe je 12,9 roku. Dva strážníci absolvovali povinné 
prolongační zkoušky k obhajobě licence, která má platnost tři roky. Zkoušky 
probíhají v  Praze na  Policejní akademii před komisí určenou Ministerstvem 
vnitra ČR. Ke  konci roku 2015 vstoupila v  platnost zákonná podmínka, kdy 
každý strážník musí mít minimálně středoškolské vzdělání zakončené 
maturitou. Z důvodu nesplnění této podmínky odešel 1 strážník, nahrazen byl 
strážníkem s vysokoškolským vzděláním. Ke konci roku 2015 tak měli všichni 
zaměstnanci Městské policie Třeboň minimálně maturitu. Všichni strážníci 
opakovaně absolvovali střelecký výcvik pod odborným dohledem a čtyřikrát 
výcvik sebeobrany vedený specialisty. Někteří navštěvovali jazykové kurzy 
a pokračovali tak v dlouhodobém trendu jazykového vzdělávání. V průběhu 
celého roku pak strážníci absolvovali další různá specifická školení zaměřená 
na zkvalitnění výkonu služby. 
Služby jsou prováděny v  nepřetržitém provozu 24 hodin denně po  celý 
rok. Mimo svá zákonná oprávnění a  povinnosti Městská policie Třeboň 
provozuje kamerový systém s devíti kamerovými body, nově byl zřízen bod 
u  autobusového nádraží v  Jiráskově ulici. Městská policie dále provozuje 
tísňovou linku 156, tísňovou seniorskou linku, záchytný útulek pro nalezená 
zvířata, agendu ztrát a  nálezů. Strážníci se podílejí na  dopravní výchově 
školáků, jak na dopravním hřišti, tak při besedách na školách. Ve spolupráci 
s  místní autoškolou bylo pokračováno v  unikátním projektu dopravní 
výchovy žáků základních škol, kdy jsou během přednášek prezentována 
konkrétní místa z místních komunikací a porovnání správné teorie s chybným 
chováním účastníků provozu v praxi. Součástí preventivní činnosti jsou rovněž 
pravidelná setkání s veřejností. 
Strážníci řešili celkem 8  959 událostí. Událostí majících znaky přestupku 
bylo řešeno 5 598. Ve 2 013 případech byla uložena sankce, 44 případů bylo 
předáno příslušným správním orgánům. Pokut bylo uloženo 1 383 v celkové 
výši 490  160 Kč. Z  uvedeného počtu uložených pokut bylo například 982 
přestupků v  dopravě, 106 proti veřejnému pořádku, 56 proti majetku, 31 
proti občanskému soužití, 14 na úseku ochrany před alkoholismem a jinými 
toxikomaniemi atd.
Činnost strážníků je velmi různorodá, řešením obsáhlé problematiky se snaží 
zajišťovat pořádek a bezpečný život v našem městě. Mezi priority patří řešení 
alkoholismu mladistvých a užívání návykových látek. V  roce 2015 například 
bylo provedeno 1  261 kontrol v  restauracích nebo při různých kulturních 
akcích. V  drogové problematice strážníci dlouhodobě úzce spolupracují 
s příslušnými složkami Policie ČR i Celní správy. Během roku strážníci odchytili 
48 psů, přičemž 34 z nich bylo dočasně umístěno v záchytném kotci. Všichni 
nalezení psi byli vráceni majitelům nebo našli nové domovy. Žádný nebyl 
převezen do útulku. Ke konci roku 2015 bylo v provozu 25 bezpečnostních 
náramků pro seniory. Z náramků přijali strážníci v průběhu roku 89 tísňových 
volání. Seniorský projekt se ukázal jako prospěšný a zájem ze strany seniorů 
je značný.

městská PoliCiE tŘEBoň
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městské sPolEČNosti 

aUtokEmP tŘEBoňský ráJ, s.r.o.

Domanín 285, 379 01 Domanín

adresa společnosti: Palackého nám. 46/ii

Jednatel: ing. Josef Pindroch
 tel.: 384 722 586, 602 444 708
 e-mail: info@autocamp-trebon.cz 

Autokemp Třeboňský ráj, s.r.o. je společností města od  roku 1994. Areál 
o  rozloze 26  500 m2 se nachází na  břehu Opatovického rybníka, poblíž 
Schwarzenberské hrobky. Zahrnuje restauraci se sociálním zařízením, 
bungalovy, 32 chatek, umývárnu, sklad kol a technické zázemí. 
Po rozhodnutí zrušit záměr prodeje autokempu byla zahájena etapa investic 
a  oprav do  budov a  zařízení areálu. V  roce 2015 byla provedena kompletní 
rekonstrukce hygienického zázemí (umývárny a  WC) včetně kanalizačních 
přípojek v  částce 709  664 Kč bez DPH. Cílem těchto stavebních úprav bylo 
vyhovět platným hygienickým předpisům a zvýšit komfort klientů. Dále byla 
realizována kompletní výměna střešních krytin na všech stávajících budovách 
včetně klempířských konstrukcí ve  výši 860  886 Kč bez DPH. V  rámci 
bezpečnosti klientů byl proveden pasport zeleně v celém areálu. Na základě 
tohoto podkladu byla část stromů odstraněna a část byla odborně prořezána. 
Za odstraněnou zeleň byla provedena náhradní výsadba v areálu. V dalších 
letech předpokládáme pokračovat v  rekonstrukcích a  opravách, které jsou 
nezbytně nutné pro provoz a budou zajišťovat konkurenceschopnost tohoto 
zařízení. Dále se počítá se zajištěním oprav komunikací, venkovními rozvody 
elektrické energie a připravuje se dětské hřiště. Zájem o tento způsob trávení 
letní dovolené je stále velký a  počet klientů Autokempu Třeboňský ráj 
každoročně narůstá.

kiNo světoZor tŘEBoň 

www.kinotrebon.cz

Provozovatel: Bertiny lázně třeboň s.r.o.
 tylova 171
vedoucí kina: karel Fical
 tel.: 603 412 807
 e-mail: kino@kinotrebon.cz
 
Rok 2015 byl pro kino Světozor rokem dalšího rozkvětu. Odpromítalo 
se 692 představení. Kino navštívilo 20  352 diváků a  utržilo se rekordních 
2 559 489 Kč. Tato částka byla nejvyšší za celé období provozu kina Bertinými 
lázněmi. Za finanční podpory města kino rozšířilo zvukovou aparaturu z 5+1 
na 7+1 a zpříjemnilo tak prostorový vjem filmového zvuku pro diváky. Další 
investice byla do  stropního osvětlení kinosálu, kde byly nahrazeny drahé 
a neúsporné výbojky světly s led diodami s možností stmívání. Toto osvětlení 
má větší životnost a oproti původnímu čtvrtinovou spotřebu. Ani kinokavárna 
nezůstala pozadu. Rozšířila sortiment, prodloužila otevírací dobu a  letní 
zahrádkou lákala návštěvníky k příjemnému posezení i návštěvě kina. Naše 
kinokavárna je současně pokladnou kina a  tak si mohl každý zakoupit či 
zarezervovat vstupenku, popřípadě zhlédnout ukázky z připravovaných filmů. 
Tím i  kavárna pomohla zlepšit kinu celkový hospodářský výsledek a  zvýšit 
jeho rentabilitu. 
A nyní několik čísel a titulů z uplynulého roku: v únoru naplnil česká kina film 
,,Padesát odstínů šedi“. V našem kině ho v průběhu roku shlédlo 1 295 diváků 
při celkem 28 reprízách. V květnu se jako každý rok konal festival animované 
tvorby ANIFILM a již po čtrnácté odstartoval v Třeboni letní turistickou sezonu. 
A v tomto měsíci přišla do kin také nová česká komedie ,,Život je život “. 29 
repríz navštívilo 1  864 diváků. V  červnu se děti dočkaly také svých žlutých 
hrdinů. ,,Mimoni“ jsou tady a díky rozsáhlé mediální kampani byla zase kina 
plná. V Třeboni 18 repríz, 1  292 diváků. V  červenci na  festivalu v  Karlových 
Varech byl v předpremiéře promítán film ,,Domácí péče“ a jeho hlavní postava 
Alena Mihulová byla oceněna za nejlepší herecký výkon. V Třeboni měl 1 402 
diváků, repríz 25. A  tak by se dal mapovat celý rok. Nezapomněli jsme ani 
na naše seniory a každý měsíc jsme pro ně hráli nejúspěšnější filmy roku se 
zlevněným vstupným. Příznivce klasického umění snad nezklamaly koncerty 
a  opery, které jsme pro ně připravili. K  nejúspěšnějším patřil ,,André Rieu - 
Maastrichtský koncert “, který jsme hráli v přímém přenosu i ze záznamu.
10. a 11. září si vybrala naše kino společnost MAGIC BOX pro konání svého 
meetingu. Tato společnost si každým rokem vybírá jedno kino v  republice. 
Sklidili jsme chválu za profesionální přístup a organizaci akce. 
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městské slatiNNé láZNě tŘEBoň

www.laznetrebon.cz 

lázně aurora s.r.o.
Lázeňská 1001 
tel.: 384 750 555, e-mail: pus@aurora.cz
 
Bertiny lázně třeboň s.r.o.
Tylova 171
tel.: 384 754 111, e-mail: info@berta.cz

Jednatel: mUDr. antonín Doležal
Jednatel: PhDr. milan kramárik

Dozorčí rada je kontrolním orgánem společnosti, 
který dohlíží na  výkon působnosti managementu 
a uskutečňování podnikatelské činnosti. V roce 2015 měla následující složení:
ing. Jiří vopátek, Ph.D. - předseda
PhDr. Jaroslav Psík 
ladislava Hadravová 
Bc. mgr. Jana Polčáková 
ing. Jana grammetbauerová 

31. prosince skončila platnost smlouvy JUDr.  Jiřího Kolbana na  pozici 
generálního ředitele třeboňských lázní. Na  základě otevřeného výběrového 
řízení jmenovala Rada města Třeboně v působnosti valné hromady lázeňských 
společností dne 25. února 2015 generálním ředitelem Bertiných lázní Třeboň 
s.r.o. a Lázní Aurora s.r.o. PhDr. Milana Kramárika, a to s účinností od 16. března. 
Ke  dni 16. června 2015 odstoupila z  pozice jednatele Mgr. Terezie Jenisová 
a  dne 20. května 2015 jmenovala rada města jednatelem PhDr.  Milana 
Kramárika, s účinností od 17. června 2015. Dne 12. února 2015 byla změněna 
organizační struktura Bertiných lázní Třeboň, s. r.o. Provozní úsek byl rozdělen 
na samostatný technický úsek, jehož vedením byl pověřen Ing. Pavel Kubašta 
a na samostatný stravovací úsek, který přímo řídí od 15. července 2015 Monika 
Kurková na pozici provozní ředitelky. 
Rok 2015 začal pro české lázeňství pozitivní zprávou. 6. ledna vstoupila 
v  platnost novela zákona č. 48/1997 o  veřejném zdravotním pojištění 
a  s  ní i  nový indikační seznam, který přinesl zásadní změnu v  prodloužení 
základního pobytu komplexní lázeňské péče u některých indikací na 28 dnů. 
V případě nemocí pohybového ústrojí léčených v třeboňských lázních se toto 
prodloužení týkalo poloviny indikací. Zároveň došlo ke změně v pravidlech 
pro poskytování příspěvkové lázeňské léčebně rehabilitační péče, kdy platí, 
že ubytování musí mít pojištěnci zajištěno ve  zdravotnickém zařízení nebo 
v  zařízení, které je součástí akreditace poskytovatele zdravotní péče. Není 
možné, aby si pojištěnci zajišťovali ubytování ve vlastní režii, v důsledku čehož 
značně poklesl celkový počet realizovaných příspěvkových pobytů v  obou 
lázeňských domech. 
Pro obchodní společnost Bertiny lázně Třeboň  s.r.o. byl rok 2015 obdobím 
obnovy a rekonstrukcí. Od prosince 2014 do poloviny března 2015 proběhla 
rekonstrukce slatinných provozů, vodoléčby a  byl vybudován nový výtah. 
Hodnota této zakázky, kterou hradilo město Třeboň, představuje 44,8 mil. Kč 
včetně DPH. Vedle toho Bertiny lázně Třeboň s.r.o. připravily rekonstrukci šaten 
bazénu a  technologie přípravny peloidních směsí. Náklady na  rekonstrukci 
šaten bazénu dosáhly 5,3 mil.  Kč. Investice do  technologických zařízení 
přípravny peloidních směsí a  souvisejících provozů byla ve  výši 6 mil.  Kč. 
Všechny rekonstrukce probíhaly současně a  v  zimním období, které je pro 
lázně v  důsledku uzavření provozu nejmenší ekonomickou zátěží. Vedle 
modernizace provozů došlo po  úpravách systému časování procedur 
i  k  možnosti  nárůstu kapacitního vytížení pro lázně klíčových provozů, 
jako jsou slatinné koupele a  zábaly. Nové prostory pro wellness přinesly 
i novinku - proceduru Třeboňský slatinný rasul, která je kombinací marockého 
jílu a  třeboňské slatiny. Vedle rozsáhlých investičních akcí probíhaly další 
opravy a  revitalizace. Na  rekonstrukci léčebných provozů navázala i  oprava 
saunové části spojené s bazénem. Restaurace Top-Spin se dočkala celkového 
přepracování stylu tohoto zařízení, vedle četných interiérových úprav lázně 
investovaly i do změny jídelního a nápojového sortimentu. Restaurace se stala 
dalším nekuřáckým provozem. V  roce 2015 Bertiny lázně navštívilo celkem 
7 232 hostů, a to i přes tříměsíční odstávku.

Je to o 1 039 méně než v roce 2014 (meziročně -12 %). Z tohoto počtu bylo 
2  251 pojištěnců zdravotních pojišťoven (31 % z  celkového počtu), což je 
o 526 méně než v  roce 2014 a 4 981 samoplátců (69 % z celkového počtu), 
což je o  513 méně než v  roce 2014 (meziročně -9 %). Průměrná délka 
pobytu hostů v Bertiných lázních tedy činila 11 dnů. 7 232 hostů zde strávilo 
79  711 ošetřovacích dnů. Bertiny lázně Třeboň nabízí ubytovací kapacitu 
v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích nebo apartmánech - celkem 186 
lůžek ve 102 pokojích. Dalších 170 lůžek je k dispozici v okolních penzionech, 
které jsou v dosahu pohodlné pěší chůze od lázní. 
Lázně Aurora, s.r.o. byly v  roce 2015 plně kapacitně využity zájmem klientů 
samoplátců a  zdravotních pojišťoven. Zde nebyly realizovány rozsáhlé 
investiční akce, ale soustavně se pracovalo na  vylepšení stávajících 
interiérových a  technologických prvků napříč celým provozem. V  listopadu 
a v prosinci proběhla další etapa výměny okenních výplní budovy ředitelství 
lázní a na jižní stěně vstupu do lázeňského komplexu. Hodnota zakázky byla 
5,5 mil.  Kč. Na  konci roku došlo k  revitalizaci balneoprovozů za  1,3 mil.  Kč. 
Jeden milion korun stála výměna matrací v pokojích budov A a B. V průběhu 
roku proběhla v  několika etapách oprava vzduchotechniky a  klimatizace 
v sále, hlavní kuchyni, elektroléčbě a restauraci Harmonie. Nově byla zajištěna 
klimatizace skladu Harmonie a prostor individuálních masáží wellness centra. 
Do oprav technologií na úpravu a čištění vody bylo investováno 1,042 mil. Kč. 
V roce 2015 Lázně Aurora opět překonaly rekord v počtu klientů, protože je 
navštívilo celkem 22 143 hostů. Je to o 1 120 více než v roce 2014 (meziročně 
+5 %). Z  tohoto počtu bylo 6  061 pojištěnců zdravotních pojišťoven (27 % 
z celkového počtu), což je o 255 méně než v roce 2014 a 16 082 samoplátců 
(73 % z celkového počtu), což je o 1 375 více než v roce 2014 (meziročně +9 %). 
Průměrná délka pobytu hostů v Lázních Aurora tedy činila 10 dnů. Hosté zde 
strávili celkem 220  960 ošetřovacích dnů. Ubytovací kapacita Lázní Aurora 
v jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích nebo apartmánech je 564 lůžek 
ve 289 pokojích. Dalších 250 lůžek je k dispozici v depandancích, které jsou 
v dosahu několika minut pěší chůze od lázeňského komplexu.
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městská voDoHosPoDáŘská s.r.o.

Palackého nám. 46/ii

Jednatel a ředitel společnosti: miroslav kajan
 tel.: 777 913 083
 e-mail: aqua@trebon.cz
Jednatel: Zdeněk mráz

Společnost byla založena v roce 2011 a je ve 100 % vlastnictví města Třeboň. 
Stěžejní náplní práce společnosti bylo v  roce 2015 čištění odpadních vod 
z Třeboně a Břilic. Současně se společnost připravovala po technické, legislativní 
a  organizační stránce na  převzetí provozování veškeré vodohospodářské 
infrastruktury na území Třeboně a místních částí od 1. ledna 2016. 
V  roce 2015 čistírna vyčistila 930 tisíc m3 odpadních vod z Třeboně a  Břilic. 
Stejně jako v předchozích letech splňovala kvalita vyčištěné vody vypouštěné 
do  rybníku Rožmberk požadované parametry. Například koncentrace 
dusičnanového dusíku se pohybovala v  jednotkách miligramů v  litru 
odpadní vody a  celkový fosfor v  desetinách miligramů. V  rámci Světového 
dne vody 2015 s  tématem Voda a  udržitelný rozvoj uspořádala Městská 
Vodohospodářská s.r.o. spolu s  odborem životního prostředí pro studenty 
devátých tříd třeboňských základních škol a  pro studenty kvarty místního 
gymnázia, kvíz o  vodě a  následnou prezentaci studentů k  tématu dne 
vody. Smyslem akce je zvýšit u  studentů informovanost o  důležitosti vody 
a činnostech souvisejících s její úpravou, distribucí, čištěním v celosvětovém 
i  v  regionálním měřítku. Již tradičně je areál čistírny odpadních vod 
navštěvován laickou veřejnosti, studenty a  vodohospodářskými odborníky 
z  České republiky i  zahraničí. V  květnu navštívil čistírnu ministr životního 
prostředí Richard Brabec. Nejvzdálenějším návštěvníkem v minulém roce byl 
výkonný ředitel etiopské Zemědělské transformační agentury. 

tECHNiCké slUžBy tŘEBoň. s.r.o. 

www.ts-trebon.cz 

rybářská 811/ii
Jednatel: vladimír Janíček
 tel.: 384 722 300
 e-mail: info@ts-trebon.cz 

Technické služby Třeboň, s. r. o  jsou městskou společností, která poskytuje 
služby jak pro město Třeboň, tak i pro další okolní obce a širokou veřejnost. 
Zajištují úklid ulic, odvoz odpadů, provoz sběrového dvora, provoz skládky 
odpadů, údržbu veřejné zeleně, veřejného osvětlení, dětských hřišť a  také 
zajištují provoz sportovních zařízení. Starají se též o  zimní i  letní údržbu 
a opravy komunikací. Poskytují servis při kulturních akcích a pečují o městský 
mobiliář. »

Po  přestěhování provozů do  nového areálu v  Rybářské ulici zůstala část 
provozu a  skladovacích prostor v  Novohradské ulici. V  Rybářské ulici 
byla dokončena další část areálu - kóje na  sypké materiály, mycí rampa, 
vsakovací jímky na  dešťovou vodu, přístřešek mezi stávajícími objekty pro 
parkování techniky a  část zpevněných ploch v  okolí těchto staveb. Rovněž 
byly vydány souhlasy s  demolicí nepotřebných budov v  Novohradské 
ulici. Po  dokončení demolice se pronajaté pozemky vrací zpět městu. 
K  lepší čistotě třeboňských ulic přispěl i  provoz nového zametacího stroje 
zakoupeného za  podpory Státního fondu životního prostředí a  Evropských 
fondů soudržnosti z  programu “Zlepšování kvality ovzduší omezováním 
emisí”. Úspěšně pokračoval projekt veřejně prospěšných prací ve spolupráci 
s Úřadem práce. Po ročním zkušebním provozu Sportovního areálu Hliník byla 
prodloužena smlouva o správě sportovišť na další rok. Koncem roku 2015 byla 
také dokončena stavba 4. etapy sládky komunálního odpadu ve  Stráži nad 
Nežárkou. Její kapacita by měla pokrýt potřebu skládkování na dalších 15 let. 
Rok 2015 byl složitý a náročný vzhledem ke klimatickým podmínkám. Mírná 
zima způsobila značnou ztrátu ve  výnosech za  zimní údržbu komunikací 
a  naopak extrémně suché léto snížilo výnosy z  údržby veřejné zeleně. 
Náročnější byl i provoz ve dvou areálech na opačném konci města.
Hospodářský výsledek po úhradě újmy spojené se správou sportovišť zůstal 
v podobné výši jako v předchozích letech.
Na  konci roku 2015 odstoupil z  funkce jednatele Ing.  Josef Pindroch 
a  výkonným jednatelem pověřeným řízením společnosti zůstal Vladimír 
Janíček.

tŘEBoňské lEsy a ryBNÍky s.r.o. 

www.trebonskelesy.cz

U sv. víta 246
Jednatel a ředitel společnosti: Daniel Dvořák
 tel.: 384 388 420
 e-mail: tlr@tbn.cz
Jednatel: Zdeněk mráz

Obchodní společnost Třeboňské lesy a rybníky s.r.o. hospodaří v pronajatých 
lesích města Třeboň na  základě nájemní smlouvy od  r. 1994. Jediným 
zakladatelem a  100% vlastníkem je město Třeboň. Společnost má právo 
provádět těžební a pěstební práce, údržbu, opravy a technické zhodnocování 
pronajatého majetku. Ve  Spolském mlýně je pilařský provoz, kde se právě 
z  pronajatých lesů zpracovává zejména dřevní hmota se sníženou kvalitou. 
Společnost se zabývá lesnickou činností, pilařskou výrobou a myslivostí. 
Město vlastní 855,49 ha lesa, z  toho 794,89 ha připadá na  porostní půdu 
a 60,60 ha na bezlesí a jiné pozemky. Majetek leží v 9 katastrálních územích. 
Z hlediska administrativně správní příslušnosti leží v působnosti Jihočeského 
kraje – Krajský úřad České Budějovice a obce s rozšířenou působností (ORP) – 
města Třeboně. Malá část majetku je v ORP Trhové Sviny (k.ú. Jílovice) a ORP 
České Budějovice (k.ú. Slavošovice a  Spolí). Celý obhospodařovaný lesní 
majetek se nachází v lesní oblasti (LO) 15 – Jihočeské pánve, podoblast 15b 
– Třeboňská pánev. 
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» lesní majetek je zařazen do těchto kategorií lesa:

les hospodářský 642,95 ha porostní půdy 

les ochranný (rašeliny) 20,46 ha

les zvláštního určení (příměstské + NPR) 131,48 ha

Rok 2015 byl již od  1. čtvrtletí ovlivněn zpracováním nahodilé těžby 
způsobené větrem. Přebytek surového dřeva na  trhu způsobil pokles cen 
jednotlivých sortimentů. Hospodaření zásadně ovlivnilo extrémní sucho 
a  neobvykle silný semenný rok u  smrku, což mělo za  následek přemnožení 
kůrovců. Dále docházelo následkem sucha k zasychání a odumírání borových 
porostů. Celou druhou polovinu roku jsme intenzivně zpracovávali vzniklou 
kalamitu. Samotné provedení prací proběhlo bez problémů, horší situace 

již byla v obchodu se dřevem, kde se následky této kalamity projevily opět 
ve  vývoji cen. Výrazným problémem hospodaření v  lesích na Třeboňsku se 
stalo turistické a rekreační zatížení krajiny. V sezónních měsících je zajištění 
základních lesnických prací stále obtížnější. Cesty vybudované za  účelem 
lesní dopravy jsou využívány jako cyklotrasy, popř. pro jiné rekreační aktivity. 
Ze strany nedisciplinovaných návštěvníků lesa prakticky denně dochází 
k  porušování právních předpisů, hlavně §  20  odst.  1 zákona o  lesích (č. 
289/1995 Sb.). Je naprosto nezbytné dát turistice, stejně tak jako každé jiné 
lidské činnosti, jasná pravidla a  důsledně dbát na  jejich dodržování. Pouze 
tak je možné dále rozvíjet turistický ruch, aniž by výrazně omezoval tradiční 
hospodaření, které je nezbytně nutné pro udržení typického rázu a charakteru 
krajiny Třeboňska.

městská kNiHovNa tŘEBoň
www.knih-tb.cz

Chelčického 2
Ředitelka: vlasta Petrová
 tel: 389 822 415
 e-mail: info@knih-tb.cz

Rokem 2015 Městská knihovna Třeboň zahájila třetí rok samostatné 
existence jako příspěvková organizace města Třeboně. Knihovna poskytovala 
veřejné knihovnické a  informační služby, přístup k  internetu, reprografické 
služby, pořádala kulturní a  vzdělávací akce pro školy i  veřejnost a  to nejen 
v  třeboňské knihovně, ale i  ve  svých pobočkách v  Branné, Břilicích a  Staré 
Hlíně. I  v  roce 2015 byla knihovna pověřena výkonem regionálních funkcí 
pro 14 neprofesionálních knihoven na  Třeboňsku a  i  nadále plnila funkci 
konzultačního střediska Virtuální univerzity třetího věku. 
V  roce 2015 knihovnu navštívilo 51  990 návštěvníků, z  toho 10  030 byli 
návštěvníci on-line služeb. Půjčilo se 79  047 knih a  časopisů, do  malých 
knihoven putovalo 76 souborů knih s 3 811 svazky. Čtenáři si mohli vybírat 
z  44  494 titulů knih a  z  81 titulů periodik. Nakoupeno bylo 2  125 nových 
knih. Pro své návštěvníky knihovna připravila spoustu akcí. Velký ohlas měl 
Bižubazárek – první burza bižuterie nebo výměnná burza kuchařek. Velmi 
úspěšné byly výtvarné dílny, ale i  výstavy OA, SOŠ a  SOU Třeboň – oborů 
Modelářství a  návrhářství oděvů a  Uměleckořemeslné zpracování skla, 
výstava fotografií Lidé ze Srí Lanky, putovní výstava Literární a  historický 
odkaz Mistra Jana Husa. Hosty knihovny se stali Jan Rejžek se svým hudebním 
kaleidoskopem, autoři knihy Tajemné životy Jakuba Krčína. Se svou novou 
knihou o zdravém životním stylu přijela Jarmila Mandžuková. Knihu Jak se krotí 
tygr představila dětská lékařka Karla Filípková. Již tradiční Noc s Andersenem 
byla opravdu pohádková. Děti se při putování za  kouzelným lektvarem 
setkaly s  ježibabou, čertem, vodníkem, kouzelnou babičkou, hloupým 
Honzou a krásnou princeznou. Na památku si odnesly domů pyžama, která 
věnoval Pleas. Výsledkem spolupráce knihovny a Hospicové péče sv. Kleofáše 
Třeboň byly společné akce v Týdnu pro hospic, při příležitosti Týdne knihoven 
a Světového dne paliativní a hospicové péče byla vyhlášena literárně výtvarná 
soutěž Potkala nás těžká nemoc. V  rámci univerzity třetího věku knihovna 
pro účastníky uspořádala výlet Za  barokem do  Prahy a  exkurzi ve  Státním 
oblastním archivu v Třeboni. Seniorům byl určen také bezplatný počítačový 
kurz, který pořádala v prostorách knihovny společnost Attavena. Knihovna se 
zapojovala do celostátních knihovnických projektů Březen – měsíc čtenářů, 
Týden knihoven, Celé Česko čte dětem, Benchmarking knihoven, Knížka pro 
prvňáčka.

otevírací doba:
pondělí: 
9:00–17:00 hod.
úterý: 
9:00–17:00 hod.
středa: 
9:00–17:00 hod.
čtvrtek: 
9:00–17:00 hod.
pátek: 
14:00–18:00 hod.

roDiNNé CENtrUm kaPŘÍk

http://www.mesto-trebon.cz/kaprik.html

svatopluka Čecha čp. 20
(nyní Palackého nám. čp. 106)
kontaktní osoba: mgr. radka lacinová
 tel.: 727 945 264
 e-mail: rckaprik@gmail.com

Rodinné centrum Kapřík bylo založeno 30. května 2014 městem Třeboň. Je 
členem Sítě mateřských center ČR. Kapřík nabízí prostředí vzájemné důvěry. 
Rodiče s malými dětmi se zde mohou scházet, navázat společenské a přátelské 
vztahy. Dětem umožňuje setkávat se se svými vrstevníky, překonávat ostych 
v kolektivu a posílit vlastní sebevědomí. V centru je pro rodiče a děti připraven 
pravidelný program - veřejná herna a výtvarná dílna Hrátky s barvičkami. Pro 
nastávající maminky těhotenské cvičení a cyklus předporodních přednášek. 
Kapřík nezapomíná ani na  miminka v  podobě psychomotorického cvičení 
spojené s  říkadly a  zpěvem. Rodinné centrum v  roce 2015 navázalo 
na unikátní projekt České republiky Poporodní cvičení s dětmi v šátku, které 
je koncipováno s  důrazem na  kontaktní rodičovství a  upevňuje vztahovou 
vazbu mezi matkou a dítětem. Ve spolupráci se Sítí mateřských center ČR se 
Kapřík aktivně zapojil do projektu Euroklíč v Jihočeském kraji. Rodičům dětí 
do  tří let věku je euroklíč zdarma distribuován. V  uplynulém roce proběhly 
v Kapříkovi tematické dílny – keramické, velikonoční a vánoční. Z dalších akcí 
lze zmínit canisterapii, loutkové divadlo či pohádkový park ve spolupráci se 
Základní školou Na sadech Třeboň. Dospělým bylo umožněno zdokonalování 
anglického, italského jazyka a  řada dalších vzdělávacích přednášek. Kapřík 
i  nadále podporuje rodiny a  matky na  mateřské dovolené, aby si období 
raného mateřství mohly plnohodnotně prožít. 

DalŠÍ orgaNiZaCE
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tradiční české vánoční dekorace a perníčky různých autorů. Již třetím rokem 
připravil spolek kulatý kalendář s  historickými fotografiemi. Tentokrát se 
starými třeboňskými hostinci.

otevřeno denně od 1. 5. do 31. 10. 13:00 - 17:00 hod. 

mUZEUm a galEriE tŘEBoň

http://muzeum-trebon.cz

masarykovo náměstí 1
kontakt: PhDr. Jiřina Psíková
 tel.: 724 244 648
 e-mail: jirinapsikova@seznam.cz

Spolek přátel Třeboně již od roku 2008 provozuje muzeum a galerii na náměstí. 
V  uplynulém roce byla uspořádána na  celou sezónu velká výstava obrazů 
nazvaná Pocta Františku Líbalovi. Tento akademický malíř, rodák z Veselí nad 
Lužnicí, si natolik oblíbil Třeboňsko, že větší část své tvorby maloval ve zdejší 
krajině. Měl několik žáků, amatérů, jimž rád předával své zkušenosti a chodil 
s  nimi malovat. Právě ti vystavovali v  třeboňském muzeu. Byli to Miroslav 
Černý, Václav Kutiš, Petr Ettler, Josef Milota, František Kříž, Jan Holešínský 
a Marcel Kuska. Výstavu doplnily plastiky již zesnulého sochaře Zdeňka Šimka. 
Ve výstavní síni u vstupu proběhly tři výstavy. V květnu, k výročí konce války, 
to byla výstava Osvobození Třeboně v  dokumentech a  fotografii doplněná 
o  trojrozměrné předměty z  bojiště přímo v  Třeboni zapůjčené Vladimírem 
Kosem. Dále to byla výstava dokumentující budovy starých jednotřídek, 
obecních a  měšťanských škol vesnic a  měst Třeboňska. V  předvánočním 
období uspořádal spolek v muzeu adventní výstavu, tentokrát s účastí Spolku 
pražských betlemářů. Také již poosmé proběhla soutěž O  nejhezčí vánoční 
stromek školáků. Vyhrálo Gymnázium Třeboň. Atmosféru vánoc přiblížily 

matEŘská Škola slUNÍČko
svobody 1018

www.msslunicko.org

Ředitelka: Bc. Zdeňka Feriančíková
 tel.: 384701611-12
  e-mail: ms.slunicko@mybox.cz
odloučené pracoviště kopeček: vodárenská 84
 tel.: 384723540

Mateřská škola Sluníčko má 140 žáčků (+ 48 v  odloučeném pracovišti), 
působí zde 11 pedagogů (+ 3 v  odloučeném pracovišti) a  7 provozních 
zaměstnanců (+ 2 v odloučeném pracovišti). Je fakultní školou Pedagogické 
fakulty Jihočeské univerzity České Budějovice. MŠ Sluníčko je zapojena 
v ekologickém programu „Mrkvička“ a v integračním vzdělávacím programu 
„Medvídek Nivea“ pod záštitou PhDr.  Evy Opravilové. Nabízí logopedickou 
poradnu i pro třeboňskou veřejnost. Mezi nadstandardní aktivity patří výuka 
angličtiny, hry na  flétnu, sborový zpěv, keramika, cvičení na  rehabilitačních 
míčích. 
Průběžně jsou doplňovány prvky přírodní zahrady na odloučeném pracovišti 
Kopeček – ve  spolupráci s  rodičovskou veřejností bylo vybudováno velmi 
zdařilé vrbové týpí. 
I  nadále naše škola spolupracuje s  řadou vzdělávacích zařízení a  zajišťuje 
praxe studentů.
Dvě pedagožky jsou proškoleny v  programu „MAXÍK“, což je stimulační 
program pro předškoláky a pro děti s odloženou školní docházkou. V rámci 
aktivit speciální třídy i nadále probíhá v mateřské škole canisterapie, jak pro 
děti ze speciální třídy, tak pro děti s ADHD, či výchovnými problémy v běžných 
třídách. 
Ve  spolupráci se základní školou proběhl na  školní zahradě „pohádkový“ 
dětský den.
Společně s Radou rodičů a rodičovskou veřejností jsme uspořádali 1. adventní 
jarmark, který vynesl celkem 13  800  Kč. V  této souvislosti jsme postavili již 
potřetí vánoční strom na školní zahradě. V rámci IT gramotnosti byl pořízen 
MAGIC BOX – interaktivní tabule pro předškolní věk. Ve  škole se pátý rok 
uskutečnilo oční vyšetření dětí firmou Lions Club České Budějovice, díky 
kterému se včas podařilo odhalit oční vady dětí. Aktivně jsme se zapojili 
do akce sbírání víček pro handicapované děti.

3.matEŘská Škola tŘEBoň
Jeronýmova 183

www.3mstrebon.cz

Ředitelka školy: Helena kvíderová
 tel.: 384 722 409
odloučené pracoviště: mŠ Břilice 192
 tel.: 384 722 956

3. mateřská škola Třeboň má 130 předškoláků (+ 56 v odloučeném pracovišti), 
pracuje zde celkem 14 pedagogů a 10 provozních pracovníků.  
V  roce 2015 jsme začali pracovat podle nového vlastního školního 
vzdělávacího programu Náš dětský svět. Program respektuje současné 
požadavky předškolního vzdělávání. Je založen na  péči o  celkovou 
spokojenost dítěte, na  individuálním přístupu k  jeho  všestrannému rozvoji, 
prožitkovém učení. Obsahuje i projekt prevence rizikového chování a ochrany 
zdraví a osobnosti. Není opomenuto ani polytechnické vzdělávání. Důraz je 
kladen na  poskytování citového zázemí, vedení dětí ke  slušnému chování, 

Školy

»
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na uctívání českých tradic a postupné přípravě dětí pro život a nástup školní 
docházky. Mezi nadstandardní aktivity, kterým se věnujeme, patří hudební, 
výtvarný, pohybový, keramický kroužek, seznamování s  angličtinou, klub 
maminek, logohrátky - řízení správného fyziologického rozvoje řeči, rekreačně 
ozdravné pobyty v  solné jeskyni. Prostorná udržovaná školní zahrada nám 
kromě běžného pohybového a  rekreačního vyžití umožnila i  uspořádání 
9.  sportovních her MŠ, kdy děti prožívají své sportovní úspěchy a  učí se 
chování ve  stylu fair play. Na  vlastním dopravním hřišti si děti procvičují 
základy chování chodce a cyklisty. Radost dětí se projevila i při Mezinárodním 
dni dětí plněním úkolů z  projektu Z  pohádky do  pohádky. Poznávali jsme 
práci záchranného systému. Den s  hasiči poskytl dětem výukové programy 
i  ukázku techniky. O  ochraně osobnosti a  bezpečném pohybu na  ulici byl 
poutavý Den s  policistou. Velkým přínosem pro všechny byl praktickými 
ukázkami proložený Den první pomoci s  MUDr.  K. Filípkovou. Pro rok 2015 
jsme získali certifikát PROVĚŘENÁ SPOLEČNOST. Zúčastnili jsme se soutěže 
Jak jsem potkal jablko a výtvarné soutěže Potkala nás těžká nemoc, za kterou 
jsme následně získali zvláštní cenu pro MŠ a  ceny pro jednotlivce. Galerie 
u chodníku se stává tradicí, práce dětí zaujaly rodičovskou i ostatní veřejnost. 
Každoročně připravujeme drobné dárky pro spoluobčany z  Domova 
seniorů Třeboň, děti bývají za  svou snaživost odměněny milými dárky. Děti 
z  hudebního kroužku rozdávaly radost při vánočních posezeních starších 
spoluobčanů, rodičů, při oslavě MDŽ v domově seniorů. Školní výlet do ZOO 
Dvorce s pohádkou v Borovanech přinesl dětem mnoho poznání a estetických 
zážitků. Majitelé ZOO Dvorce každoročně navštěvují děti přímo v MŠ se svými 
zvířaty, lákavým výkladem seznamují děti s  jejich životem. Oblíbené jsou 
krátké výlety vláčkem Třeboňáčkem. Děti mají k dispozici kvalitní, každoročně 
doplňované pomůcky a  „chytré„ hračky, technické hračky, mají dostatek 
materiálu k tvoření, k rozvoji fantazie. Daří se nám spolupráce se základními 
školami zaměřená na poznávání školního prostředí a práce školáků. Rovněž 
spolupráce se ZUŠ je kvalitním doplněním našeho programu. Studenti oboru 
ošetřovatelství OA, SOŠ a SOU Třeboň u nás vykonávají praxi. Fotografie z akcí 
zveřejňujeme na webu školy, v místním i okresním tisku, rodičům je každým 
rokem připraveno CD se stovkami fotografií z  činnosti MŠ. Významnou roli 
v  informovanosti rodičovské i  ostatní veřejnosti hrají webové stránky školy. 
Kromě průběžných oprav (výměna vnitřních dveří, oprava zahradního altánu, 
vybavení žaluziemi, přesun plynového bojleru z  varny do  kotelny, opravy 
instalace elektřiny, osvětlení hlavního schodiště, malování všech prostor 
apod.) se nám konečně podařilo uskutečnit rozsáhlé rekonstrukce obou MŠ 
v  podobě výměny oken, zateplení a  nové fasády. V  MŠ v  Jeronýmově ulici 
máme i  novou střechu a  hromosvody. I  tento rok byly obě školní zahrady 
obohaceny o další herní prvky. 
Vážíme si pěkného postoje veřejnosti a rodičů k naší mateřské škole. 

ZáklaDNÍ Škola tŘEBoň
Na sadech 375/ii

www.zstrebon.cz

Ředitelka: Bc. mgr. Jana Polčáková
 tel.: 384 722 392
 e-mail: info@zstrebon.cz 
Školní jídelna- vedoucí: Dana Haisová
 tel: 384 722 518
 e-mail: skolnijidelna@zstrebon.cz 

Ve  škole se učí 410 žáků v  18 třídách. Průměrný počet žáků ve  třídě je 23. 
Pedagogický sbor tvoří 25 učitelů a  4 vychovatelky. O  chod školy pečuje 
7 provozních zaměstnanců, ve školní jídelně pracuje 17 zaměstnanců.
Ve  škole jsme rekonstruovali podlahové krytiny a  zároveň byly v  jídelně 
provedeny malířské práce. Ve výuce jsme se kromě jiného více zaměřili na tři 
oblasti: cizí jazyky angličtinu a  němčinu, výuku v  environmentální oblasti 
a výuku ke správnému životnímu stylu. Zapojili jsme se do činnostního učení 
finanční gramotnosti - na prvním i druhém stupni se uskutečnily Dny finanční 
gramotnosti. Výuka v  environmentální oblasti se zaměřila na  spolupráci 
s Městskou Vodohospodářskou, s.r.o. Organizovali jsme projekt Světový den 
vody. Žáci připravovali prezentace o vodě, jejím využití, její ochraně. Ukončili 
jsme projekt Nadace pro vydru Stromy, skřeti, křováci a  s  nadací jsme také 
spolupracovali při dalších aktivitách pro děti. Ochrana životního prostředí 
a  celková znalost CHKO Třeboňsko je jednou z  našich priorit. Zapojili jsme 
se do  postupové soutěžní přehlídky Třeboň poetická - žáci psali příběh 
s místní tématikou. Zároveň se uskutečnily besedy o bezpečnosti a ochraně 
zdraví člověka. Výuka ke správnému životnímu stylu v rámci rozvoje tělesné 
zdatnosti naše žáky směrovala do  sportovních soutěží. Dosáhli pěkných 
výsledků např. 2. místo v krajském finále kategorie I. Mc Donalďs cup (mladší 
žáci), 3. místo v České republice – futsalová liga (starší žákyně), krajské kolo 
ve florbalu: 2. místo starší žáci a 2. místo mladší žáci. V házené jsme obsadili 
3. místo v kraji (mladší žáci). V softbale jsme obsadili 10. místo v kraji. 
Naši prvňáčci měli možnost naučit se správně bruslit. Tři lekce proběhly 
v  Jindřichově Hradci a  pak trenéři jezdili k  nám do  Třeboně. Žáci se 
na  hodiny bruslení velmi těšili. Stranou nezůstala ani estetická výchova. 
Kromě specializací a  kroužků pro žáky, nabízíme i  kurzy pro rodiče našich 
žáků. Z  nepovinných předmětů byla otevřena náboženská výuka. Ve  škole 
pracovalo 9 kroužků (jazykové, estetické, tělovýchovné).

Žáci šestých ročníků absolvovali týdenní cyklokurs, žáci sedmých ročníků 
se učili lyžovat v  Janských Lázních, žáci devátých ročníků získávali základy 
vodáctví na řece Lužnici. Spolupracujeme s řadou škol v České republice, ale 
také v  zahraničí (Slovensko, Litva). Přes letní prázdniny jsme otevřeli druhý 
ročník Příměstského tábora. Tato akce se setkala s  kladným ohlasem, proto 
budeme v těchto aktivitách pokračovat. Po třech letech jsme završili projekt 
EU peníze školám, kdy pedagogové vytvořili více než 700 elektronických 
výukových materiálů. Od září 2015 jsme realizovali další projekt v  rámci EU 
- OPVK s  názvem ZŠ Třeboň jede do  Evropy. Naše paní učitelky studovaly 
v zahraničí a také naši žáci vyjeli na krátký studijní pobyt do Londýna a Vídně. 
V rámci tohoto projektu probíhaly také tzv. Čtenářské dílny. Žáci se učili trochu »

»
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» jinak zacházet s knihou a rozumět jí. Získali jsme 162 nových knih do naší školní 
knihovny. Od  září 2015 jsme pracovali na  projektu EU OPVK Tvořivá dílna. 
Z  peněz, které jsme získali, byla vybudována nová školní dílna, zakoupeny 
nové přístroje, nové nářadí. Celoročně jsme byli zapojeni do  akce Moderní 
technologie ve  výuce přináší užitek a  radost. Výsledkem bylo proškolení 
pedagogického sboru v nových technologiích a v nových možnostech výuky, 
jak využívat tablet, nebo mobil při výuce. Celé Česko čte dětem je pokračující 
iniciativou, do  níž je zapojena naše školní družina. Účastnili jsme se besed, 
které pro nás připravila Městská knihovna Třeboň. V  rámci udržitelnosti 
projektu Kreativní a  kompetentní učitel se zdokonalujeme v  počítačových 
dovednostech, pracujeme s programem Moodle.
Nedílnou součástí školy je školní jídelna. Školní jídelna uvařila v  roce 2015 
celkem 132 331 porcí (včetně závodního stravování). Pro žáky vaříme tři jídla, 
pro závodní stravování vaříme tři jídla a jednu minutku. Zajišťujeme stravování 
žáků a  dětí v  MŠ a  ZŠ Lužnice, jídla též podle přání strávníků rozvážíme. 
Ve  školní jídelně byla uspořádána přednáška MUDr.  Miloše Velemínského 
na téma Zdravý životní styl.

ZáklaDNÍ Škola tŘEBoň
sokolská 296

www.1zstrebon.cz

Ředitel: mgr. ivan rokos
 tel.: 384 724 630
  e-mail:irokos@1zstrebon.cz, 
odloučené pracoviště Břilice
vedoucí: mgr. Jaroslav Bartl
 tel.: 384 722 369

Ve škole se učí 472 žáků, z toho 42 v Břilicích, kde má odloučené pracoviště 
2 třídy. Počet tříd v Sokolské je 20. Učíme podle vzdělávacího programu Let 
za  poznáním. Angličtina se ve  škole vyučuje od  1. ročníku, němčina jako 
druhý cizí jazyk od  7. ročníku. Škola je výborně vybavena, jak po  stránce 
pomůcek, výukových programů, odborných učeben, tělocvičny, kuchyňky, 
školní dílny apod., tak po  stránce vybavení moderním nábytkem. V  každé 
třídě je také interaktivní systém umožňující ovládání a  editaci aplikací 
a dokumentů. Jako volitelné nabízíme předměty: tělesná výchova, regionální, 
či základy administrativy a finanční gramotnosti. Mezi nepovinné předměty 
řadíme náboženství. Při škole funguje řada kroužků - sborový zpěv, atletický, 
dramatický, sportovní, hravá matematika, dyslektický, dovedné ruce, 
vaření, angličtina, psaní všemi deseti. Žáci pravidelně jezdí na  lyžařský, 
snowboardový, plavecký a  dopravní kurz. Spolupracujeme s  partnerskou 
školou v  Gfohlu (Rakousko), pořádáme Den cizích jazyků, Den finanční 
gramotnosti, Den bezpečnosti a  ochrany zdraví, školní akademii, vánoční 
dílny, karneval, sportovní den, čarodějnice, školičky pro budoucí prvňáky, 
pobyt na terénní stanici CHKO Hajnice, Běh zámeckým parkem, Třeboňskou 
atletickou ligu, školní kola soutěží a vydáváme školní časopis Kecálek. Jsme 
zapojeni do  projektů prevence patologických jevů, vedeme žáky výchovou 
k  volbě povolání, jezdíme na  nejrůznější exkurze, výlety, navštěvujeme 
divadla, koncerty, výstavy. Škola je klinickým pracovištěm Sociálně – zdravotní 
fakulty JČU v Českých Budějovicích.

ZáklaDNÍ Škola PraktiCká
Jiráskova 3

www.zsptrebon.cz

odloučené pracoviště: rapšach 193, 378 07
Ředitel: mgr. karel kanděra
 tel.: 725 867 244, 384 724 767
 rapšach: 384 786 123
 e-mail: zsptrebon@seznam.cz 

Základní škola praktická je zřizována Jihočeským krajem a  patří mezi školy, 
které poskytují výchovu a  vzdělávání žákům se speciálními vzdělávacími 
potřebami. Součástí školy je i jedna třída desetileté základní školy speciální pro 
žáky se středně těžkým až těžkým, popř. hlubokým mentálním postižením, kde 
je výuka střídána momenty odpočinku a hry a učební plán stanovený každému 
žákovi na míru. Naši žáci mají v odůvodněných případech rovněž umožněno 
vzdělávání podle individuálního vzdělávacího plánu, přiděleného asistenta 
pedagoga nebo stanovenu individuální docházku do  školy. Z  dlouholetých 
zkušeností můžeme směle říci, že dětem zařazení do vzdělávacího programu 
odpovídajícímu jejich možnostem jedině prospívá, a  to nejen po  psychické 
stránce. Pozitivní výsledky bývají viditelné již po  pár dnech. Děti do  školy 
chodí rády, zažívají úspěch, nejsou přetěžovány, jsou klidnější a spokojenější.
Pracoviště v Třeboni má výhodnou polohu v blízkosti autobusového nádraží 
a je spádovou školou úplnou s 1. až 9. (10. ZŠS) ročníkem. Při škole úspěšně 
funguje školní družina, do  níž mají přístup i  žáci s  nejtěžším postižením, 
vychovatelce pomáhá v případě potřeby asistentka. Škola má rovněž jedno 
odloučené pracoviště v nedalekém Rapšachu. 
Jak už název školy napovídá, snažíme se především co nejúžeji propojit 
teoretické znalosti s praktickým životem, vypěstovat v žácích smysl pro práva, 
povinnosti i pořádek, vštípit jim základní předpoklady pro úspěšné zařazení 
do  společnosti. Významně jsou posíleny hodiny pracovního vyučování. 
Naši žáci úspěšně pokračují ve studiu na odborných učilištích a praktických 
školách, řada z nich se vyučí s velmi dobrými výsledky. Úzce spolupracujeme 
s PPP a SPC v Českých Budějovicích a jinými odborníky. 
Nedílnou součástí vzdělávání jsou předměty informatika a výchova ke zdraví, 
cizí jazyk zastupuje angličtina. Využíváme veškeré dostupné moderní 
technologie, nepřeberné množství podpůrných a  didaktických pomůcek, 
interaktivní tabule, notebooky, cvičné dílny, školní pozemek i tělocvičnu.
V roce 2015 se naši žáci velmi úspěšně účastnili přespolního běhu v Jindřichově 
Hradci a několika kol atletického čtyřboje. V zimě chodili bruslit a sáňkovat, 
nechyběla velikonoční pomlázka, plavecký výcvik, exkurze u  hasičů apod. 
Kromě toho jsme absolvovali nespočet přírodovědných a  vlastivědných 
vycházek, cyklovýletů, navštívili Anifilm a v červnu se vydali na školní výlet. 
Po letních prázdninách jsme s dětmi také nezaháleli - sbírali jsme houby, listy, 
navštívili výlovy rybníků Rožmberka a  Opatovického, absolvovali sportovní 
den i  tradiční turnaj ve  vybíjené smíšených družstev, adventní výstavu, 
soutěžili o nekrásnější vánoční stromeček v třeboňském muzeu a samozřejmě 
jsme nezapomněli na Mikulášskou nadílku a vánoční besídku. 
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ZáklaDNÍ UmělECká Škola tŘEBoň
Hradební 24

www: zustrebon.cz

Ředitel školy: mga. matouš Řeřicha,
 tel.: 384 722 326, 384 722 323, 
 e-mail: info@zustrebon.cz
 reditel@zustrebon.cz
odloučená pracoviště:
masarykovo náměstí 1, 379 01 třeboň
Nám 5. května 130, 378 16 lomnice nad lužnicí
lužnice 109 (budova ZŠ), třeboň 379 (budova ZŠ)
28 října 329, 378 06 suchdol nad lužnicí (v budově ZŠ) 
tř. Čsl. legií 325, 378 10 České velenice (budova ZŠ)

Základní umělecká škola Třeboň je příspěvkovou organizací, jejímž 
zřizovatelem je Jihočeský kraj. Hudební škola v Třeboni byla založena v roce 
1949. Dnes škola poskytuje vzdělání ve  třech oborech a odborně připravuje 
žáky pro studium na  konzervatořích, středních, vyšších a  vysokých školách 
s  uměleckým zaměřením. Popřípadě pro studium na  vysokých školách 
pedagogického zaměření. Na  poli uměleckého vzdělávání má škola pevné 
místo mezi základními uměleckými školami v  Jihočeském kraji. Organizuje 
studium určené převážně pro žáky základních a  středních škol, v  menším 
rozsahu též pro děti mateřských škol a pro dospělé. Kapacita školy je celkem 
491 žáků. 
ZUŠ Třeboň se v  dobré spolupráci s  městem Třeboň a  dalšími partnerskými 
městy podílí na  kulturním dění v  třeboňském regionu. V  uplynulém roce 
škola pořádala nebo spolupořádala mnoho zajímavých akcí. Např. okresní 
kolo ve  zpěvu, školní i  veřejná hudební vystoupení a  výstavy ve  spolupráci 
s  odborem kultury a  cestovního ruchu a  vedením města Třeboně. Výtvarný 
obor měl expozici v  zámecké galerii. Uskutečnilo se též každoroční velké 
ročníkové představení tanečního oboru v Divadle J. K. Tyla. Žáci reprezentovali 
školu koncertem Pódia mladých v rámci festivalu Třeboňská nocturna. Opět se 
konala Třeboňská letní setkávání (mistrovská hudební škola). Žáci hudebního 
oboru vystoupili na  Jihočeském festivalu zdraví Třeboň na  Masarykově 
náměstí. Taneční oddělení se představilo při Jabkobraní 2015.
Žáci hudebního oboru se zúčastnili v Třeboni a v Lomnici nad Lužnicí pietních 
aktů k výročí založení Československa a České republiky.
Potřetí jsme si všichni společně zazpívali na  třeboňském náměstí, ale nově 
i v Suchdole nad Lužnicí a v Lomnici nad Lužnicí v rámci akce Česko zpívá koledy 
2015. Dále ZUŠ pořádala Miniturné III. v  Suchdole nad Lužnicí a  v  Třeboni. 
Na přípravě žáků pro jednotlivá vystoupení a reprezentaci školy na veřejnosti se 
aktivně podílel celý pedagogický sbor, jemuž za vynikající práci i touto cestou 
patří velký dík. Pod kvalitním vedením našich učitelů získali žáci hudebního 
oboru školy v roce 2015 krásná ocenění ze soutěží v České republice i zahraničí. 
Úspěšná byla účast ve  výtvarné soutěži IX. ročníku mezinárodního festivalu 
Mene tekel a  odhalení malby Ježíše Krista ve  Štěpánovicích, autorky Věry 
Košinové ze 3. ročníku II. stupně. V roce 2015 byl založen Sbor učitelů a přátel 
školy, který vystoupil např. na  Otevírání lázeňské sezóny. Při škole funguje 
Spolek rodičů na podporu žáků a školy.
Vedení města Třeboně navrhlo ředitele školy do kulturní komise města, jejímž 
se stal předsedou.

gymNáZiUm tŘEBoň
Na sadech 308

www.gymtrebon.cz

Ředitelka školy: mgr. anna kohoutová
 tel.: 384 722 612
 e-mail: gymnaz@gymtrebon.cz

Zřizovatelem gymnázia je Jihočeský kraj. Škola měla v  roce 2015  celkem 
328 žáků a 28 učitelů. 
Gymnázium zažilo v roce 2015 sebevědomý a úspěšný rok. Více než kdy jindy 
se podařila zúročit dlouholetá snaha posilovat studium přírodních věd a cizích 
jazyků. Za nejvýznamnější a nejdůležitější momenty roku 2015 považujeme: 
získání titulu Fakultní škola Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy, 
vybudování nové moderní biologické laboratoře v  přízemí školy, která se 
stává součástí biologického areálu, renovace původní gymnaziální biologické 
sbírky, dále neustálou a  důslednou kultivaci všech prostor gymnázia, 
úspěšnou účast v  grantovém projektu s  názvem Jazykové kompetence 
na třeboňském gymnáziu - zde jsme čerpali téměř 1 milion korun. Realizovali 
jsme pět zahraničních výjezdů pro studenty – žáci se zúčastnili studijně 
poznávacích zájezdů do Španělska, Velké Británie a Německa, 5 zahraničních 
odborných stáží pro učitele (Irsko, Francie, Rakousko, Německo, Nizozemsko), 
mezinárodní projekt Edison, v  rámci kterého na  naší škole pracovalo týden 
7 zahraničních stážistů. Vedli výuku v  cizím jazyce a  představili žákům 
kulturní historii svých zemí (Gruzie, Čína, Taiwan, Indonésie, Mexiko, Turecko, 
Malajsie). V rámci rozvoje čtenářské gramotnosti jsme začali vybavovat školní 
knihovnu, zakoupili jsme do ní více než 300 nových titulů převážně současné 
literatury. Povedlo se nám uskutečnit projekt Zdravý životní styl na kolečkách, 
v rámci kterého žáci trénovali bezpečnou jízdu na kolečkových bruslích pod 
vedením zkušených trenérů. Gymnázium rozvíjelo aktivity v rámci přidružení 
školy k  UNESCO, do  koordinačního týmu škol ASPnet UNESCO byl zvolen 
i  zástupce našeho gymnázia Mgr. Václav Pražák. Žáci zaznamenali úspěchy 
v  předmětových soutěžích na  krajských i  celonárodních úrovních. Pestrou 

kronikou života školy je časopis GYM, v jehož redakci poctivě pracují bezmála 
dvě desítky redaktorů (úspěch v celostátním kole soutěže školních časopisů 
je jen třešničkou na  dortu, viz.: www.casopisgym.cz). Realizovali jsme 
desítky odborných exkurzí, seminářů, přednášek (mezi nejpopulárnější stále 
patří tzv. Svatováclavské exkurze, kdy se v  jeden den rozjedou všichni žáci 
školy spolu se svými učiteli do všech světových stran, připraveno je vždy 8 
tras, na které se podle zájmu přihlašují). Jako jediná střední škola v Třeboni 
udržujeme tradici Majáles. Velmi účelně a užitečně spolupracujeme s vlastní 
školní psycholožkou, která nabízí osobní konzultace stejně jako skupinové 
intervence ve třídách. Jsme pyšní na ne příliš početný, ale o to kvalitnější dívčí 
pěvecký sbor Sedmikrásky. Velmi sebevědomě a  užitečně začala pracovat 
Studentská rada jako žákovský samosprávný orgán školy, který je pro 
vedení školy velmi užitečným partnerem. V  hodinách anglické konverzace 
spolupracujeme s  rodilým mluvčím, zapojujeme školu do  programu centra 
pro talentovanou mládež „CTY Johns Hopkins University, USA“. Třeboňské 
gymnázium se stalo místním centrem programu pro mládež s celosvětovou 
prestiží s názvem Mezinárodní cena vévody z Edinburghu, zapojilo se do něj »
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stŘEDNÍ Škola ryBáŘská 
a voDoHosPoDáŘská JakUBa krČÍNa
táboritská 941

www.ssrv.cz

Ředitel: ing. karel vávře
od 1. 9. 2015 ing. aleš vondrka, PhD.
 tel.: 384 721216
 e-mail: info@ssrv.cz

Zřizovatel školy je Jihočeský kraj. V celkem 11 třídách se učí 229 žáků. Střední 
škola zaměstnává 19 učitelů a 12 učitelů odborného výcviku. 
Žáci se připravují ve  čtyřletém oboru Ekologie a  životní prostředí – 
Vodohospodář, tříletém učebním oboru Rybář a  dvouletém nástavbovém 
oboru Rybářství. Budova školy poskytuje zázemí pro teoretické vyučování se 
špičkově vybavenými učebnami a laboratořemi. Odborný výcvik je zajišťován 
především u smluvních partnerů, z nichž stěžejním je Rybářství Třeboň a.s., 
dále pak praktické vyučování probíhá v  laboratorních provozech Agroly 
v Jindřichově Hradci, spolupracujeme též s CHKO Třeboňsko, Povodím Vltavy 
a dalšími organizacemi.
V  roce 2015 jsme opět zapojili naše žáky do  celé řady činností a  aktivit. 
Tradičně jsme nový rok započali lyžařským kurzem pro 1. ročníky, který se 
i tentokrát konal na slovenských svazích. Koncem ledna 2015 jsme uspořádali 
finále již 2. ročníku ekologické soutěže základních škol. Do soutěže se zapojilo 
celkem 438 žáků, do finále postoupilo 25 nejlepších. Žáci poměřili své znalosti 
ve  třech disciplínách – teoretickém testu, návrhu záchranného programu 
pro rysa ostrovida a environmentálním pokusu na téma CO2. Pět nejlepších 
řešitelů získalo možnost strávit víkend v Třeboni, ostatní obdrželi věcné ceny. 
V březnu 2015 jsme slavnostně otevřeli zcela ojedinělou učebnu hydrologie, 
hydrauliky, revitalizace vodotečí a  vodních staveb. Jsou zde simulátory, 
na  kterých se žáci učí pracovat s  vodními toky v  nejrůznějších situacích. 
Přelom jara a  léta přinesl sportovně-turistické kurzy pro 2. ročníky, které se 
i tento rok zaměřovaly na cyklistiku a vodáctví, bouldering. V červnu zakončila 
skupina žáků v Chorvatsku kurz potápění. V létě jsme nechyběli na tradičních 
Rybářských slavnostech v Třeboni, s nastupujícím novým školním rokem jsme 
velkou měrou přispěli k zajištění doprovodných akcí při výlovech největších 

» několik studentů. Nadále spolupracujeme s  významnými třeboňskými 
institucemi, především Mikrobiologickým ústavem AV ČR, CHKOT, Nadací 
pro vydru. Neustále udržujeme pestrou nabídku mimoškolních aktivit, 
které se snažíme propojovat s  výukou. Jsme aktivní v  charitativních akcích 
– učitelé a žáci podporují dohromady 8 adoptivních afrických dětí a aktivně 
spolupracujeme s Diakonií Rolnička. Zásadní jsou ale naše snahy související se 
zajištěním co nejkvalitnějšího výchovně vzdělávacího procesu. Celkově u nás 
odmaturovalo 53 žáků, kteří byli velmi úspěšní v přijímacích řízeních na vysoké 
školy. I nadále je pro nás důležitá vstřícná studijní atmosféra plná vzájemné 
inspirace, úcty, respektu, důvěry a slušného chování. Studium na všeobecném 
gymnáziu určitě není pro všechny – ale kdo se pro studium u nás rozhodne, 
má oči otevřené, je ochoten poctivě pracovat, chce se vzdělávat a  rozvíjet 
své talenty, má veškeré podmínky k tomu, aby obstál v konkurenci studentů 
z nejprestižnějších gymnázií u nás. 

oBCHoDNÍ akaDEmiE, stŘEDNÍ oDBorNá 
Škola a stŘEDNÍ oDBorNé UČiliŠtě
vrchlického 567

www.sostrebon.cz

Ředitel: ing. Petr káninský 
 tel.: 389 822 150
 email: pkaninsky@sostrebon.cz
odloučené pracoviště: táboritská 1064
 mgr. marie Florianová
 tel.: 389 822 185

Zřizovatelem školy je Jihočeský kraj. Školu navštěvuje 483 žáků. V  rámci 
školního vzdělávacího programu se připravují žáci ve  studijních oborech: 
Obchodní akademie, Cestovní ruch, Modelářství a  návrhářství oděvů, 
Uměleckořemeslné zpracování skla, Podnikání - nástavbové studium denní 
a  dálkové a  v  učebních oborech: Mechanik opravář motorových vozidel, 
Opravář zemědělských strojů, Ošetřovatel/ka, Malíř/ka skla a keramiky, Brusič/
ka skla, Výrobce skleněné bižuterie. 
Dvě školní budovy (Vrchlického 567 a  Táboritská 1064) jsou vybavené 
špičkovými technologiemi pro teoretické i praktické vyučování v nabízených 
oborech. Škola poskytuje žákům ubytování ve  dvou domovech mládeže 
(Zámek 116, Táboritská 642) a stravování ve dvou jídelnách. Škola má vlastní 
autobus a osobní automobily pro vyučování autoškoly. 
Žáci školy se zúčastnili olympiád z  českého jazyka, německého jazyka, 
anglického jazyka a  matematiky. V  celostátní soutěži Mladý módní návrhář 
v  Jihlavě obsadili žáci oboru Modelářství a  návrhářství oděvů v  kategorii 
Tonak 1. místo. Na 14. ročníku Prostějovské zlaté jehly obsadili žáci stejného 
oboru v  kategorii Pocta Mc Qeenovi 2. místo, v  krajském kole Studentské 
agory obsadili žáci smíšeného družstva oborů Cestovní ruch a  Modelářství 
a  návrhářství oděvů 2. místo. Škola byla pořadatelem 20. ročníku soutěže 
Mladý módní návrhář pro základní školy. Bylo vyhodnoceno a  do  školy 
pozváno celkem 72 žáků z celého regionu.
Škola je Centrem celoživotního učení – nabízí a realizuje kurzy pro dospělé: 
Myslivost, Motorová pila, Křovinořez, Sklízecí mlátička, Svářečské kurzy, kurz 
Tvorba dámských oděvů, módních a bytových doplňků, kurz Základy práce 
na PC a efektivní využívání PC, kurz Průvodce cestovního ruchu, Zhotovování 
halenek, sukní a šatů, Jednoduchá obsluha hostů, Příprava pokrmů studené 
kuchyně a Pečovatelství.
Významná je spolupráce s  mateřskými školami, Domovem seniorů Třeboň 
(vánoční dárky a  vystoupení), Lázněmi Aurora s.r.o (každý měsíc módní 
přehlídka pro klienty zdarma), s Krajským úřadem Jihočeského kraje (módní 
přehlídka na  akci Jihočeská sestřička), s  nemocnicí v  Jindřichově Hradci. 
V  rámci Nadace Adra žáci ve svém volnu docházeli po celý rok do Domova 
seniorů v Třeboni, kde odpracovali zdarma 562 hodiny. Žáci oboru Ošetřovatel 
předali při návštěvě Hospice sv. Jana N. Neumanna sponzorský dar od žáků 
školy. Po  celý rok spolupracoval obor Modelářství a  návrhářství oděvů 
s  partnerskou školou v  portugalském Lisabonu. Úspěšnou tradicí se staly 
každoroční návštěvy Dětského domova v Kamenici nad Lipou, kam žáci školy 
kromě připravené zdramatizované pohádky přivezou dětské pleny a pamlsky 

získané z finanční sbírky.
Sklářské obory spolupracují s italskou uměleckou školou v Trentu, japonskou 
školou v  Takamatsu a  s  uměleckou školou v  Bechyni. Studenti sklářských 
oborů reprezentují školu a jihočeský region na četných výtvarných soutěžích, 
např. JUNIOR GLASS MATCH SANSSOUCI v Karlových Varech. Jejich výrobky 
lze celoročně zakoupit ve školní prodejně skla ve Vrchlického ulici v Třeboni. 
Opravárenské obory navštěvují každý rok firmu BMV Motoren, GmbH 
v rakouském Steyru a podnik ŠKODA Auto, a. s. v Mladé Boleslavi. Ve školních 
dílnách žáci těchto oborů poskytují zámečnické a  opravárenské práce 
na zakázku. Škola využívá v rámci návaznosti na provoz spolupráci s firmami 
Agrostroj, a. s., Agrozet, a.s., Daňhel Agro, a. s., Agraservis, s. r. o., Agrico, s. r. o.

»
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jihočeských rybníků. Díky získanému grantu v rámci projektu Erasmus+ KA1-
Vzdělávací mobilita jednotlivců (Mobilita pracovníků ve školním vzdělávání) 
odjeli během školního roku tři vyučující cizích jazyků na dvoutýdenní studijní 
pobyty do  zahraničí: do  Anglie, do  Německa a  do  Rakouska. Náplní těchto 
mobilit byly semináře a  workshopy zaměřené na  rozšíření metodických 
a didaktických schopností a aplikaci moderních učebních metod do výuky. 
V rámci EU OPVK Výzvy č. 56 získala škola grant na výjezd 10 žáků do Berlína 
a  Londýna. Výjezdy se uskutečnily na  přelomu listopadu a  prosince. Žáci 
absolvovali výuku cizího jazyka, zároveň měli možnost poznat kulturu a zvyky 
dané země. Střední škola rybářská a vodohospodářská Jakuba Krčína dokončila 
svůj první eTwinningový projekt Wir fahren ins Blaue. Společný česko-turecký 
projekt se orientoval na vodu, vodstvo, ryby a rybí speciality. Na jaře 2015 jsme 
se zapojili do projektu ICDV, který probíhá v rámci OPVK, verze 8. Pedagogové 
se zúčastnili řady seminářů vedoucích ke zvýšení a prohloubení didaktických 
dovedností při použití interaktivních metod výuky. V  rámci tohoto projektu 
jsme získali prostředky na  vybavení učebny novými notebooky. Na  podzim 
2015 byl zahájen nový projekt Erasmus+ TRaditions and Education as 
A Sharing of cultURES around water (TREASURES), který bude v následujících 
dvou letech financován Evropskou unií. Projektové týmy jednotlivých škol 
(z  Francie, Norska a  ČR) mají za  úkol představit přírodní a  kulturní poklady 
svého regionu zahraničním partnerům.
Škola je otevřená i  veřejnosti, odborní učitelé úseku teoretické i  praktické 
výuky pokračují v  projektu UNIV 3 - Uznávání výsledků neformálního 
vzdělávání a informálního učení v sítích škol poskytujících vzdělávací služby 
dospělým. 

CÍrkvE

ŘÍmskokatoliCká FarNost tŘEBoň 
Husova 142/ii

http://trebon.farnost.cz 

kontakt: P. thmgr. martin Bětuňák
 tel.: 605 446 007

Rok 2015 začal ve farnosti Třeboň obdobně jako rok předcházející. Správce farnosti 
P. David Henzl spravoval kromě Třeboně ještě farnosti Majdalena, Suchdol nad 
Lužnicí, Chlum u Třeboně, Lutová, Dvory nad Lužnicí, Rapšach, Krabonoš a České 
Velenice. Vypomáhal mu kaplan P.  Jiří Kalaš. Konaly se bohoslužby, slavnosti 
a poutě dle liturgického kalendáře, a dále řada dalších - často už tradičních akcí 
- masopustní odpoledne, Den matek, Noc kostelů, grilování na  farní zahradě, 
putovní tábory pro chlapce i  dívky, Studentská mše, oslava svátků sv. Martina 
a sv. Mikuláše, Silvestr. Byly i nové akce: dětský farní víkend, pěší poutě do Mláky 
a do Chlumu u Třeboně, bramborová sobota, velká soutěž v pexesu, podzimní 
pěší pouť gymnazistů s otcem Davidem do Lutové, dětské dílny, adventní tvoření. 
V průběhu roku se ve farním sále pravidelně schází mládež, rodiny s dětmi, dětský 
farní sbor, farníci. Pokračovala výuka náboženství, italštiny a latiny, Lectio divina, 
a pravidelné návštěvy Domova seniorů a Lázní Aurora. 
V lednu 2015 se jelo do Třeště, kde děti a jejich doprovod viděly unikátní třešťské 
betlémy. Konala se řada farních poutních zájezdů. Největší zájem byl o  pouť 
do  Vyššího Brodu, Římova a  na  Svatý Kámen, a  o  dětské poutě na  Krabonoš 
a do Bechyně. V říjnu byl z Třeboně vypraven autobus na Národní eucharistický 
kongres do Brna.
Konec roku probíhal ve znamení velkých událostí a změn: jmenování P. Henzla 
sídelním kanovníkem Katedrální kapituly, biřmování téměř třiceti mladých novým 
českobudějovickým biskupem Vlastimilem Kročilem, jáhenské svěcení Dominika 
Ettlera, a  6. prosince jmenování P.  Davida Henzla generálním vikářem diecéze, 
a s tím související jeho odchod z Třeboně do Českých Budějovic. O Půlnoční, která 
byla sloužena na Štědrý den jako obvykle o půlnoci, P. Henzl oznámil jméno svého 
nástupce, nového třeboňského duchovního správce. Je jím od  1. února 2016 
P. Martin Bětuňák, původně duchovní správce farnosti Velešín.

EvaNgEliCká CÍrkEv mEtoDistiCká
seifertova 449

www.umc.cz/trebon 

Farář: mgr. Pavel Hradský
 tel.: 384 722 538, 776 141 918
 e-mail: trebon@umc.cz

V roce 2015 jsme si připomínali 90. výročí postavení Husovy kaple. Po vzniku 
samostatné Československé republiky se otevřely možnosti hlásit se k odkazu 
Mistra Jana Husa. I díky tomu vznikly nové církve, které navazovaly na odkaz 
evangelické tradice. Jednou z nich byla Církev evangelická metodistická, která 
v Třeboni začala působit v  roce 1922 díky kazatelské službě Pavla Bartáka. 
Brzy měla 170 členů, kteří se scházeli v Besedě a poté v budově staré radnice. 
Po  dlouhých jednáních začala stavba Husovy kaple, která byla dokončena 
právě v roce 1925. V té době již místní sbor čítal 600 členů. Později za války 
i  v  době komunismu byla církev perzekuovaná i  proto, že do  Čech přišla 
z  USA. Rok 2015 byl dalším rokem v  dlouhé historii života sboru. Scházeli 
jsme se k  pravidelným bohoslužbám, biblickým hodinám, setkáním dětí 
i  seniorů. K  metodistické tradici patří scházení malých skupin k  modlitbám 
a  vzájemnému povzbuzování ve  víře. Jinak se v  kapli konaly bohoslužby 
k různým příležitostem, ale také koncerty, či jiné akce. 
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státNÍ ZámEk tŘEBoň 

státNÍ ZámEk tŘEBoň 
www.zamek-trebon.eu 

Zámek 115

kastelán: ing. Pavel Hofman
 tel.: 384 721 193
 e-mail: zamek.trebon@seznam.cz
  trebon@budejovice.npu.cz 

státní zámek třeboň je součástí státní příspěvkové organizace Národní 
památkový ústav se sídlem v  Praze, jejímž zřizovatelem je Ministerstvo 
kultury. Správa státních památkových objektů je rozdělena do čtyř územních 
pracovišť, přičemž zámek Třeboň spadá pod územní památkovou správu 
České Budějovice.
V  roce 2015 navštívilo zámek 44  418 návštěvníků, tedy o  1  819 více, než 
v předcházejícím roce 2014. Hrobku rodu Schwarzenbergů si prohlédlo 32 164 
návštěvníků, což bylo o 510 méně, než předchozí rok. V celkovém součtu však 
byla návštěvnost mírně vyšší, tj. o 1 309 osob. Ve spojitosti s návštěvnickým 
provozem je nutné připomenout, že hrobka Schwarzenbergů není v majetku 
státu a  Národní památkový ústav ji provozuje pro návštěvnickou veřejnost 
na základě smlouvy s panem Karlem Schwarzenbergem.
Třeboňský zámek patří mezi objekty s  nejčilejší kulturní aktivitou, která 
se zde odehrává hlavně o  prázdninových měsících. Kulturní aktivity jsou 
však dlouhodobě celoroční záležitostí s  počtem okolo šesti desítek akcí. 
Sezónu vedle drobnějších akcí zahájil již 9. ročník výstavy květinových vazeb 
v  interiérech zámku „Amarylis na  zámku Třeboň“, tentokrát pod názvem 
„Amarylis v  proutí“. Jak sám název uvádí, doprovodným tématem byly 
nejrůznější výrobky z  vrbového proutí i  proutí samotné. Do  zámku v  době 
výstavy, tj. od 11. do 19. dubna, přišlo 2 600 návštěvníků. V závěru sezóny jsme 
mší svatou, konanou pod širým nebem před kaplí hrobky Schwarzenbergů, 
vzpomenuli 400 let od narození Jana Adolfa I. ze Schwarzenbergu, kterou vedl 
místní farář David Henzl. Vedle představitelů města Třeboň a budějovického 
památkového ústavu se jako vzácní hosté účastnili pan poslanec Karel 
Schwarzenberg a  starosta italského města Bordighera Giacomo Pallanca 
s manželkou. Výročí bylo pro třeboňský zámek významné tím, že třeboňské 
panství bylo prvním vlastním majetkem Schwarzenbergů v českých zemích. 
Symbolická účast představitelů města Bordighera z italské Ligurie naplňovala 
vzájemný vztah obou měst právě prostřednictvím rodu Schwarzenbergů tím, 
že vila La Cava v Bordigheře byla naopak oproti Třeboni posledním získaným 
majetkem Schwarzenbergů, kde také v  roce 1950 zemřel poslední mužský 
příslušník v přímé linii Hlubocko-krumlovské větve, Dr. Adolf Schwarzenberg, 
jež vlastnila Třeboň. Setkání představitelů obou měst, která se blíží i  svým 
počtem obyvatel, bylo první v  jejich  historii a  byla mu věnována i  patřičná 
zmínka v italském týdeníku La Riviera. 
V roce 2015 neproběhly na zámku údržbové práce většího rozsahu, ale omezily 
se na drobnější opravy komínů, oken a střech. V ulici Sokolská byla vyměněna 
zbývající část poškozeného oplocení zámecké zahrady u Budějovické brány. 
Dlouhodobě rozpracovaná oprava fasád východního traktu zámku byla 
z finančních důvodů opět odložena.
Zámecký park byl v  roce 2015 podroben revizi dřevin a  dosadbám stromů, 
jejich úbytek byl hlavní měrou způsoben povodněmi v roce 2002. V důsledku 
delšího zaplavení došlo v následných dvou letech k úhynu cca padesáti kusů 
dřevin. Část dřevin podlehla následně bouřkám a  stáří. Revitalizace parku 
založená na zdravotních a bezpečnostních řezech a nových výsadbách byla 
financována z operačního programu Ministerstva životního prostředí, na nějž 
jsme čekali několik let. Vysazeny byly hlavně lípy a  duby. Mezi vysazené 
dřeviny však patřily i Kaštan koňský, Javor babyka, ale i u nás vzácná Maklura 
oranžová (Maclura pomifera), nazývaná někdy také jako Pomerančovka 
jablkokvětá, která zaujme svými hráškově zelenými plody o  velikosti 
tenisových míčků. Je to dřevina teplomilná, a  tak se budeme těšit, že díky 
teplejším zimám v  posledních letech se jí bude dařit i  u  nás v  třeboňském 
zámeckém parku. Mezi vzácné přírůstky mimo operační program patří i Svitel 
latnatý (Koelreuteria paniculata), který zámku darovala soukromá osoba.
V parku u hrobky Schwarzenbergů, v prostoru před kaplí hrobky, byl odstraněn 
již značně proschlý živý plot ze smrků po pravé straně přístupové cesty a byl 
nahrazen novou výsadbou již vzrostlejších smrků.

Návštěvní doba objektů: 

Zámek: 
trasa a - rožmBErské rENEsaNČNÍ iNtEriéry
25. 3.–31. 5.  út–ne  9.00–16.00
1. 6.–31. 8.  út–ne  9.00–17.00
1. 9.–30. 10.  út–ne  9.00–16.00
trasa B - soUkromá sCHWarZENBErská aPartmá
25. 3.–31. 5.  út–ne  9.00–16.00
1. 6.–31. 8.  út–ne  9.00–17.00
1. 9.–30. 10.  út–ne  9.00–16.00
trasa C - koNÍrNa, PsÍ kUCHyNě, kasEmaty
1. 7.–31. 8.  út–ne  9.00–17.00

schwarzenberská hrobka:
25. 3.–31. 5.  út–ne  9.00–16.00
1. 6.–31. 8.  út–ne  9.00–17.00
1. 9.–30. 10.  út–ne  9.00–16.00

státNÍ oBlastNÍ arCHiv v tŘEBoNi
Husova 143

http://www.ceskearchivy.cz 
Digiarchiv: http://digi.ceskearchivy.cz,
Datová schránka: vuhaiws

Ředitel: PhDr. václav rameš
 tel.: 384 721 128
 e-mail: posta@tb.ceskearchivy.cz

Státní oblastní archiv v Třeboni je archivem krajské úrovně a patří k největším 
a nejstarším archivům svého druhu v České republice. Může se pyšnit bohatou 
historií, tradicí a opravdu širokým badatelským využitím. 
Rok 2015 byl pro naprostou většinu pracovníků archivu rokem velké pracovně 
- právní změny, dle zákona č. 234/2017 Sb. o  státní službě se stali státními 
zaměstnanci. Po  celý rok pokračovala rekonstrukce klášterního areálu. 
Plánovalo se současně zařizování těchto opravených prostor a také stěhování 
dílen a depotních částí. Státní oblastní archiv v Třeboni se podílel významnou 
měrou v  roce 2015 na  koncipování Centra třeboňského rybníkářského 
dědictví v domě Štěpánka Netolického. Díky hlubokým rešerším v archivních 
pramenech k osobě, životu a dílu rybníkáře Štěpánka Netolického mohly být 
zpracovány textové a obrazové části do stálé expozice ke zmíněné osobnosti, 
k  historii domu, k  dějinám budování rybniční soustavy na  Třeboňsku. 
Autorský kolektiv tvořili PhDr.  Karel Dudáček, Mgr.  Markéta Hrdličková »
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a  zejména Mgr.  Zdenka Kociánová, celková koordinace PaedDr.  Laděna 
Plucarová. Restaurátorské dílny archivu zpracovaly do expozice kromě map 
a  plánů veškeré faksimile dokumentů. Třeboňský archiv je stále připraven 
stávající expozici doplnit, rozšířit či obměnit. Se stejnou intenzitou se zejména 
oba jindřichohradecké archivy podílely na přípravě stálé expozice k dějinám 
městské správy v  Muzeu Stará radnice v  Jindřichově Hradci. Rok 2015 byl 
také velmi významný pro prezentaci našeho archivu tím, že se uskutečnila 
již Čtvrtá knihvazačská soutěžní přehlídka pod záštitou Odboru Archivní 
správy Ministerstva vnitra a  ve  spolupráci s  Českou informační společností 
při Národním archivu v Praze a Jihočeským muzeem v Českých Budějovicích. 
Soutěžním výtiskem tentokrát byly obrázky ze starých Budějovic s podtitulem 
Město a  krajina v  kresbách Friedricha Blumentritta. 130 přihlášených 
účastníků z  osmi evropských zemí odevzdalo v  termínu 96 knižních 
uměleckých vazeb, výsledky soutěže byly vyhlášeny 25. září 2015 v Českých 
Budějovicích a do konce roku stihla putovní výstava těchto překrásných děl 
navštívit Městskou knihovnu v Ostravě a putovat na Slovensko. Státní oblastní 
archiv v  Třeboni se také podílel na  důležitých výstavních akcích v  rámci 
tzv. Husovského roku a  na  oslavách 750. výročí města Českých Budějovic. 
Badatelny všech jihočeských archivů navštívilo v  roce 2015 celkem 1  555 
badatelů (z toho 85 cizinců) a učinilo celkem 4 271 návštěv. Digitální archiv 
zaznamenal 607 097 návštěv a počet registrovaných uživatelů dosáhl počtu 
17 027. Bylo vyřízeno 611 úředních žádostí, poskytnuto 545 opisů a výpisů, 

zodpovězeno 3  168 dotazů, realizováno 65 exkurzí s  1  129 návštěvníky, 
zpracováno 315 metrů archivního materiálu a  nově přijato 488 metrů 
archiválií. 

»

mikroBiologiCký Ústav av Čr, v. v. i. 
výZkUmNé PraCoviŠtě tŘEBoň 
CENtrUm algatECH

www.alga.cz 

Novohradská 237 – opatovický mlýn, 379 01 třeboň
tel.: 384 340 419, e-mail: stefanova@alga.cz

vedoucí Centra: prof. rNDr. ondřej Prášil, Ph.D.

Centrum ALGATECH, výzkumné pracoviště Mikrobiologického ústavu 
Akademie věd České republiky, sídlí v budově bývalého Opatovického mlýna 
v Třeboni. První Laboratoř pro výzkum řas zde vznikla již v 60. letech minulého 
století pod vedením RNDr. Ivana Šetlíka, CSc. Centrum ALGATECH je primárně 
zaměřeno na výzkum v oblasti sledování základních životních procesů, které 
probíhají v  řasách a  sinicích, a  na  řasové biotechnologie. Součástí činnosti 
Centra je i vývoj nových přístrojů, metodických postupů a dalších technologií. 
Centrum spolupracuje s  laboratořemi téměř celého světa a  hostí stále více 
studentů a  kolegů ze zahraničí. Ti vyhledávají Centrum díky špičkovému 
unikátnímu výzkumu a společnému sdílení know-how.
V  roce 2015 se Centru podařilo získat dlouhodobou podporu z  Národního 
programu udržitelnosti ve  výši 113 mil.  Kč, která pro dalších pět let 
významně podpoří jeho vědecko-výzkumné aktivity. Centrum v  minulém 
roce zaměstnávalo 99 pracovníků, z  toho 15 doktorandů a  38 vědeckých 
pracovníků českých i  zahraničních. V  témže roce vydalo 36 odborných 
publikací v  renomovaných vědeckých časopisech. K  nejvýznamnějším 
úspěchům výzkumu loňského roku patří přelomový objev principu přeměny 
světelné energie fotosyntetických organismů na  teplo a  nejnovější objev, 
týkající se procesu fotosyntézy, konkrétně mechanismu opravy fotosyntetických 
enzymů. Obojí úspěch patří vědeckým týmům prof.  Komendy a  dr.  Sobotky 
z Laboratoře fotosyntézy. Na jaře roku 2015 navštívil Centrum laureát Nobelovy 
ceny a prezident Royal Society, Sir. Paul Nurse. Toto setkání otevřelo cestu pro 
dlouhodobou spolupráci Laboratoře buněčných cyklů řas s jeho laboratořemi 

mikroBiologiCký a BotaNiCký Ústav av Čr
v  Londýně a  New Yorku. Tentýž den úspěšné vystoupení Sira Paula Nurse 
zaplnilo oba přednáškové sály Jihočeské univerzity. Dalším významným 
momentem v  životě Centra se na  sklonku května stalo uspořádání prvního 
česko-izraelského sympozia pod názvem  „Microalgal energy conversion: 
Fundamentals and applications“ (Přeměna energie mikroskopických řas: 
principy a  aplikace). Svedlo dohromady vědecké pracovníky z  univerzit 
a akademických pracovišť jihočeského regionu, Prahy a výzkumných pracovišť 
Izraele. Jednotlivých přednáškových bloků úspěšného třídenního sympozia se 
zúčastnilo 49 vědeckých pracovníků a studentů. 
Centrum bylo úspěšné i v oblastech mimo vědeckou činnost. V dubnu 2015 
získalo čestné uznání v  přehlídce PRESTA – prestižní stavba jižních Čech. 
V této přehlídce soutěžilo 51 staveb dokončených v letech 2012 – 2014. Získali 
jsme ocenění v kategorii Občanské a průmyslové stavby – rekonstrukce, a to 
konkrétně za  moderní, koncepční, nekonvenčně nápaditou a  přehlednou 
vestavbu v  historickém objektu Opatovického mlýna, která vytváří funkční 
kancelářské, konferenční, společenské a  studijní prostory. Během letní 
a  podzimní sezóny roku 2015 bylo Centrem provedeno 703 českých 
i  zahraničních návštěvníků a  studentů. V  rámci přibližování vědy veřejnosti 
si poutavé přednášky z cyklu Vědecké čtvrtky na Opatovickém mlýně přišlo 
vyslechnout na  130 posluchačů. Centru se v  minulém roce také podařilo 
rozvinout spolupráci s  třeboňskými lázněmi v  oblasti vytváření společných 
produktů z řasy Chlorella. V lázeňské wellness nabídce se tak poprvé objevily 
nové procedury, které zájemcům nabízejí blahodárné účinky této řasy, která je 
v třeboňském Centru ALGATECH pěstována.
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BotaNiCký Ústav akaDEmiE věD Čr, 
věDECké PraCoviŠtě tŘEBoň 
Dukelská 135

http://www.butbn.cas.cz

kontakty: mgr. Josef Juráň
 e-mail: josef.juran@ibot.cas.cz, 
 mgr. Jana Navrátilová, Ph.D.
 e-mail: jana.navratilova@ibot.cas.cz

Botanický ústav AV ČR v Třeboni působí již od  roku 1971 a  za  tu dobu se 
stal nedílnou součástí města spojovaného především s turismem a lázněmi. 
Třeboňské pracoviště je místem, kde se vědci věnují tématům systematiky 
rostlin a  řas, jejich životních pochodů a  rolí v  přírodě. Na  našem ústavu 
působí navíc dvě poměrně raritní části – Sbírka vodních a  mokřadních 
rostlin a Sbírka autotrofních organismů. A obě jsou unikátní! Sbírka vodních 
a mokřadních rostlin je vlastně botanickou zahradou, která kromě vědeckého 
a  ochranářského poslání, pěstují se zde rostliny pro záchranné programy 
CHKO Třeboňsko, plní také funkci popularizační. Návštěvníci z řad veřejnosti 
si mohou prohlédnout rostliny, které by v přírodě považovali za samozřejmé 
a  možná by si jich ani nevšimli, zblízka zde mohou obdivovat nejrůznější 
ostřice, druhy rákosin, rašelinišť, rybníků i  tekoucích vod a  při tom všem 
zůstat na  suchu. Pracovníci sbírky se velmi rádi vžívají do  rolí průvodců 
a návštěvníkům poutavě vyprávějí o jednotlivých rostlinách. V roce 2015 jsme 
do sbírky zavedli více než 100 nových druhů vodních a mokřadních rostlin, 
rozšířili jsme expozici slaniska, rašelinné tůně, expozici výtrusných rostlin, 
předělali expozici nízkých ostřic, zavedli jsme do  kultury některé zajímavé 
subtropické a  tropické vodní rostliny. Druhá ze sbírek představuje nejstarší 
českou sbírku, ve které najdete sinice a řasy, které pocházejí z celého světa 
prakticky ze všech možných biotopů – moře, půda, sladká voda, povrchy 

kamenů, stromů aj. Sinice a  řasy jsou pěstovány ve  speciálních živných 
roztocích a  slouží především jako zdroj materiálu pro rozličný vědecký 
a  technologický výzkum. Možná se ptáte, k  čemu se vlastně pěstují sinice 
a řasy? Když si odmyslíme vodní květy sinic a zarostlá zahradní jezírka, budeme 
možná překvapeni, čím vším jsou sinice a řasy zajímavé – vznikla z nich ropa, 
produkují látky, které by mohli být využívány v medicíně, nacházejí uplatnění 
v průmyslu, slouží jako potravinové doplňky apod. Sbírka investovala v roce 
2015 do  modernizace svého vybavení a  do  sbírky byly zařazeny nové 
izoláty sinic a řas. Abychom veřejnosti ukázali potenciál obou našich sbírek, 
pořádáme pravidelně ve Sbírce vodních a mokřadních rostlin dny otevřených 
dveří, kterých se účastní stovky návštěvníků. Sbírka sinic a řas zase zacílila svou 
činností na středoškolské vyučující a nabízí jim možnost využívat materiál z ní 
ve výuce. Navíc se sbírka zaměřila na vzdělávání učitelů a nabízí jim speciální 
semináře, aby získaly zajímavé informace o sinicích a řasách a mohli je předat 
svým studentům.

oBlastNÍ HosPoDáŘská komora tŘEBoň
Palackého nám.106/ii

www.jhk.cz 

kontakt: Jana kočová
 tel.: 389 822 609
 e-mail: kocova@jhk.cz 

Hlavním posláním Jihočeské hospodářské komory (JHK) je podpora 
rozvoje podnikatelského prostředí a  prosazování zájmů podnikatelů. 
Má své nezastupitelné místo v  oblasti shromažďování a  poskytování 
informací pro podnikatele, poradenské a  konzultační činnosti, vzdělávání, 
reprezentaci a  koordinaci společných zájmů svých členů vůči orgánům 
státní správy a samosprávy, vyjadřování se k  legislativním návrhům a  jiným 
opatřením, propagaci a  šíření informací o  podnikatelské činnosti členských 
subjektů a  vytváření neformálních obchodních kontaktů. Prostřednictvím 
kontaktního místa Czech POINT poskytuje oblastní kancelář výpisy z rejstříků 
Informačních Systémů Veřejné Správy jako je například výpis z rejstříku trestů, 
výpis z  obchodního rejstříku, výpis katastru nemovitostí, výpis bodového 
hodnocení řidičů apod. a  také ověřuje listiny a  podpisy. JHK poskytuje 
členským subjektům, nečlenským firmám, ale i  široké veřejnosti na  základě 
jejich požadavků semináře a  informační, konzultační a  poradenské služby, 
o  které je neustále velký zájem. Rok 2015 byl rokem podpory technického 
vzdělávání a  i  JHK se zapojila do projektů podporující technické vzdělávání 
a podpory oborů podle potřeb trhu práce. Klíčem k úspěchu každé firmy jsou 
kvalitní zaměstnanci. A  právě zajištění dostatku dobrých, kvalifikovaných 
zaměstnanců, to jsou nejčastěji diskutovaná témata, kterými se zabývají 

JiHoČEská HosPoDáŘská komora

JIHOČESKÁ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA

jihočeští zaměstnavatelé a  i  odborné střední školy v  Jihočeském kraji. 
Jihočeská hospodářská komora vidí řešení ve  vzájemné spolupráci firem se 
školami, neboť právě úkolem škol je produkovat kvalitní zaměstnance, kteří 
by měli být vybaveni nejen teoretickými znalostmi, ale hlavně znalostmi 
na  praktické úrovni. Nejvýznamnějšími akcemi JHK jsou: Burza škol, Burza 
pracovních příležitostí, Exkurze pro ZŠ, SŠ a  SOU, Podnikatelské fórum, 
Společenský ples a Dny podnikání na Třeboňsku.
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soCiálNÍ a ZDravotNÍ slUžBy
Domov sENiorů tŘEBoň 
Daskabát 306/ii

www.dstrebon.cz

Zřizovatel: Jihočeský kraj
Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec

vedoucí zařízení: ing. lenka krakowitzerová
 tel.: 384 721 241, 602 879 448
 e-mail: vedouci@dstrebon.cz 

Domov pro seniory poskytuje pobytovou službu s  nepřetržitou péčí pro 
62 klientů. Naším cílem je pro klienty zajistit klidné stáří v  příjemném 
a bezpečném prostředí, s lidmi, kteří si navzájem nejsou lhostejní.
Jak se průběžně mění cílová skupina, mění se i zaměstnanci domova. Vsadili 
jsme na koncepty, které se zabývají naplněním potřeb seniora, který mnohdy 
již vyčerpal své schopnosti a možnosti pečovat o sebe sama. Prvním je koncept 
Bazální stimulace, druhým Smyslová aktivizace. Cílenou aktivizací jsme se 
snažili proces stárnutí obyvatel Domova maximálně zpomalit. Naše nabídka 
skupinových i  individuálních aktivizačních programů byla koncipována 
tak, aby je mohli navštěvovat klienti orientovaní i  klienti s  demencí nebo 
s pohybovým omezením.
Kromě cílené aktivizace jsme se snažili o  to, aby obyvatelé Domova 
nebyli odříznuti od  okolního světa. Společenský život v  roce 2015 byl 
opravdu rozmanitý - hudební a  taneční vystoupení, masopust, Josefovská, 
Svatováclavská, Svatomartinská, Mikulášská zábava, dožínky, grilování, 
křesla pro hosty, reminiscenční setkávání, tréninky paměti, oslavy narozenin 
a  svátků, duchovní aktivity… Máme za  sebou 13. ročník Budiher, 9. ročník 
Rotopedtours a  6. ročník Pěškotours. Nechyběly ani tradiční prodejní 
výstavy. Jako velmi pozitivní se ukázala spolupráce s vedením města Třeboň, 
s  nadacemi a  organizacemi, které podporují služby pro seniory. Město 
Třeboň nás podpořilo hned dvakrát (dotace ve  výši 30  000 Kč byla použita 
na nákup pasivních antidekubitních matrací a díky dotaci ve výši 170 000 Kč 
byla opravena jedna klientská koupelna a  zakoupeno speciální polohovací 
křeslo pro seniory Gavota). Díky projektu Plníme přání seniorům v Domově 
působil vedle fyzioterapeutky také masér z místních lázní. Úspěšní jsme byli 
v projektu Era pomáhá regionům, díky němuž jsme získali finanční příspěvek 
na proškolení většiny týmu péče v konceptu Bazální stimulace v roce 2016. 
Po schválení investičního plánu na rok 2015 jsme pořídili sprchovací a toaletní 
křeslo a  sprchovací lůžko v  hydraulické verzi. Koncem léta byla úspěšně 
dokončena investiční akce stavebního charakteru, a  to vybudování jednací 
místnosti v přízemí Domova, rozšíření dílny volnočasových aktivit, vybudování 
kaple a vybudování dvou nových dvoulůžkových pokojů v přízemí a ve třetím 

patře. Došlo k navýšení kapacity o 4 místa.
Pro snazší orientaci klientů jsme pořídili nový orientační systém, každé patro 
má svou barvu. Na  stěny Domova jsme umístili obrazy a  fotografie, které 
zachycují život našich klientů, zároveň v rámci konceptu Smyslové aktivizace 
vytváříme a  měníme fotografie, které přesně ukazují svět venku a  kouzla 
přírody v  čase. V  průběhu roku 2015 jsme začali s  celkovou modernizací 
Domova, opravili jsme 4 klientské koupelny a zároveň jsme začali s postupnou 
výměnou protipožárních dveří, včetně protipožárních zárubní. Během roku 
jsme díky podpoře organizace nakoupili další elektricky polohovatelná lůžka, 
pasivní antidekubitní matrace, které jsou v dnešní době vedle polohovacích 
a kompenzačních pomůcek již samozřejmostí.
Stejně jako v  letech minulých budeme usilovat o úspěšnou realizaci dalších 
investičních akcí, které kromě provozních záležitostí vyřeší navýšení kapacity 
Domova o  další dvě místa. Tím nejdůležitějším je dobré jméno Domova 
seniorů, jeho pověst a  vysoká poptávka po  naší službě. Chceme udržet 
v Domově motivované a vzdělané pracovníky, kteří budou tvořit stabilní tým. 
Stáří není důvodem být sám a vzdát se radostí života.

lékaŘská slUžBa PrvNÍ PomoCi o.P.s. 
Palackého náměstí 106/ii

www.lekarskasluzba-trebon.cz

vedoucí sestra: Denisa Nováková
 tel.: 384 721 800
 e-mail: info@lekarskasluzba-trebon.cz 

Lékařská služba první pomoci je zařízení pro děti a dospělé, které poskytuje 
zdravotnickou pohotovostní službu pro ošetření běžných, život neohrožujících 
onemocnění a  pacientů, jejichž zdravotní stav kolísá. Je dostupná v  době 
mimo ordinačních hodin praktických lékařů a neprovozuje návštěvní službu. 
Naše zařízení není určeno pro běžné vyšetřovací nebo léčebné výkony, které 
lze vyžádat v  době obvyklého denního provozu zdravotnických zařízení. 
V  ordinaci lékařské služby ošetřujeme i  pacienty, kteří nemají bydliště 
v našem spádovém území a nejsou schopni se dostavit ke svému lékaři. Dále 
ošetřujeme samoplátce za  úhradu, za  které nehradí poskytnutou zdravotní 
péči zdravotní pojišťovny. K ošetření je nutná průkazka pojištěnce zdravotní 
pojišťovny a  finanční hotovost na  příslušný předepsaný regulační poplatek 
a případnou úhradu léků. 
V  roce 2015 jsme ošetřili celkem 2269 pacientů, z  toho 1570 pacientů ze 
správního obvodu ORP Třeboň. Naši pomoc vyhledalo 1639 dospělých a 630 
dětí a  dorostu. LSPP Třeboň o.p.s. každoročně pořádá množství zajímavých 
a poučných přednášek s  tématem první pomoci. V  roce 2015 nás vyslechlo 
celkem 683 posluchačů. Navštívili jsme žáky základních škol z  Třeboně, 
Lužnice a  Jílovic, různé spolky a  organizace jako Diakonie ČCE, Lomnické 
klubíčko, Městská policie Třeboň, zaměstnance firem Santal s.r.o. a Vinotéky 
Radka. Na  téma předlékařské první pomoci jsme přednášeli i  pro studenty 
Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity. V listopadu 2015 zaslala LSPP 
Třeboň o.p.s. žádost na  Ministerstvo zdravotnictví ČR o  dotaci z  vybraných 
projektů v rámci programu Péče o děti a dorost na téma Systémová prevence 
dětských úrazů spojených s vodou. 
LSPP Třeboň o.p.s. je neziskovou organizací. Případný zisk z  poskytovaných 
služeb je povinna vložit zpět do  své hlavní, obecně prospěšné činnosti. 
Pro realizaci jejích aktivit je nezbytné získávat sponzory a vyhledávat dárce 
z  řad veřejných subjektů i  firem. Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem organizacím a jednotlivcům, kteří svou finanční nebo věcnou pomocí 
pomáhají LSPP Třeboň o.p.s. zajišťovat její činnost a naplňovat dlouhodobý 
program směřující k péči o pacienta. Velmi si této pomoci vážíme.
Významný dík patří též Jihočeskému kraji, který poskytl značný příspěvek 
na  úhradu nákladů spojených s  činností LSPP Třeboň o.p.s. nehrazenou 
z  prostředků veřejného zdravotního pojištění. Dále disponujeme příspěvky 
od  veřejných subjektů měst a  obcí z  obvodu ORP Třeboň. V  roce 2015 nás 
podpořili: Lázně Aurora s.r.o., Bertiny lázně Třeboň s.r.o., Centrum Třeboň spol. 
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s.r.o. pan Vladan Pikl, Šupina&Šupinka spol. s.r.o. pan Petr Müller, Santal spol. 
s.r.o. pan Ing. Jiří Škopek, HAIS s.r.o. cukrárna Jadran pan Redžepi, Pěšárna s.r.o. 
paní PhDr. Radomíra Vondrušková. Informace o provozu ordinací praktických 
i odborných lékařů v Třeboni najdete na tabuli před Městským úřadem. Mapu 
s umístěním jednotlivých ordinací naleznete i na webových stránkách města 
Třeboně.

ordinační hodiny: Po–Pá: 18:00–22:00 hod.
 so, Ne a svátky: 8:00–19:00 hod.

oBlastNÍ CHarita tŘEBoň
Chelčického 2

www.trebon.charita.cz

Ředitelka: mgr. Dana Zavadilová
 tel.: 384 721 427, 777 566 971
 e-mail: charita.trebon@seznam.cz 

oblastní charita třeboň je církevní neziskovou organizací poskytující 
na  Třeboňsku sociální služby, zajišťuje humanitární pomoc, sběr šatstva, 
pořádá štědrovečerní večeři pro sociálně slabé občany a  osoby bez 
domova, charitní ples, benefiční akce (např. prodej punče při novoročním 
ohňostroji, Strom splněných přání v  supermarketu Terno) a  Tříkrálovou 
sbírku, jejíž výtěžek byl v roce 2015 celkem 161 187 Kč. V roce 2015 Oblastní 
charita Třeboň provozovala dvě registrované sociální služby - Občanskou 
poradnu a  Pečovatelskou službu Astra. občanská poradna poskytuje 
bezplatné odborné sociální poradenství v  oblastech sociální problematiky, 
pracovněprávních a mezilidských vztahů, bydlení, zaměstnanosti, domácího 
násilí, lidských práv apod. Poradna nabízí klientům podporu a  pomoc 
v  procesu řešení jejich zadluženosti (např. vyjednávání s  věřiteli, sestavení 
splátkového kalendáře, rodinného rozpočtu, jednání s  exekutory, pomoc 

s  podáním návrhu na  oddlužení k  soudu). Pečovatelská služba astra 
umožňuje osobám se sníženou soběstačností a  sebeobsluhou z  důvodu 
věku, nemoci či zdravotního stavu, zůstat co nejdéle ve  svém  domácím 
prostředí a  necítit se sami. Nabízí pomoc a  podporu při zvládání 
každodenních činností, např. v oblastech hygieny, dovozu obědů, nákupů, 
obstarávání domácnosti, doprovodů. Rodině a  pečujícím osobám služba 
umožňuje úlevu, odpočinek a načerpání sil. Služba je poskytována osobám 
žijícím v Třeboni a v přilehlých obcích do 15 km. 
Oblastní charita Třeboň provozuje také půjčovnu kompenzačních 
pomůcek, která svými službami napomáhá zajistit bezpečný život doma 
a  předcházet zdravotním komplikacím. Často půjčovna pomáhá vyřešit 
otázku okamžité potřeby kompenzačních pomůcek - při náhlém zhoršení 
zdraví nebo období po  úrazech. Poradenství při výběru, krátkodobé 
i  dlouhodobé zapůjčování dnes již více než 80 kusů jednotlivých druhů 
pomůcek, využívá mnoho osob a  pečujících rodin nejen z  regionu 
Třeboňska. Mezi nejvíce žádané pomůcky k  zapůjčení patří elektrické 
polohovací postele, antidekubitní matrace, vozíky, chodítka, toaletní křesla, 
sedačky do  vany, nástavce na  WC. Služby Oblastní charity Třeboň jsou 
financovány vícezdrojově - z dotací, grantů, příspěvků (Ministerstva práce 
a  sociálních věcí ČR, Jihočeského kraje, města Třeboň, obcí), od  sponzorů 
a dárců, z úhrad uživatelů, ze sbírek, výnosů vlastní činnosti aj.

PEČovatElská slUžBa lEDax o.P.s.
stŘEDisko tŘEBoň
Chelčického 2

www.ledax.cz

vedoucí střediska: mgr. martina Primaková, 
 tel.: 721 388 673
 e-mail: martina.primakova@ledax.cz

Pečovatelská služba je poskytována dospělým osobám od 19 let věku, které 
mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo 
postižení. Jedná se o  tzv. terénní péči, která je poskytována v  přirozeném 
sociálním prostředí uživatelů, tedy doma. Klademe důraz na to, aby způsob 
podpory zachovával lidskou důstojnost, respektujeme přání uživatelů, 
volíme individuální přístup dle jejich přání a potřeb, snažíme se o vzájemnou 
spolupráci a  partnerský přístup. V  roce 2015 jsme na  Třeboňsku pečovali 
o cca 200 uživatelů, převážně seniorů. Péči jsme poskytovali v Třeboni, Lišově 
a  okolních obcích a  od  června 2015 jsme službu rozšířili i  do  Lomnice nad 
Lužnicí. Mezi nejčastěji požadované činnosti patřily: péče o  vlastní osobu, 
pomoc s  osobní hygienou, zajištění stravy, péče o  domácnost, kontakt se 
společenským prostředím, doprava vozidlem a  dohled nad uživatelem 
(například kontrola, povídání či dohled nad užitím léků).

Časová dostupnost:
Službu poskytujeme od  pondělí do  pátku 7:00–18:00 hod., o  víkendech 
a svátcích 7:00–16:00 hod.
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ČEská kŘEsťaNská akaDEmiE
místní skupina třeboň

vedoucí místní skupiny: rNDr. David Pithart, Csc.

Občanské sdružení si od svého vzniku krátce po listopadu 
1989 klade za cíl vést přímý dialog o aktuálních otázkách 
života společnosti přímo s  občany formou přednášek, 
diskuzí a  dalších kulturních aktivit. Místní skupina patří 
v rámci celé republiky k nejvíce činorodým. Jde o nestátní, 
neziskové a  nadstranické sdružení. Žije z  členských 
příspěvků a  darů. Přednášky a  panelová diskuze se 
pravidelně konaly v  aule třeboňského gymnázia, aby 
studenti měli s  akcemi ČKA co nejužší kontakt. V  lednu 
Mgr.  Jakub Žárský z  Centra polární ekologie Jihočeské 

HosPiCová PéČE sv. klEoFáŠE tŘEBoň, o. P. s.

www.kleofas.cz

Na Nábřeží 552, 378 16 lomnice 
nad lužnicí
adresa kontaktního místa:
sv. Čecha 20, třeboň
(vchod z ulice Na Sadech vedle KKC Roháč)

kontaktní osoba: mgr. Petra Brychtová
 tel.: 731 435 187
 e-mail: info@kleofas.cz

Naše nestátní zdravotnické zařízení poskytuje komplexní domácí hospicovou 
péči, tedy odbornou péči multiprofesního týmu s lékařskou a ošetřovatelskou 
dostupností 24 hodin denně.
Naše sociální služby zahrnují: základní i  odborné sociální poradenství – 
v  kontaktním místě hospice je možno se sociální pracovnicí konzultovat 
problematiku pečování o  nemocného v  rodině a  související témata. Máme 
pravidelně otevřenou psychologickou poradnu. Sociální pracovnice 
i  psycholog dojíždí pravidelně do  rodin. Dále terénní odlehčovací služby 
– poskytujeme pomoc rodinám pečujícím doma o  své blízké se sníženou 
soběstačností. Cílem je umožnit pečující osobě nezbytný odpočinek a pomoci 
zachovat životní styl nemocných a  jejich rodin. Provozujeme též půjčovnu 
kompenzačních pomůcek, tedy zapůjčení potřebné pomůcky na přechodnou 
dobu lidem po úrazech, v  rekonvalescenci či dlouhodobě nemocným. Naše 

doplňkové činnosti: dobročinný obchod, hospicová knihovna, přednášková 
činnost, benefiční akce.
Na  začátku roku 2015 jsme si nedokázali představit, jak hospic finančně 
zabezpečíme. Měli jsme však v sobě až nezvyklý klid a chuť pracovat s celým 
týmem dál. Každý měsíc nakonec na našem účtu bylo vždy tolik, kolik jsme 
potřebovali, alespoň na  základní nezbytné provozní věci. Považujeme to 
ne za  malý, ale za  velký zázrak a  zejména svědectví pro ty, kteří snad ještě 
pochybují o potřebnosti legislativně ukotvit a následně systémově financovat 
domácí hospice. Na provoz domácího hospice přispívají některé samosprávy, 
sponzoři z  řad firem i  soukromých osob, příznivci hospicové péče. Za  jejich 
podporu děkujeme! 

agENtUra tŘEBoňsko o.P.s.
lesní 158

www.trebonsko.com

kontakt: rNDr. libuše kotilová
tel.: 602 103 337, e-mail: kotilova@trebonsko.com

Agentura Třeboňsko o.p.s. je zaměřena především na  propagaci Třeboňska 
a  koordinaci kulturních, sportovních, městských a  společenských aktivit 
v mikroregionu. Nejdůležitější aktivity Agentury Třeboňsko o.p.s. v roce 2015:
průvodcovská činnost v průběhu léta „Historické toulky Třeboní“ ve spolupráci 
se Spolkem třeboňského loutkového divadla, večerní zážitkový program 
„Třeboňská mysteria“ ve  spolupráci se Spolkem třeboňského loutkového 
divadla, vydání a  prodej nových pohlednic, prodej vlastních průvodců 
Třeboní, průvodců Třeboňskem, brožurek školní výlety a in-line bruslení, akce 
„Houbařské slavnosti“ – 8. ročník ve spolupráci s gastronomickými partnery, 
dalšími neziskovými organizacemi a zámeckou galerií. 14denní výstava živých 
hub s poradnou. 

NEZiskové orgaNiZaCE, sPolky, sDrUžENÍ
univerzity a  Botanického ústavu AV ČR v  Třeboni auditorium seznámil se 
„životem mikrobů a  lidí na  konci světa“. Pohovořil o  biologickém výzkumu 
na  arktických ledovcích a  o  životě na  ostrovech Svalbard. V  únoru se 
uskutečnila panelová diskuse „Česká společnost mezi Západem a Východem. 
Je možné, že naše společnost dospěla na  určité rozcestí, jsme ohroženi 
odklonem od  demokracie, směrem k  autoritativním režimům? PhDr.  Jan 
Stříbrný, historik, Mgr. Martin Rosocha, učitel, Pavel Fischer, diplomat a politik 
a Mgr. David Henzl, římskokatolický kněz v diskuzi s dalšími účastníky večera 
hovořili o  významu posilování právního státu a  demokratických svobod. 
Březnová přednáška RNDr.  Jany Vacíkové „Člověk očima přírodních věd 
a křesťanské teologie“ je zároveň titulem autorčiny knihy na dané téma. Jak 
současný obraz speciálních věd o člověku koresponduje s biblickou zprávou, 
a co z takového srovnání vyplývá pro náš život? 26. prosince 2015 proběhlo již 
tradiční vánoční setkání v kostele Všech svatých v Lutové, které opět obohatilo 
duchovní rozměr svátků nejen četbou textů, zamyšleními a zpěvem koled, ale 
tentokrát také dramatizací „Vánočního příběhu“ Davidem Pithartem, jedné 
z povídek Karla Čapka z knihy Apokryfů, který nám ozřejmil souvislost přijetí 
sv. rodiny v Betlémě s příchodem přistěhovalců k břehům Evropy. 
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ČEský NaDaČNÍ FoND Pro vyDrU
Jateční 311 (P.o. Box 53)

www.vydry.org

kontaktní osoba: ing. Jan Nový
 tel.: 384 722 088, 725 503 563
 e-mail: vydry@vydry.org

Český nadační fond pro vydru je nevládní nezisková organizace, jádrem 
její činnosti je osvěta a  vzdělávání zaměřené na  rozvíjení pozitivních 
a tolerantních přístupů k živé přírodě. 
Historie působení organizace sahá až do  roku 1993. Ve  svých počátcích se 
organizace zaměřovala hlavně na  výzkum rozšíření a  potravního chování 
vydry říční, v současnosti je ponechání vydry v názvu fondu s ohledem na jeho 
zaměření spíše pietní vzpomínkou a  zároveň příkladem a  připomenutím 
přetrvávajících střetů mezi člověkem a živou přírodou. 
Fond pořádá vzdělávací a  osvětové akce (výukové programy, přednášky, 
výstavy), provozuje záchrannou stanici pro nalezené volně žijící 
handicapované a  poraněné živočichy, poskytuje eko/poradenské služby 
a také vypracovává odborné posudky na škody způsobené vydrou říční. Nově 
se zaměřuje i na propagaci a realizaci oživlé architektury, ale i na poskytování 
zázemí pro pracovní integraci osob s handicapem. 
Mezi největší úspěchy roku 2015 patří velká účast na tematicky zaměřených 
odborných seminářích (konfliktní druhy zvířat, invazní druhy zvířat) 
uspořádaných ve  vybraných krajských městech, velký zájem o  výukové 
programy se živými zvířaty (105 výukových programů na školách a školkách), 
množství besed a přednášek pro veřejnost a samozřejmě příměstský tábor. 

ČEský ryBáŘský svaZ, Z. s.
místní organizace třeboň

táboritská 1100

www.crstrebon.cz

Předseda: mgr. Petr Werner,
 tel.: 606 751 552,
 e-mail: vybor@crstrebon.cz

Český rybářský svaz, z. s., místní organizace 
Třeboň, se od  svého založení v  roce 1924 
stal do  současnosti jedním z  největších a  nejstarších dobrovolných spolků 
v Třeboni a aktuálně sdružuje 550 členů. Naše místní organizace pečuje o tři 
rybářské revíry o  celkové rozloze 170 ha, které jsou zahrnuty do  krajského 
hospodaření Českého rybářského svazu. Jsou to revíry Lužnice 10A, Lužnice 
10B a  Lužnice 10C. Revír Lužnice 10A je tvořen řekou Lužnicí od  rozvodí 
Lužnice a Nové Řeky až po jez u Šulcova mlýna nad Suchdolem nad Lužnicí. 
Revír Lužnice 10B se skládá z  pískoven Cep a  Cep 1, někdy též zvanými 
Majdalenská pískovna a  Chrabčiny. Revír Lužnice 10C představuje rybník 
Stupský v Třeboni u sv. Víta. 
Kromě rybolovu na našich sportovních revírech jsme v roce 2015 organizovali 
sportovní rybolov pro návštěvníky Třeboně a hosty místních lázní na rybníku 
Zadní Kouty. Při Domu dětí a  mládeže jsme vedli dětský rybářský kroužek 

DEstiNaCE tŘEBoňsko o. P. s. 
rybářská 801

www.trebonsko.cz

kontakt: ing. marie košinová, 
 tel.: 725 582 305
 e-mail: kosinova@trebonsko.cz

Destinace Třeboňsko je obecně prospěšná společnost, která vznikla v roce 2008 
za účelem prezentace, propagace a vytváření image Třeboně a Třeboňska jako 
atraktivní destinace cestovního ruchu. K  tomuto účelu provozuje turistický 
a  informační portál www.trebonsko.cz, nejnavštěvovanější internetový 
portál o  třeboňském regionu. Za  rok 2015 měl celkem 487  945  návštěv 
a  bylo zobrazeno 2  023  699  stránek. V  letní sezoně denní návštěvnost 
překračuje 3  000 návštěv. Portál informuje nejen o  památkách, turistických 
zajímavostech či naučných stezkách, ale také z  pozice mediálního partnera 
zve na důležité kulturní a společenské akce v Třeboni a na Třeboňsku. V září 
2015 společnost spustila modernizovanou verzi portálu trebonsko.cz, která 
má mj. responzivní design, umožňující plnohodnotné využití informací 
portálu i pro nejmodernější zařízení. Realizace projektu proběhla za finanční 
podpory Jihočeského kraje z  grantového programu Podpora cestovního 
ruchu. 
Destinace Třeboňsko s  partnery pořádala ve  dnech 21.–23. srpna 2015 
11.  ročník Rybářských slavností v  Třeboni a  na  Třeboňsku. Hlavním cílem 
je udržení rybářských tradic a  rybářského řemesla v  regionu a  posílení 
vnímání spojitosti regionu s tradičním rybářstvím. Samozřejmostí je i bohatý 
kulturní a gastronomický program. Destinace v roce 2015 pořádala v areálu 
Pod Světem a  Pěšárně celou řadu společenských akcí určených pro nejširší 
veřejnost. K  těm nejvýznamnějším patří Vinařský ples, Velikonoce Pod 
Světem, Pálení čarodějnic, Znovínské vinobraní, Halloween. Velký zájem byl 
o letní taneční večery na Louce u Zlaté stoky, burčákové dny a akce pro děti.

a  ve  spolupráci s  obecně prospěšnou společností Země lidí též rybářský 
kroužek pro děti a  mládež s  tělesným a  mentálním postižením. Náš spolek 
produkuje každý rok přes 150 q ryb, které vysazuje do svěřených rybářských 
revírů a kromě jiného zajišťuje úklid okolo rybářských revírů. Z hlediska naší 
činnosti byl rok pro naši organizaci rokem úspěšným.
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klUB ČEskéHo PoHraNiČÍ 

sídl. Hliník 826

Předseda městské organizace: miroslav král 
 tel.: 723 616 051

Městská organizace Klubu českého pohraničí je neziskovou organizací, která 
v Třeboni vznikla v roce 1998, a to jako jedna z prvních na jihu Čech. Kluby 
českého pohraničí jsou založeny a  pracují ve  všech krajích České republiky 
a  také na  Slovensku. Organizace vydává celostátní zpravodaj s  názvem 
Hraničář. Klub má svůj program a stanovy. 
Klub pořádal v  průběhu roku řadu akcí pro své členy i  veřejnost. Například 
oslavu 1. máje s  ohňostrojem a  opékáním špekáčků, která byla zároveň 
vzpomínkovou akcí u  příležitosti 70. výročí ukončení 2. světové války 
a  osvobození naší vlasti. Konala se u  Památníku osvobození na  Kopečku. 
Tradičně se delegace klubu zúčastňuje Dne jihočeských hraničářů, který se 
koná v  rodišti Jana Žižky v  Trocnově u  Borovan a  dalších vzpomínkových 
akcí v pohraničí. Klub českého pohraničí uspořádal také slavnostní posezení 
a oslavu s hudbou u příležitosti svátku MDŽ a oslavu Mezinárodního dne dětí 
s programem a soutěžemi. 

DivaDElNÍ sPolEk kaJEtáN

http://kajetan-trebon.blog.cz/

vedoucí spolku: Helena Herrmannová
kontaktní osoba: Erika suchanová
 tel: 723 924 670
 e-mail: erzika@raz-dva.cz

Divadelní spolek Kajetán má 15 členů. Po čtrnácti letech Helena Herrmannová 
vystřídala v roli principála Jaroslava Psíka, který vedl spolek od jeho založení. 
Spolek má své zázemí v třeboňském Divadle J. K. Tyla a těší se stálému zájmu 
diváků, o čemž svědčí vyprodaná představení.
V  roce 2015 Divadelní spolek Kajetán uvedl v  premiéře tři divadelní hry: 
Vzpoura nevěst, Ať žije Bouchon! a Drž mi tam nahoře místo. Každá z těchto 
her byla několikrát reprízována v  Divadle J. K. Tyla. Vzpouru nevěst sehráli 
Kajetáni opakovaně i ve společenském sále Lázní Aurora pro lázeňské hosty. 
V květnu již tradičně spolek uspořádal benefiční představení, tentokrát zvolil 
hru Ať žije Bouchon! Celý výtěžek byl věnován na činnost Hospicové péče sv. 
Kleofáše Třeboň o.p.s. V červnu pozval Kajetán děti ze základní školy na veselou 
Zeleninovou pohádku s písničkami, kterou potom o prázdninách sehrál i pro 
návštěvníky Třeboně. V prosinci spolek jako každoročně připravil mikulášskou 
pohádku s nadílkou pro děti. Tentokrát to byla pohádka O Vlasatici a Kajetán ji 
sehrál nejen pro třeboňské publikum, ale vycestoval i do Suchdola nad Lužnicí 
a připravil tak hezké odpoledne mnoha suchdolským rodinám s dětmi. Kromě 
divadelních her a pohádek spolek připravil několik krátkých představení pro 
děti, která postupně sehrál na pláži u rybníka Svět při oslavě Mezinárodního 
dne dětí, v Českých Budějovicích na Mikulášské besídce či v Mateřském centru 
Klubíčko v Lomnici nad Lužnicí. 

klUB máJa tŘEBoň

sídlo klubu: městské klubovny Na Chmelnici

kontakt: lenka tošerová
 tel.: 602 138 437

Činnost Klubu Mája Třeboň je zaměřená v  největší míře na  akce pro děti, 
výstavy a  vlastní zájmové aktivity. Každoročně Klub Mája pro děti pořádá 
Dětský maškarní karneval ve spolupráci s Restaurací Beseda, oslavu Dne dětí – 
minulý rok to bylo v rámci zahájení sezóny na pláži u rybníku Svět ve spolupráci 
s ostatními spolky a Mikulášskou besídku s nadílkou v Kině Světozor. Třikrát 
ročně (v zimě, na jaře a na podzim) jsou pořádány hojně navštěvované burzy 
dětského oblečení a sportovních potřeb ve školní jídelně. Členky Klubu Mája 
také každý rok na přelomu měsíců dubna a května pořádají ve společenském 
sále Lázní Aurora již tradiční Květinkový bál – v roce 2015 to byl již 17-tý, který 
je ve stále větší oblibě jak místních, tak i lázeňských hostů. Určitě láká pěkná 
květinová výzdoba, oblíbená hudební skupina Generace a v neposlední řadě 
také každoroční půlnoční překvapení. K  vrcholům celoročního klubového 
života bezesporu patří tradiční adventní výstava v Zámecké galerii. V roce 2015 

uspořádaly členky Klubu Mája všechny jmenované akce, se svými výrobky se 
též úspěšně zúčastnily velikonočního trhu. Děkujeme všem příznivcům, kteří 
nám při akcích vycházejí vstříc, i všem našim fandům.
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kyNologiCký klUB tŘEBoň Č. 223

kontakt: ing. Jan lacina, Na Hradečku 241
 tel.: 602174071
 e-mail: laroja@cmail.cz

První skupina zájemců o cvičení se psy se sešla před více než padesáti lety. 
Později kynology zastřešil SVAZARM, a to až do roku 1990, kdy vznikl Český 
kynologický svaz (ČKS). 
V  osmdesátých letech se začala na  cvičišti objevovat vedle původně 
cvičených německých ovčáků i ostatní plemena psů. Kynologický klub pořádá 
pravidelně zkoušky, z pověření ČKS pořádal již 8 × Výběrový závod na Světový 
pohár stopařů, členové se zúčastňují výstav a  závodů, několikrát pořádali 
ukázky výcviku na den dětí. V roce 2002 zničila povodeň cvičiště i klubovnu, 
místo výcviku se členové 
půl roku věnovali 
likvidaci škod. V červenci 
2005 darovalo město 
Třeboň klubu klubovnu 
(seník). Organizace má 
v  současné době 15 
členů. 
V  roce 2015 náš klub 
pořádal Výběrovou 
soutěž na  MČR IPO a  to 
ve  Sportkempu Doubí. 
Akce se zúčastnilo 
více než 40 psovodů 
se svými pejsky. Mimo 
jiné bylo vidět německé 
a  belgické ovčáky, 
erdelteriéra a  také 
dobrmana. Akce se velmi 
vydařila. První místo 
obsadil Zdeněk Mráz se 
svým NO Bartem.

agENtUra BárNy
Heřmanova 51, 170 00 Praha

www.okolotrebone.cz

kontakt: Pavel Barnáš, tel.: 603 262 759

Nejen multižánrový festival Okolo Třeboně, který tradičně otevírá prázdniny, 
ale také koncerty Anety Langerové, Václava Hudečka, Bratrů Ebenů, Lenky 
Filipové, Tomáše Kluse, Supergroup a dalších hvězd nadělila loni třeboňskému 
publiku Agentura Bárny. Hlavním cílem 24. ročníku festivalu bylo společné 
zpívání účinkujících a publika, takže na pódiu převažovali muzikanti, kteří si 
zakládají i na kvalitě zpívaných textů. Hlavní hvězdou se stal Jiří Suchý, který si 
přivezl z divadla Semafor pianistu Jiřího Svobodu, a dále ho pódiu doprovodili 
jihočeští muzikanti Vladimír Šamalík, Jiří Mach a  Vít Zavadil. Jeho písně 
nastudovali pro tento jediný večer, čímž připravili panu Suchému díky své 
profesionalitě velmi příjemné překvapení. Stejně tak „telemost“ z  Japonska, 
odkud mu symfonikové Českého rozhlasu zahráli píseň Babeta. Do města se 
vrátilo Divadlo Járy Cimrmana, na zámeckém nádvoří se vystřídali Ivan Hlas, 
Wabi Daněk, Samson, Žalman a další. Mimořádný úspěch zaznamenala soutěž 
mladých kapel a písničkářů Houpací kůň. O finálovém výběru rozhodovalo 50 
hudebních profesionálů, kteří z více než 40 přihlášených muzikantů a kapel 
vybrali své tipy. Fanoušci svým favoritům poslali přes internet a  facebook 
více než tři tisíce hlasů. Vyhrála moravská kapela Tranzan, druhý byl 
českobudějovický Spolektiv a odbornou cenu poroty si do Brna odvezl Ateliér. 

PěvECký sBor Pěslav – oZvěNa 
třeboňská 336, 378 04 Chlum u třeboně

www.peslav.cz

sbormistr: Jan maule, tel.: 728 861 818
starostka sboru: sylvie sedláčková
tel.: 722 900 644, 384 797 005,

Pěvecký sbor Pěslav – Ozvěna završil svou 152 letou tradici. Pestrost sborového 
repertoáru mohou ocenit zejména lázeňští hosté i posluchači, kteří zaplňují 
společenský sál Lázní Aurora při pravidelných koncertech pěveckého sboru. 
Své příznivce si Pěslav – Ozvěna získává i při vystoupeních v blízkém okolí, 
již mnoho let je neodmyslitelnou součástí slavnostních aktů města Třeboň. 
V roce 2015 uskutečnil Pěslav – Ozvěna patnáct veřejných vystoupení. Mezi 
nejzajímavější patřil společný koncert s pěveckým sborem Prácheň v krásném 
prostředí Horažďovického zámku. Přijali jsme také pozvání do Písku, kde jsme 
si na  společném koncertě zazpívali s  píseckým pěveckým sborem Sonitus. 
Návštěvníci a hosté města Třeboň nás mohli slyšet na koncertě v kostele sv. Jiljí 
a Panny Marie Královny, kdy byl výtěžek věnován na opravu varhan. Tradičně 
jsme uskutečnili adventní koncerty v Českých Velenicích a ve Štěpánovicích, 
provedli Českou vánoční mši Jana Jakuba Ryby v Třeboni i v Chlumu u Třeboně. 
Členové pěveckého sboru se scházejí ke svým zkouškám pravidelně jednou 
týdně ve společenské místnosti Domu s pečovatelskou službou v Chelčického 
ulici v Třeboni. Velmi rádi mezi sebou přivítají všechny zájemce o sborový zpěv. 
Znalost not není podmínkou, důležitá je chuť společně pracovat a rozdávat 
svým zpěvem radost.
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sDrUžENá oBEC BaráČNÍků tŘEBoň
Dukelská 128 

facebook: třeboňští-Baráčníci

rychtářka: Helena Filípková
 tel.: 721 477 032
syndička: marta Weberová
 tel.: 606 658 577,
 e-mail: weberovamarta@seznam.cz
 
Sdružená obec baráčníků Třeboň 
byla založena 26.  února 1933 
a  od  té doby nikdy nepřerušila 
svoji činnost. Organizačně spadá 
pod VIII. župu Vitoraz Tomáše ze 
Štítného se sídlem v  Českých 
Velenicích. Vrcholovým orgánem 
je pak Veleobec se sídlem v Praze. 
Podle regulí českého baráčnictva 
je hlavním úkolem spolku 
prohlubovat lásku k vlasti.
Baráčníci udržují národní tradice, 
staré obyčeje, lidové zvyky a slaví 
tradiční české svátky. Konšelstvo 
obce je vždy řádně zvoleno 
a  výkonnými činovníky jsou 
rychtář, místorychtář, pantatínek, 
panímaminka, syndik (jednatel), 
berní (hospodář), slídil účtů, 
švandymistrová, šafářka, dráb, 
ponocný, vzdělavatel, písmák 
a  gratulant. Členové se oslovují 
„tetičky“ a  „sousedé“ a  tykají 
si. Na  důležitá a  slavnostní 
zasedání oblékají baráčníci 
tzv. svéráz s  krásně vyšívanými 
halenami nebo bohatě zdobené 
lidové kroje či spolkové kroje 
– tzv. Českou Mařenku. Tak 
také každoročně tančí při staročeském zvyku stavění máje na  třeboňském 
náměstí Českou besedu. Baráčníci nejsou uzavřená společnost, naopak 
na svých „sedění“ na rychtě a baráčnických akcích vždy mezi sebou rádi vítají 
hosty a dobrovolníky se stejným smýšlením, a jsou hrdi, že mohou podpořit 
vlastenectví a národní sounáležitost a nenechat české tradice a zvyky zmizet 
v nenávratnu. 

skaUtské stŘEDisko rožmBErská růžE 
tŘEBoň

Junák – český skaut, středisko rožmberská růže třeboň, z.s.
Na Chmelnici 1208

skautský oddíl Poutníci
www.poutnici.wz.cz

vedoucí oddílu: Petr kadlec
 tel.: 608 353 913
 e-mail: petr.kadlec@skaut.cz

Jsme smíšený skautský oddíl zaměřený na  pěší turistiku. Na  pravidelných 
čtvrtečních schůzkách se od  16:30 do  18:00 hodin věnujeme nejrůznějším 
aktivitám. Snažíme se nasbírat co nejvíce bodů do  celoroční hry, hrajeme 
míčové a jiné pohybové hry, vyrábíme, kreslíme, zlepšujeme své dovednosti. 
Jednou za  měsíc vyrážíme o  víkendu na  jedno, příležitostně vícedenní 

výpravu. Někdy jdeme pár kilometrů a  opékáme buřty, jindy s  sebou 
do  přírody vezmeme i  rodiče, uspořádáme pyžamovou party s  přespáním 
v klubovně, prozkoumáváme bližší i vzdálenější města. Vyvrcholením celého 
skautského roku je letní tábor. První týden je putovní - odjíždíme poznat vždy 
jiný kout naší republiky. Následující dva týdny trávíme nepřetržitě v přírodě. 
Naše tábořiště se nachází v lese na břehu rybníka, bydlíme ve stanech a každý 
den prožíváme neopakovatelné zážitky. V minulých letech jsme jako Asterix 
a  Obelix odolávali Římanům, putovali po  zámcích a  hradech, přemohli 
ďábelské síly ve  hře Jumanji nebo ničili a  úspěšně zničili lorda Voldemorta. 
V roce 2015 jsme s našimi téměř třiceti členy navštívili spoustu krásných míst 
v blízkém i vzdálenějším okolí Třeboně. Zlatým hřebem našeho poznávání byl 
letní putovní tábor, na kterém jsme procestovali část Pálavy. 

skautský oddíl žabky 
zabky.skauting.cz

vedoucí oddílu: ivana moravcová
tel.: 721 620 460, e-mail: iva.mor@centrum.cz

Dívčí skautský oddíl Žabky v Třeboni působí již od roku 1990 a dlouhodobě se 
věnuje práci s dětmi, posilování jejich samostatnosti a všeobecnému rozvoji. 
V současné době má kolem 50 členek. Oddíl je součástí organizace Junák – 
český skaut, která je jednou z  největších mládežnických organizací v  Česku 
a v současné době čítá přes 50 000 členů.
Žabky zažily poměrně úspěšný rok 2015, který byl naplněn mnoha zajímavými 
akcemi. V  lednu jsme se opětovně zúčastnily ve spojení s Oblastní charitou 
Třeboň Tříkrálové sbírky, v  dubnu jsme se zapojily do  další tradiční sbírky 
na pomoc Diakonii Rolnička. Během roku jsme pořádaly několik jednodenních 
a  víkendových výprav většinou v  jižních Čechách, vyvrcholením oddílové 
činnosti pak byl letní tábor na Sedlčansku, který byl zahájen několikadenním 
cyklopuťákem v  okolí Slap. Na  ten navazoval týdenní stanový tábor 
s tématikou antického Řecka, kde nás bylo okolo 30. V loňském roce se naše 
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sPolEk PŘátEl tŘEBoNě 
masarykovo nám. 1

www.spolekprateltrebone.cz 

Předsedkyně: PhDr. Jiřina Psíková
 tel.: 724 244 648
 e-mail: jirinapsikova@seznam.cz

Spolek přátel Třeboně, nezisková organizace sdružující lidi se zájmem 
o  kulturu, vlastivědu, krajinu a  historii Třeboně a  Třeboňska, byla založena 
v roce 2001. Od roku 2008 pečuje o obnovené Muzeum a galerii Třeboň. 
V  zimních měsících uspořádal spolek dvě cestopisné přednášky. V  lednu 
vyprávěl o  své cestě do  Jemenu RNDr.  Vít Grulich z  brněnské univerzity. 
V  únoru promluvil Zdeněk Šulc z  Třeboně o  své cestě za  Eskymo Welzlem 
do  kanadského Dawsonu. V  březnu se konala pravidelná valná hromada 
spolku. Před březnovým koncertem proběhlo v podvečer setkání s houslovým 
virtuózem, pedagogem a  skladatelem  prof.  Františkem Novotným 
na neformální besedě v hotelu Zlatá hvězda. Sérii jarních přednášek ukončil 
v  dubnu PhDr.  Martin Formánek povídáním o  historikovi Josefu Šustovi, 
rodákovi z Třeboně, k 70. výročí jeho úmrtí. V uplynulém roce připravil spolek 
dva zájezdy autobusem. V  květnu vedla trasa z  Třeboně přes Holašovice 
a Kuklov do Prachatic, dále do Husince, kde ten den bylo slavnostní otevření 
nové expozice v  Husově rodném domě. Cestou do  Chelčic byla zastávka 
v malé obci Budyně u rodného domu Václava Hucka, zakladatele třeboňských 
lázní. Na  padesát účastníků zájezdu přivítal v  Budyni její současný starosta 
Jaroslav Valenta, potomek Huckovy rodiny. Na  začátku června uspořádal 
Antonín Hosnedl další cyklovýlet s tématem krajinou rybníků a dubů. Cesta 
vedla z Vlkova přes Metel, Karlštejn, Pecák, Zadní dvůr k veledubu na Jemčině 
a  přes Novosedly a  Novou Hlínu zpět do  Třeboně. Listopadová procházka 
s  komentářem kolem hrobů známých osobností na  hřbitově sv. Alžběty 
v Třeboni byla poslední akcí spolku v roce 2015.

družiny také účastnily skautského Svojsíkova závodu, který testuje především 
schopnost spolupráce a zvládnutí praktických situací z dnešního života. Naše 
družina Pum se úspěšně probojovala přes okresní i  krajské do  celostátního 
kola, kde skončila v konkurenci nejlepších dívčích družin na druhém místě. 

skautský oddíl rackové

vedoucí oddílu: Josef motyčka, vrchlického 938/ii

Oddíl založil v roce 1968 RNDr. Jiří Bartoš, v roce 1975 předal oddíl Ing. Janu 
Papáčkovi. Současný vedoucí je v  oddílu od  založení jako rádce družiny, 
zástupce vedoucího a  od  roku 1984 jako samostatný vedoucí. Pamětníci 
si oddíl pamatují pod názvem Žluté bestie, nebo jako oddíl Ernesta Che 
Guevary. Oddíl má 15 členů. Scházíme se dvakrát v týdnu. Pravidelná schůzka 
je ve středu od 16:00 do 18:00 hod. Formou her a soutěží provádíme výchovu 
poznání života v  přírodě, kultury a  památek naší vlasti, učíme se být členy 
týmu. Příroda se stává naším útočištěm, pěší, vodní a cykloturistika nám dávají 
ty nejkrásnější okamžiky. Vyvrcholením celoroční činnosti oddílu je letní 
tábor. V  loňském roce se uskutečnil příměstský tábor zaměřený na poznání 
okolí Třeboně. 

sPolEk tŘEBoňskéHo loUtkovéHo DivaDla 
Březanova 6/i 

kontakt: augustin kotil
tel.: 724 059 134, email: augustin.kotil@centrum.cz

Spolek třeboňského loutkového divadla navazuje na  dlouholetou tradici 
loutkového divadla ve  městě. Ve  městě se pravidelně hraje od  roku 
1924. Představení probíhají po celý rok. Členů má spolek v současné době 26. 
V Třeboni jsme v roce 2015 odehráli celkem 28 představení. Premiérovali jsme 
představení O třech prasátkách a pracovali na obnovené premiéře hry Hračka 
na cestách. Na zájezdech jsme odehráli celkem 12 představení.
V průběhu roku jsme se účastnili řady akcí pořádaných městem Třeboň a nebo 
jeho společnostmi: Masopust, Otevírání lázeňské sezony, Historické slavnosti 
Jakuba Krčína, Rybářské slavnosti, Svatováclavské slavnosti, Jabkobraní 
a Třeboňský advent.
V  březnu se soubor účastnil krajské přehlídky loutkového divadla Skupovy 
Strakonice a  začátkem prázdnin přehlídky loutkového divadla v  Chrudimi. 
V  Chrudimi naši členové absolvovali celotýdenní semináře zaměřené 
na  tvorbu loutkového divadla. Dva členové spolku v  téže době nastoupili 
do dvouletého studia Loutkářské konzervatoře.
Dramatický kroužek patřící ke  spolku, vychovávající mladé loutkáře, 
ve spolupráci s odborem kultury a cestovního ruchu MěÚ Třeboň uspořádal 
akci Vítání léta s Mildou Dubulíkem.
Spolek jako v  předchozích letech spolupracoval i  s  jinými subjekty 
na  projektech: O  poklad černé paní domanínské, Historické toulky Třeboní 
a Tajemné třeboňské pověsti.
Členové spolku se spolupodíleli na zajištění třídenního festivalu Pohádková 
Třeboň.
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sPolEk tŘEBoňská NoCtUrNa

www.trebonskanocturna.cz

kontaktní osoba: ing. irma mrázková
 e-mail: info@trebonskanocturna.cz
 tel.: 721 585 178

Spolek Třeboňská nocturna vznikl v  roce 2001 na  podporu konání 
koncertů klasické hudby. Do  dnešních dnů se uskutečnilo 19 ročníků 
zimních Abonentních koncertů. Cílem je poskytnout obyvatelům města 
tu nejkvalitnější hudbu v  podání předních českých i  zahraničních umělců. 
Slavnostní 20. ročník bude zahájen v říjnu 2016 a přivítáme na něm například 
Václava Hudečka, klavíristy otce a  syna Klánských, sopranistku Národního 
divadla v Praze Kateřinu Kněžíkovou a řadu dalších našich umělců. V roce 2004 
vznikl letní festival Třeboňská nocturna, který za 12 let své existence přivítal 
řadu hvězd, např. Gabrielu Beňačkovou, Evu Urbanovou, Dagmar Peckovou, 
Pavla Šporcla, Hassovo kvarteto, Bennewitzovo kvarteto a  stovky dalších 
významných umělců. Loňský ročník lze považovat za jeden z nejúspěšnějších 
z doposud konaných. Výkony hobojisty Johannese Grossa z Francie, houslisty 
Daniela Deutra z  Německa a  především při závěrečném koncertu Adama 
Plachetky a  Kateřiny Kněžíkové nadchly zaplněné sály i  nádvoří městského 
úřadu. Prostor dostávají i  naši mladí umělci při koncertu, který již řadu let 
pořádáme pod názvem Pódium mladých. 

svaZ DůCHoDCů, o.s. tŘEBoň
vrchlického 937

Předsedkyně: Jarmila Baštová, tel.: 604 179 183

Svaz důchodců je nezisková organizace sdružující občany, převážně 
důchodce, pod heslem „Aby nikdo nebyl sám“. V  roce 2015 měl třeboňský 
Svaz důchodců celkem 70 členů, průměrného věku 78 let. Scházíme se 
pravidelně, jednou za  měsíc, v  Kulturním a  kongresovém centru Roháč, 
kam zavítá tradičně zhruba 50 členů. Naše setkání jsou doprovázena živou 
hudbou. Z  činností roku 2015 jmenujme například besedy ze zástupci 
Sdružení ochrany spotřebitelů, Technických služeb Třeboň, s.r.o., Městské 
policie, Spolku přátel Třeboně, Městského úřadu Třeboň, či Waldviertler 
Sparkasse. Při příležitosti MDŽ a Dne matek zveme děti z MŠ Sluníčko a MŠ 
Jeronýmova. Připomínáme si Den seniorů a významná jubilea našich členů. 
Z dalších společných akcí roku 2015 zmíníme například návštěvu představení 
ochotnického Divadelního spolku Kajetán Vzpoura nevěst, představení Země 
úsměvů v Jihočeském divadle, zájezd do Bechyně, či Písku, na výstavu Hobby 
do Českých Budějovic, nebo exkurzi v Pivovaru Regent. Naši zástupci se též 
aktivně účastnili Fóra Zdravého města Třeboň. Věříme, že i nadále se budeme 
scházet, a že se naše řady rozšíří o další členy. 

tŘEBoňŠtÍ PiŠtCi 

vedoucí souboru: mgr. václav Šimeček
 tel.: 605 853 634
 e-mail: milesim@seznam.cz

Mládežnický hudební soubor Třeboňští pištci 
založila v  roce 1974 Mgr.  Milena Šimečková. 
Za  41 let své nepřetržité existence soubor 
absolvoval v  ČR a  v  zahraničí přes 1100 
koncertů. V  hudebních úpravách Václava 
a Mileny Šimečkových hrají pištci multižánrový 
repertoár. Třeboňští pištci účinkovali v mnoha 
rozhlasových a televizních pořadech , nahráli 
5 CD a  koncertní DVD. Součástí souboru je 
od  r. 2013 dívčí flétnové kvarteto Rozeta. 
V  roce 2015 Třeboňští pištci na  koncertech 
reprezentovali město Třeboň v Praze, v Jindřichově Hradci, v Týně nad Vltavou, 
v Poličce, v Říčanech u Prahy, v Rudolfově. V Třeboni vystupovali při různých 
společenských příležitostech, například při Otevírání lázeňské sezóny.
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výCvikové CaNistEraPEUtiCké sDrUžENÍ 
HaFÍk, Z.s.
Domanín 150, třeboň 379 01

www.canisterapie.org

Předseda organizace:
mgr. Jaroslava Bicková, Ph.D
jaroslava.bickova@canisterapie.org 
koordinátor dobrovolníků:
mgr. ludmila Cimlová
ludmila.cimlova@canisterapie.org
 
Výcvikové canisterapeutické sdružení Hafík je nestátní nezisková organizace, 
která vznikla v  lednu roku 2001 v  Třeboni. Spolek se zabývá především 
praktikováním odborné canisterapie a  felinoterapie a  dále vzděláváním 
a výcvikem canisterapeutických týmů (dobrovolníků se psem). Ke konci roku 
2015 Hafík evidoval 57 akreditovaných dobrovolníků se 70 otestovanými 
psy, 27 dobrovolníků se psem v  přípravě, 3 dobrovolnice s  kočkami a  1 
dobrovolníka s  miniponíkem. Spolek Hafík v  roce 2015 uskutečnil, či se 
podílel na uskutečnění, 113 jednorázových zážitkově edukačních akcí, jež byly 

viNCENCké sPolEČENstvÍ Z.s. 
místní pobočka třeboň

Předsedkyně: ing. marie košinová, tel.: 384 724 547 

Vincencké společenství, zapsaný spolek, je dobročinným sdružením, 
které bylo v  Třeboni založeno v  roce 1995. Spolek se snaží podle svých 
možností pomáhat všem, kteří pomoc potřebují, zvláště starým, opuštěným 
a  nemocným lidem, čímž naplňuje své poslání a  cíle, které jsou v  souladu 
se stanovami spolku. Společenství je neziskové, svoji činnost hradí z  darů 
a členských příspěvků.
K  hlavní činnosti patří kromě osobních návštěv nemocných, starých 
a opuštěných lidí u nich doma, také pravidelné návštěvy v Domově seniorů 
a  podpora činnosti Hospicové péče sv. Kleofáše. Péče o  potřebné se 
uskutečňuje bez ohledu na  jejich náboženství, národnost, rasu či politické 
přesvědčení. Spolek vychází ze spirituality sv. Vincence de Paul, hlavními 
znaky jsou dobrota, láska k bližnímu a myšlenka, že lidé, ať už je jejich místo 
kdekoliv na  světě, jsou za  sebe navzájem odpovědni, neboť člověk, který 
někomu jinému pomáhá žít, pomáhá žít všem ostatním. V  průběhu roku 
spolek pořádá akce, které sdružují všechny věkové kategorie. Mnohé jsou 
ve spolupráci s třeboňskou farností. Každou neděli je ve farním sále přátelské 
posezení při kávě, na které často chodí i lázeňští hosté. Spolek podnikl několik 
poutních zájezdů. S  mladými rodinami pomáhá organizovat různá setkání 
ve farním sále a na farní zahradě, zvláště spolupracuje a finančně podporuje 
různé dětské workshopy a  dílny, na  nichž děti vyrábí dárky na  dobročinné 
účely či misie. 

zaměřené na canisterapii. Při nich dobrovolníci pracovali s 3 843 klienty, žáky, 
dětmi a zájemci o tuto problematiku. Dobrovolníci v průběhu roku pravidelně 
docházeli na canisterapii a felinoterapii za klienty do 55 zařízení po celé České 
republice a individuálně navštěvovali klienty v 5 rodinách.

ZáklaDNÍ orgaNiZaCE ČEskéHo 
ZaHráDkáŘskéHo svaZU 
Husova 75/ii

Předsedkyně: ing. věra Davidová
tel.: 776 685 879, email: vdavidova@ssrv.cz

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v  Třeboni měla v  roce 
2015 celkem 59 členů. Ti se scházeli každé první úterý v měsíci v klubovně 
domu zahrádkářů. Besedy byly zaměřeny na  nejrůznější zahrádkářská 
témata, např. na  pěstování netradičních letniček a  bylinek, na  ohlédnutí 
za  zahradnickým rokem 2014, na  ovocnářství a  jiné. Předvánoční posezení 
zaujalo poutavým vyprávěním PhDr. J. Psíkové na téma Příběhy třeboňských 
parků. Tradiční podzimní výstava zahrádkářských výpěstků spojená se 
4.  ročníkem soutěže o  nejkrásnější jablíčko při Jabkobraní přilákala mnoho 
návštěvníků. Uskutečnila se v  termínu 3.–5. 10. 2015. Její součástí byla 
zahrádkářská poradna pana V. Leštiny a  poradnu o  bylinkách zajistila M. 
Meškanová. Zajistili jsme 52. ročník soutěže Za  Třeboň krásnější. V  rámci 
zahrádkářských exkurzí jsme navštívili zahrádkářskou výstavu v  Čimelicích 
u Písku. I v roce 2015 jsme zajišťovali moštování ovoce v moštárně v Lesní ulici.
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ZálEsáCi tŘEBoň
klubovna: Na Chmelnici 1208

http://zbttrebon.blogspot.cz

vedoucí: Jiří kubička
 e-mail: jirikubicka@seznam.cz

Zálesáci jsou cykloturistický oddíl, který klukům 
ve věku od 8 let nabízí pobyt v přírodě, cykloturistiku 
a závody horských kol („Z“ BIKE TEAM). Zálesáci jsou 
součástí Asociace turistických oddílů mládeže ČR. 
Oddíl Zálesáci se celoročně věnuje cykloturistice, 
včetně dopravní výchovy pro cyklisty. Nedílnou 
součástí činnosti je i  letní stálý tábor pod Javořicí 
na Vysočině a putovní cyklistický tábor. V roce 2015 
to bylo putování po Vysočině. Z BIKE TEAM Třeboň 
úspěšně zakončil závodní sezonu 2015 s celkem 16 
medailovými místy. 

HokEJ tŘEBoň

www.hokej-trebon.cz 
facebook - Hokej třeboň

kontakt: Petr Fleischman
 tel.: 724 336 694
 e-mail: p.fleischman@umtrebon.cz
 
Hokej Třeboň je spolek, který již 8 let organizuje hokej a bruslení dětí v Třeboni. 
Celkem máme 44 členů, z  toho 29 mladších 10 let. Tréninky probíhají 
od  poloviny prosince do  poloviny února na  ledové ploše v  Třeboni, mimo 
tuto dobu dojíždí děti do partnerských klubů v okolí. Z důvodů omezeného 
provozu kluziště v  Třeboni se naši hráči zúčastňují oficiálních krajských 
a  republikových soutěží a  také mezistátních turnajů v  dresech našich 
hokejových partnerů - HC Slavoj Český Krumlov, HC Střelci Jindřichův Hradec, 
HC Českobudějovičtí Lvi, HC Vajgar Jindřichův Hradec, HC Lokomotiva Veselí 
nad Lužnicí. Dále se naši hráči zúčastňují různých talentových a výběrových 
programů. Za Třeboň jsme odehráli dva turnaje v kategorii do 8 let pořádané 
Motorem Č. Budějovice, kde jsme 2 × vyhráli první místo. Naším hlavním 
projektem pro rok 2015 byla akce BRUSLENÍ PRO PRVŇÁKY. Desetihodinového 
kurzu se účastnily všechny třeboňské základní školy. Tento rok jsme tak naučili 
bruslit neuvěřitelných 98 dětí a akci chceme každý rok opakovat. Dále dáváme 
možnost i ostatním dětem formou odpolední školy bruslení, která probíhala 
2 × týdně, z  toho 1 × jako bruslení s  rodiči. Mimo zimní sezónu pořádáme 
„suché“ tréninky se zaměřením na všeobecnou obratnost a nezapomínáme 
ani na sportovní hry.

JUDo tŘEBoň Z.s.
Novohradská 232

judotrebonska.org

kontakt: ing. Jaroslav Fliegel
 e-mail: jfliegel@tiscali.cz

Třeboňské judo patří mezi tradiční třeboňské 
sportovní oddíly. Oddíl založil již před téměř 
padesáti lety Vilda Zachleder. V Třeboni působí tři trenéři s  lincencí – Vilda 
Zachleder, nositel 3. DAN, Jaroslav Fliegel, nositel 2. DAN a Kateřina Bišová, 
nositelka 1. DAN. V roce 2015 jsme se soustředili především na práci s mládeží 
a propagaci juda. Třeboňské judo je otevřené nejenom talentovaným dětem, 
ale věnujeme se všem dětem, které mají chuť se hýbat, bez rozdílu. Základem 
je rozvoj motorických dovedností a zlepšení fyzických schopností. Děti se učí 
základům judo gymnastiky. Na  trénincích se nacvičují různé techniky juda, 
které se pak používají ve sportovním zápase, ale i v sebeobraně. Děti se učí 
historii juda a etiku juda. Je pro nás důležité, jak se děti chovají na tréninku, 
ale i mimo tělocvičnu. V roce 2015 jsme se zúčastnili s ukázkami judistických 
technik Akademie Domu dětí a mládeže Třeboň, Jihočeského festivalu zdraví 
na  Masarykově náměstí a  Japonské muzejní noci v  Jindřichohradeckém 
muzeu. Široká veřejnost tak mohla spatřit umění malých i velkých třeboňských 
judistů.

sPortovNÍ orgaNiZaCE 
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technickými stupni Zdeněk Chaloupka ml. (III.Dan) a  Anna Betuštiaková (II.
Dan) nebo naopak desítky pravidelně cvičících dětí s barevnými pásky.

oDDÍl taEkWoN-Do itF WoN-Hyo tŘEBoň
vrchlického 939

www.wonhyo.cz

kontakt: Zbyněk mácha
 tel.: 602 47 42 43
 e-mail: wonhyo.trebon@seznam.cz

Taekwon-do ITF je moderní korejské bojové umění, které je zaměřeno hlavně 
na sebeobranu. Oddíl Won-hyo Třeboň je jedním ze dvou oddílů v republice 
(další je v Praze), kde působí tři mezinárodní instruktoři - Zbyněk Mácha V.Dan, 
Jan Mraček IV.Dan a Zdeněk Chaloupka IV.Dan. V oddíle působí mezinárodně 
úspěšní závodníci - především Jan Mraček (IV.Dan), čtyřnásobný mistr světa, 
šestinásobný mistr Evropy a držitel celkem 22 medailí z těchto velkých závodů, 
nyní hlavní trenér státní reprezentace a vedoucí státní reprezentace, ale také 
Juraj Hasík (II.Dan), dvojnásobný mistr světa a držitel 12 medailí z ME a MS, 
Peter Hasík (II.Dan), mistr světa a držitel 4 medailí z MS a ME a další. Nejmladší 
generaci závodnických nadějí reprezentují gymnazistky Anežka Čurdová 
(I.Dan), Eliška Máchová (I.Dan) a  Ema Betuštiaková (I.Dan), medailistky 
z Mistrovství Evropy juniorů. V našem oddíle se však rozvíjejí i cvičenci, kteří se 
nevěnují soutěžím – příkladem budiž absolventi zdejšího gymnázia s vyššími 

sk BoxiNg tŘEBoň 
lázeňská 1005, sportovní hala 

boxingtrebon.wz.cz 

trenér: miroslav Foral
 e-mail: boxtrebon@seznam.cz 

V Třeboni působí dvě komory boxu - první výchovná a  tréninková mládeže 
a druhá Extraliga boxu. Obojí pod jedním řídícím a organizačním uskupením. 
Co se týká výchovy mládeže do  19 let, došlo v  minulém roce ke  generační 
obměně, kdy odešlo množství žáků středních škol po maturitách a učňovském 
absolutoriu. V  nových náborech máme spousty mladých zapálených dětí. 
Kategorie 2006–2002 je páteřním segmentem oddílu. Oddíl SK Boxing Třeboň 
v  ročníku 2015 získal 4. místo v  celostátní soutěži žactva a  kadetů, z  toho 
čtyři medaile z Mistrovství ČR - jedna zlatá Ondra Kolařík, dvě stříbrné Patrik 
Floreskul a Ernest Linhart a jedna bronzová Andrej Floreskul. Oddíl Extraligy 
obsadil v  celostátní soutěži třetí místo. Tato skutečnost je fantastickým 
úspěchem malého města a jediného klubu v tomto sportu v Jihočeském kraji. 
Tento fakt je vnímán v  rámci celorepublikového měřítka vysoce pozitivně. 
Za posledních osm let třeboňský box patří k nejlepším sportům v kraji. Získali 
jsme mimo jiné 3 × první místo v soutěži Sportovec roku okresu Jindřichův 
Hradec (Patrik Jiráček 2 × a Petr Rozboud). 

tJ Jiskra tŘEBoň 
Jiráskova 444/ii

www.jiskratrebon.cz

Předseda: ing. lubomír skála
 tel.: 737 207 896
 email: skala@jiskratrebon.cz
místopředsedové: ing. Petr Chalupa
 tel.: 602 952 762
 email: chalupa@jiskratrebon.cz
 stanislav koranda
 tel.: 602 27 28 29
 email: koranda@jiskratrebon.cz
sekretář: BBs. Petr Jecha
 tel.: 724 589 783
 email: sekretar@jiskratrebon.cz

Tělovýchovná jednota Jiskra Třeboň byla založena roku 1884. V  současné 
době TJ sdružuje 16 oddílů s  celkovým počtem členů 924 (mládež - 483, 
dospělí - 441) . 
V  roce 2015 vybudovalo město Třeboň nové zázemí tenisových dvorců 
a  jejich okolí. Dále bylo na  podzim roku 2015 zrekonstruováno 30 let staré 
oplocení tenisových dvorců. Provoz zázemí zajišťuje tenisový oddíl TJ Jiskra 
Třeboň. Slavnostně bylo předáno k užívání dne 19. 6. 2015. TJ Jiskra Třeboň 
děkuje městu Třeboň za  výstavbu tenisového zázemí a  celoroční podporu 
sportovních aktivit.

sportovní oddíly

kopaná
předseda oddílu: ing. lubomír skála
tel.: 737 207 896, skala@jiskratrebon.cz 
Fotbalový oddíl opět koncepčně pracuje s mládeží, jejíž členská základna tvoří 
přes 80 dětí a neustále se rozrůstá. V roce 2015 se značně zlepšily sportovní 
podmínky díky městu Třeboň, jenž vybudovalo Sportovní areál Hliník. 
Mužstvo dospělých bylo účastníkem krajské soutěže KP muži a v soutěžním 
ročníku 2014/2015 se umístilo na  3. místě, což umožnilo postup do  vyšší 
soutěže DIVIZE. Mládežnická mužstva hrají nejvyšší krajské soutěže. Starší 
a mladší přípravka jsou účastníkem krajského přeboru – nejvyšší soutěž, starší 
a mladší žáci jsou účastníkem krajského přeboru – nejvyšší soutěž, tuto soutěž 
hraje Třeboň ve společenství s TJ Slovan Břilice. »
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Házená
předseda oddílu stanislav koranda
tel.: 602 272 829, koranda@jiskratrebon.cz
V současné době hrají muži 3. nejvyšší ligovou soutěž v ČR. Oddíl má také 
výborná dorostenecká mužstva. Starší dorost bojuje již několik let v horních 
patrech ligové tabulky. Ostatní mládežnická družstva hrají své soutěže 
v krajských soutěžích. V současné době činí členská základna 80 dětí a 68 
dospělých. 

Jachting, předseda oddílu ing. marek valenta
tel.: 602 465 080, roubicek@jiskratrebon.cz
Jachting je jedním z  oddílů, které píší historii TJ Jiskra Třeboň nejdéle - 
od první poloviny padesátých let 20. století. Postupně byla vlastní prací členů, 
ovšem za  přispění řady subjektů i  jednotlivců, vybudována v  sousedství 
historického majetku TJ - koupaliště Ostende - samostatná základna. Tvoří 
ji dvě budovy, v nichž se vedle klubovny a šaten nachází prostor pro zimní 
uložení lodí a dílna, dále sociální zázemí a ubytovací kapacita, využívaná při 
závodech pořádaných oddílem na hladině rybníku Svět a k rekreaci členů. 
V posledních letech bohužel členská základna zaznamenává mírný, ovšem 
trvalý úbytek. Aktuálně ji tvoří na  padesát členů s  různou mírou zapojení 
do činnosti. Přes nepříznivý vývoj minulých let, který se projevil především 
téměř úplným zánikem mládežnické kategorie, se ustálil počet závodících 
posádek dospělých na čtyřech. Jsou to dvoučlenné posádky lodní třídy Pirát, 
ale kromě toho někteří z těchto závodníků provozují i další lodě v lodních 
třídách s jednočlennou posádkou.
Postavení oddílu v  rámci českého jachtingu tedy už nějaký čas nesvědčí 
zisku mistrovských titulů, na  druhou stranu ovšem neznamená úplné 
vyklizení pozic. Ještě stále se třeboňské posádky umisťují v čele startovního 
pole a  čestně reprezentují své město i  v  přeshraničním měřítku - 
na  mezinárodních mistrovstvích v  sousedních zemích či na  mistrovství 
Evropy, kterých se účastní s finanční podporou města. I když jachting není 
pro dnešní mladou generaci sportovním odvětvím z těch nejatraktivnějších, 
věříme v návrat lepších časů našeho sportu do Třeboně

kuželky
předseda oddílu František roubík
tel.: 606 544 839, f.roubik@centrum.cz
Z důvodu chybějící kuželkářské dráhy v Třeboni, musí oddíl kuželek odehrát 
svá domácí utkání a tréninky v Lomnici nad Lužnicí. V tomto směru se blýská 
na  lepší časy, protože město Třeboň plánuje výstavbu moderní čtyřdráhy 
u Sportovní haly v Třeboni. 

lední hokej
předseda oddílu mgr. mojmír vonka
tel.: 607 561 992, vonka@jiskratrebon.cz
Výstavba kluziště v  roce 2008 problémy oddílu ledního hokeje nevyřešila. 
Tento sport není možné provozovat pouze dva měsíce v  roce. Tak krátké 
období sportování není pro mládež atraktivní, pokud se chce lednímu hokeji 
věnovat, musí trvale dojíždět do  vzdálených měst. Existují i  další důvody, 
které ovlivňují nábor dětí do tohoto tradičního sportu. Oddíl ledního hokeje 
v roce 2008 pozastavil svou činnost a stále čeká na zlepšení podmínek. Přes 
tyto potíže má oddíl členku - Martinu Vonkovou - která dosahuje vrcholových 
úspěchů nejen v ledním, ale také v in-line hokeji (na kolečkových bruslích) 
žen. V obou sportech je členkou reprezentačních výběrů republiky. Získala 
už dvakrát titul mistryně světa v  in-line hokeji (2010 a  2015), hostovala 
v mistrovské hokejové Slavii Praha a Škodě Plzeň. Poté odešla na hostování 
do družstva žen Bratislavy, kde se v sezóně 2014/15 stala mistryní Slovenska 
v ledním hokeji žen. 

Nohejbal
předseda oddílu karel kubica
tel.: 602 643 541, hkub@centrum.cz
V minulosti oddíl působil ve druhé nejvyšší lize ČR. Dnes tým mužů startuje 
v okresním přeboru. Mládežnická družstva hrají jen turnajově. Klub pořádá 
každé léto velmi populární turnaj „O  mistra Světa“. Tohoto turnaje se 
pravidelně zúčastňují i reprezentanti ČR.

sportovní gymnastika
předsedkyně oddílu ladislava kocandová
tel.: 723 379 819
Sportovní gymnastky nemají svoji pravidelnou soutěž a  tak startují 
na různých závodech po celém Jihočeském kraji.

» stolní tenis
předseda oddílu PaedDr. Jan Novák
tel.: 724 218 418, novak@jiskratrebon.cz 
Stolní tenisté měli v  sezoně 2015/16 v  soutěžích dospělých 4 družstva. 
V krajském přeboru skončil „A“ tým na 3. místě, když ještě po polovině soutěže 
bojoval o postup do divize. Z jednotlivců se dařilo nejvíce M. Petráskovi, který 
skončil v  úspěšnosti na  6. místě. Dále za  družstvo nastupovali nejčastěji Z. 
Werner (vedoucí týmu), F. Pašek, V. Lang a O. Pešek. Třeboňské „béčko“ hrálo 
krajskou soutěž, v níž obsadilo 3. příčku. Mezi jednotlivci obsadil v úspěšnosti 
3. místo O. Pešek a osmý skončil V. Lang. Základ družstva dále tvořili K. Pešek 
(vedoucí), J. Novák a L. Maxa. Další dvě družstva působila v okresním přeboru 
(OP). Tým „C“ obsadil 2. místo (postupovaly dva nejlepší celky) a  vybojoval 
postup z OP II. tř. do OP I. tř. Nejlépe se v jednotlivcích dařilo L. Maxovi, který 
skončil na 5. místě. O postup se dále zasloužili P. Košina, M. Ruso, M. Maxa, 
K. Dvořák, J. Samec, M. Benda (vedoucí). Premiéru v  soutěžích absolvovali 
mladíci v OP III. Z 13. účastníků skončili na solidním 9. místě. Kromě mladíků 
(L. Hroděj, J. Samec ml., M. Husník, K. Bohun) vypomáhali „D“ týmu J. Samec 
(vedoucí), K. Dvořák a  M. Schams. V  roce 2015 jsme uspořádali žákovský 
turnaj za podpory města Třeboně. O třeboňské naději Ondřeji Peškovi (r. nar. 
2003) byly již několikrát publikovány jeho úspěchy. I v loňské sezoně se mu 
dařilo na turnajích jednotlivců. Mezi staršími žáky získal krajský titul v singlu 
i ve čtyřhře. Z dorosteneckých KP si přivezl zlatou medaili z deblu a stříbrnou 
ze singlu. Na  TOP ml. žáků skončil v  České republice sedmý. Je nesmírně 
platným hráčem v „A“ i „B“ týmu. Během loňského ročníku si zahrál také 2. ligu 
za  Pedagog Č. Budějovice. Pozoruhodné je, že tyto úspěchy dosáhl věkem 
ještě jako mladší žák!

Šachy
předseda oddílu ing. Bohdan Hitzger
tel.: 723 814 045, dufek@jiskratrebon.cz
Šachisté z  TJ Jiskra 
již třetí rok účinkují 
ve  2.  divizi krajského 
přeboru osmičlenných 
družstev. Předtím hráli 
několik let 3.  divizi 
(pětičlenných družstev) 
a  ještě dříve v  letech 
1992-2003 1.  divizi. 
Sezónu 2015/2016 
zakončili na  9. místě 
ze 16, když těsně 
nepostoupili do  skupiny 
hrající o  postup a  pak 
vyhráli svou skupinu 
hrající o  sestup. Dobrou 
zprávou je to, že v  létě 
2015 k  nám přišli noví 
hráči a  někteří se vrátili 
na  hostování (např. 
třeboňský odchovanec 
Petr Loskot, který byl pro 
družstvo významnou 
pomocí), takže 
na soupisce se postupně 
objevilo 16 hráčů, což 
dříve nebývalo! Nicméně 
je mezi nimi jen jeden junior do  18-ti let… Celkově jsme vyhráli 6 zápasů, 
prohráli 4 a jeden remizovali. S větším štěstím by návrat do 1. divize (po více 
jak deseti letech) nemusel být nereálným cílem. Za účelem tréninku i náboru 
nových členů byl uspořádán tradiční letní rapid turnaj na koupališti Ostende 
(ROCh Cup), podzimní turnaj na  obřích šachovnicích a  1. ročník vánočního 
rapidu rodinných dvojic. Naši hráči se účastnili i  tradičních turnajů zejména 
v  Jihočeském kraji, např. Š. Papáček vyhrál listopadový mezinárodní turnaj 
ve  Vyšším Brodě a  Aleš Papáček vyhrál tamtéž mládežnickou kategorii. 
Za  účelem popularizace šachu a  případně i  omlazení oddílu vedou Tomáš 
Dufek a Ing. Štěpán Papáček, mistr FIDE, šachový kroužek v DDM a tréninky 
v klubu důchodců (naproti Městské knihovně). Se stejným cílem se pořádají 
i  červnové turnaje mládeže „O pohár tří ředitelů“ a prázdninová „ŠAChTA“ – 
šachová tréninková akademie. »
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tenis
předseda oddílu Jan vališ
tel.: 604 796 023, valis@jiskratrebon.cz
Areál tenisového oddílu TJ Jiskra Třeboň u Sportovní haly má v současnosti 7 
antukových dvorců, šatny a klubové zázemí nazvané „Bistro u kanára“. Oddíl 
tenisu prošel v posledních letech významnými změnami. V letech 2008 – 2013 
bylo z  iniciativy výboru tenisového oddílu firmou Sibera zrekonstruováno 
5 „horních“ dvorců. Vše na  náklady oddílu, které činily necelé 2  000  000 Kč 
a  na  které oddíl pečlivě šetřil předchozích 10 let. V  roce 2015 vybudovalo 
město Třeboň nové zázemí tenisových dvorců a  jejich okolí nákladem  více 
než 16 mil. Kč. Dále bylo na podzim roku 2015 zrekonstruováno 30 let staré 
oplocení tenisových dvorců za  465  000 Kč. Tyto investice do  našeho klubu 
považujeme za  ocenění naší dlouhodobé spolkové práce. Oddíl tenisu měl 
k 31. 12. 2015 celkem 182 členů, 98 dospělých členů a 84 v mládežnických 
věkových kategoriích do 19 let. V soutěžích měl oddíl 7 závodních družstev 
včetně nejmladšího družstva mini tenisu. V kategorii dospělých poprvé oddíl 
reprezentovala tři družstva a to A, B a J. Družstvo A dospělých v KP I skončilo 
na  8. sestupovém místě. Družstvo B dospělých hrálo KP IV a  se 7 body 
skončilo na  6. místě. Družstvo J sestavené převážně z  odchovanců - hráčů 
v  juniorském věku hrálo KP V a skončilo ve skupině B na 2. místě. Družstvo 
dorostu hrálo nejvyšší krajskou soutěž JUNIOR TOUR. Družstvo starších žáků 
vyhrálo KP I a postoupilo do nejvyšší krajské soutěže KADET TOUR. Družstvo 
mladších žáků hrálo nejvyšší krajskou soutěž Jihočeskou ligu. Soutěž udrželo 
a skončilo na 5. místě s 10 body. Družstvo žáků v mini tenise obsadilo 3. místo. 
Všechna mládežnická družstva oddílu v  roce 2016 hrají poprvé v  historii 
oddílu v nejvyšších krajských soutěžích, což svědčí o dobré dlouhodobé práci 
s naší mládeží. Mimo soutěží družstev se hráči zúčastňují soutěží jednotlivců - 
turnajů. Na nich získávají nejvíce bodů do klasifikace, podle kterých se umisťují 
na žebříčcích a nasazují v soutěžích. V roce 2015 uspořádal oddíl 7 celostátních 
turnajů kategorie C - 200 pro všechny věkové kategorie. Členové oddílu se 
věnují též rekreačnímu tenisu. Byly uspořádány 2 turnaje pro rekreační hráče. 
Oproti minulým rokům však s menší účastí. I z  toho důvodu by chtěl výbor 
oddílu v příštích letech podporovat nejen závodní, ale i rekreační činnost.

veslování
předseda oddílu luboš Baierling
tel.: 724 014 064, baierling@jiskratrebon.cz
Rok 2015 byl pro třeboňské veslování nejúspěšnější za  poslední léta. 
Očekávali jsme, že tvrdá zimní příprava se na  výsledcích musí odrazit a  už 
první jarní závody nám ukázaly, že naše očekávání jsou naprosto oprávněná. 
Již v  dubnu na  MČR na  dlouhé dráze (6 000 m) jsme se dočkali první 
mistrovské medaile, kterou získala dvojka bez kormidelnice juniorek R. Illeová 
a K. Dvořáková ziskem stříbrné medaile. Hned několik třeboňských posádek 
postoupilo z  tohoto MČR na  Kontrolní závody reprezentačních družstev 
a o 14 dní později bojovali na račickém kanálu o reprezentační dres. Zde se 
dařilo na skifu juniorek Marii Natálii Jurkové, která k zimnímu zlatu na MČR 
na  trenažerech, přidala i  vstup do  juniorské reprezentace České republiky. 
Ve  skifu dorostenců zajel výborně další třeboňský veslař M. Linhart, který 
si zde zajistil účast na  Regatě olympijských nadějí v  maďarském Velence. 
Začátkem května veslaři Jiskry Třeboň reprezentovali na mezinárodní regatě 
v  německém Regensburgu. A  že to byla reprezentace skvělá, o  tom svědčí 
11 vítězství. Druhý květnový víkend se konala v Brně Mezinárodní brněnská 
regata, kterou na  čtyřce bez kormidelníka ovládla třeboňská posádka R. 
Růžička, J. Vochoska, J. Šimkovský a  T. Kohout. Tito čtyři svěřenci trenéra 
J. Vochosky se o  necelý měsíc později stali také vítězi slavných a  tradičních 
pražských Primátorek na  osmě dorostenců ve  společenství s  borci z  SK 
Boletice. Na  stejném závodě se v  reprezentační juniorské posádce objevila 
také M. Jurková v závodě osem žen (osmy juniorek se na Primátorkách nejezdí) 
a skončila hned na druhém místě za osmou Slavie Praha v čele s olympijskou 
vítězkou Mirkou Knapkovou. M. Jurková se v  juniorské reprezentační osmě 
zúčastnila Mistrovství Evropy v Račicích, kde získala krásné 4. místo, jen krůček 
od  bronzové medaile. V  červnu se ve  veslování konají tradičně Mistrovství 
oblastí a  MČR jednotlivých kategorií. Ani v  roce 2015 tomu nebylo jinak. 
Na Mistrovství oblasti Vltavy jsme získali hned 9 mistrovských titulů a to byla 
dobrá předzvěst formy našich veslařů před MČR. Na MČR žactva a dorostu se 
náš klub stal nejúspěšnějším klubem celého mistrovství, se 7 tituly mistrů ČR. 
Druhý nejúspěšnější klub získal 4 tituly. Dva tituly mistrů ČR získali na čtyřce 
s kormidelníkem a osmě R. Růžička, J. Vochoska, J. Šimkovský a T. Kohout. Stejně 

» 2 tituly získala A. Šimkovská na skifu a dvojskifu mladších žákyň. Titul získala 
také V. Čupitová na  skifu starších žákyň (vše svěřenci trenéra J.  Vochosky) 
a  čtyřka s  kormidelnicí starších žákyň S. Kohoutová, H. Klímová, I.   Klímová 
a  K. Brothánková, korm. E. Klímová (trenér T. Klíma). Poslední titul získal 
M. Linhart na párové čtyřce dorostenců. Na MČR juniorů zvítězila svěřenkyně 
trenéra J. Veselého, naše juniorská reprezentantka M. Jurková na čtyřce bez 
kormidelnice. O prázdninách veslařský klub TJ Jiskra Třeboň opět uspořádal 
na rybníku Svět tradičně mezi veslaři velmi oblíbené Mistrovství ČR Masters 
(závodníků starších 27 let) a veleúspěšnou Třeboňskou regatu s mezinárodní 
účastí. V podzimní části sezony je třeba vyzdvihnout dvě bronzové medaile 
závodníků kategorie Masters na Mistrovství světa v belgickém Hazewinkelu 
– dvojky bez kormidelníka K. Pešek, M. Ille a skifaře J. Vyhnala a také skvělé 
vystoupení třeboňských veslařů na MČR družstev v září na kanále v Račicích. 
Zde zvítězily třeboňské starší žákyně a  v  celkovém celoročním hodnocení 
Českého poháru obsadily skvělé druhé místo. Celkově stříbrné medaile získali 
ve své kategorii dorostenci, v Českém poháru na třetím místě a na bronzovém 
stupínku skončili mladší žáci Jiskry Třeboň, kteří v  celoročním hodnocení 
obsadily čtvrté místo v ČR. Na stejném místě také skončily třeboňské juniorky. 
Že byl rok 2015 velkým rokem třeboňského veslování je také znát na celkovém 
hodnocení v  Českém poháru napříč kategoriemi. Ač je Třeboň městem 
s nejmenším počtem obyvatel, kde se vesluje, tak z celkového počtu 38 klubů 
jsme se umístili na krásném 9. místě a  to i přesto, že nemáme zatím žádné 
veslaře v kategoriích dospělých, ale zatím jen v kategoriích mládeže. Za takto 
skvělý rok je třeba poděkovat všem činovníkům klubu, závodníkům a zejména 
trenérům J. Vochoskovi. M. Illemu, T. Klímovi, J. Veselému a K. Peškovi.

volejbal
předseda oddílu karel Dvořák
tel.: 606 248 343, dvorakova@jiskratrebon.cz 
Týmy mužů a  žen startují každoročně v  krajských soutěžích. Klub doplácí 
na  nedostatek mládeže v Třeboni a  tím nedochází k  rozvoji mládežnických 
družstev.

korfbal
předseda oddílu mgr. miloš Jindra
tel.: 606 752 287, jindra@jiskratrebon.cz
Korfbalový oddíl nedisponuje žádným seniorským týmem ani mládežnickým 
týmem. 

Florbal
předseda oddílu vojtěch matuška
tel.: 725 718 644, matuska@jiskratrebon.cz
V  sezoně 2015/2016 se oddíly florbalu zúčastnily tří soutěží. FK Santos 
Třeboň, Jihočeská liga mužů - 1. místo a  postup do  Regionální ligy mužů. 
Výbornou sezonu zakončenou vítězstvím a  postupem do  vyšší soutěže má 
za sebou „Áčko“ florbalistů Třeboně, když získalo 52 bodů z možných 60. FK 
Santos Třeboň B, Jihočeský Přebor mužů - 5. místo -“B tým“ složený převážně 
z juniorů si ve své první sezoně nevedl špatně a získával zkušenosti s dospělým 
florbalem. FK Santos Třeboň dorostenci, 3. liga dorostenců - 5.místo - první 
sezonu mají za  sebou také dorostenci, hlavně ve  druhé polovině soutěže 
se nováčkovi dařilo proti tradičním florbalovým klubům. V  příští sezoně se 
chystáme přihlásit dívčí oddíl a rozšířit klub o další kategorie dětí.

asociace sportu pro všechny
předseda oddílu Jan Jelínek
tel.: 777 326 008, jelinek@jiskratrebon.cz
Tento oddíl má pouze rekreační charakter a nestartuje v žádných mistrovských 
soutěžích. Pořádá pravidelně turnaje pro mládež.

atletika
předseda oddílu mgr. ivan rokos
tel.: 602 214 042, sodomka@jiskratrebon.cz
Nejmladší oddíl TJ. Klub je tvořen především mládeží. Oddíl každoročně 
pořádá „Běh o Sluneční pohár“. Díky rekonstrukci atletického oválu na Tyršově 
stadionu v Třeboni v roce 2008 za přispění města Třeboň došlo k rapidnímu 
zlepšení sportovních podmínek nejen pro atletický oddíl.
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